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KEY SUPERLIFT 3800

Zeichenerklarung - Légende - Leggenda - Leyenda - Legenda -
YcnoBHble 0603HaueHnA

Track - Spur - Voie - Cingolo - Orugas - Esteira -
Konesn LD D

% Counterweight + central ballast (ZB) - Gegen-
gewicht + Zentralballast (ZB) - Contrepoids + lest

central (ZB) - Contrappeso + zavorra centrale (ZB) - S: heavy - schwer - lourd - pesante - pesado - pesada -
Contrapeso + lastre central (ZB) - Contrapeso + CUNbHBII
lastro central (ZB) - MpoTuBoBEC + LieHTPanbHbIN
6annact (ZB)
L: light - leicht - léger - leggera - ligero - leve -
@ Superlift counterweight - Superlift-Gegengewicht - cnabwiii
Contrepoids Superlift - Contrappeso Superlift -

Contrapeso Superlift - Contrapeso do Superlift - ] o
MpoTreoBec cynepnndt H: Main boom - Hauptausleger - Fleche principale -

Braccio principale - Pluma principal - Langa principal -

. . . . . [naBHasa cTpena
Q Superlift radius - Superlift-Radius - Rayon Superlift -

Sbraccio Superlift - Radio de Superlift - Raio do

Superlift - Pagnyc ana obopynosaHus cynepnndt W: Luffing fly jib - Wippbarer Hilfsausleger

Fléchette a volée variable - Falcone a volata variabile -
Possible load of hook block - Mdgliche Traglast E’Iumln el o SLELEENE
Unterflasche - Charge possible de crochet-moufle - TPena C NSMEHACMBIM YTTIOM BbINIETa 11 TYCbKOM

Portata possibile di bozzello - Carga permitida de
gancho - Carga possivel do moitdo - lonyctriman El

Fixed fly jib - Starrer Hilfsausleger - Fléchette fixe -
Harpyska Ha KptoKob1oKk

Falcone fisso - Plumin fijo - Langa auxiliar fixa -
HenopggvikHas cTpena ¢ U3MeHseMbIM BblIETOM
Weight of hook block - Gewicht Unterflasche -
Poids de crochet-moufle - Peso di bozello -

Peso de gancho - Peso do moitdo - Bec kptokobsioka

2

SL: Superlift - Superlift - Levage supplémentaire -
Superlift - Superlift - Kit Superlift - Cynepandr
(cuctema ans yBenmueHys rpy30nogbeMHOCTN)

Load radius - Lastradius - Portée - Raggio di lavoro -

Radio de trabajo - Raio de operagéo - Pabounii paguyc

&

Vessellift - Vessellift - Vessellift - Vessellift -
Vessellift - Igamento de embarcacéo -

«%\ Main boom - Hauptausleger - Fleche principale - Mogbem cynos

Braccio principale - Pluma principal - Langa principal -
[naBHas cTpena

Central ballast - Zentralballast - Lest central -
™8 Zavorra centrale - Lastre central - Lastro central -

ll«

Fly jib - Hilfsausleger - Fléchette - Falcone - Plumin - - 4
Lanca auxiliar - Ctpena c 3MeHsieMbIM BblfIETOM LleHTpanbHbiit 6annact

Main boom angle - Hauptauslegerwinkel - Jarret
de fleche principale - Inclinazione braccio base -
Angulo de pluma principal - Angulo da langa
principal - Yron HakfnoHa rnaBHoi cTpenbl

Fly jib angle - Hilfsauslegerwinkel - Jarret de
fléchette - Inclinazione falcone - Angulo de plumin -
Angulo da langa auxiliar - Yron HaknoHa cTpenbl ¢
M3MEeHAEMbIM BbIIETOM

Wind speed in m/s (meter per second) - Windge-
schwindigkeit in m/s - Vitesse du vent en m/s -
Velocita del vento in m/s (metri al secondo) -
Velocidad del viento en m/s - Velocidade do vento em
m/s (metros por segundo) - CkopocTb BeTpa B M/ceK

Y A o

Track shoe width - Kettenbreite - Largeur des tuiles -
Larghezza cingolo - Ancho de la zapata de la oruga -
Largura da sapata da esteira - LLinpnHa 3BeHa ryceHuLibl

i



HIGHLIGHTS SUPERLIFT 3800

P 650t at 12 m radius

P Load moment of 8484 tm

P Erection of wind turbines up to 117 m hub height without superlift

P Erection of main boom 114 m with 12 m LF and hook block mounted: without superlift mast and without assist crane
P Erection of wind turbines up to 156 m hub height with superlift

P Best in class ergonomics for operator

P Suitable for worldwide operation

P 650 t Tragfahigkeit bei 12 m Radius

P Max. Lastmoment 8484 mt

P Errichtung von Windturbinen mit eine Nabenhshe von bis zu 117 m ohne Superlift

P Aufrichten des 114 m Hauptauslegers mit angebautem 12 m LF und Haken ohne Superliftmast und ohne Hifskran
P Errichtung von Windturbinen mit eine Nabenhshe von bis zu 156 m mit Superlift

P Bedienerergonomie der Spitzenklasse

) Fir weltweiten Einsatz konzipiert

P 650 ta 12 m de rayon

P Moment de charge de 8484 tm

P Installation de turbines d’'¢oliennes jusqu’a 117 m de hauteur de moyeu sans superlift

P Montage de la fleche principale de 114 m avec 12 m LF et crochet moufle montés : sans mat superlift et sans grue auxiliaire
P Installation de turbines d’éoliennes jusqu’a 156 m de hauteur de moyeu avec superlift

» Ergonomie optimale du poste de conduite

P Congue pour une utilisation dans le monde entier

P Portata di 650 t entro 12 m

P Momento di carico di 8484 tm

P Montaggio di turbine eoliche con altezza del mozzo di 117 m senza superlift

P Braccio 114 m configurabile con LF 12 m e bozzello montati: senza superlift e senza gru ausiliaria
P Montaggio di turbine eoliche con altezza del mozzo di 156 m con superlift

P Comandi ergonomici di prim’ordine per il comfort dell'operatore

p Concepita per I'uso internazionale

P 650 t para radio de 12 m

P Momento de carga max. 8484 tm

P Montaje de turbinas edlicas de hasta 117 m de altura de eje sin superlift

P Ereccion de pluma principal 114 m con LF de 12 m y bloque de gancho montado: sin mastil superlift ni grtia auxiliar
P Montaje de turbinas eclicas de hasta 156 m de altura de eje con superlift

P Mejor ergonomia para el operador de su clase

P Adecuada para operaciones a nivel mundial

P 650 t com 12 m de raio

P Momento de carga de 8484 t

P Montagem de turbinas edlicas até 117 m de altura do cubo sem Superlift

P Montagem de lanca principal de 114 m com auxiliar de 12 m e moitao instalados; sem mastro do superlift e sem guindaste de apoio
P Montagem de turbinas eélicas até 156 m de altura do cubo com Superlift

P Ergonomia inigualavel para o operador

P Recomendado para operagdo no mundo inteiro

P 65071 npuv pagnyce 12 m

P Tpy3oBoit MOMeHT 8484 T

P YctaHOBKa BETPOreHepaTopoB C BbICOTOM 10 CTYMMLbl BETpOKoneca 0 117 M 6€3 NCMOMb30BaHUA CCTEMbI CynepandT

P BbicoTa rnaBHoii cTpenbl 114 M ¢ Bcnom. cTpenovi LF gnnHoii 12 M 1 yCTaHOBNEHHbIM KPIoKOBAOKOM: 6e3 MauTbl cynepandT 1 6e3
BCMOMOraTeNlbHOro KpaHa

P YcTaHOBKa BETPOreHepaTopoOB C BbICOTON 0 CTyNMLbl BETPOKOJeca 10 156 M C MCMOfb30BaHeM CCTEMbI CynepandT

P Jyuwas K Knacce 3proHoMIIKa Ana onepaTtopa

) MpuropeH ana ncnonb3osaHua B M0G0 CTpaHe M1pa

= TEREX. .




SPECIFICATIONS

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku

SUPERLIFT 3800

Working speeds (infinitely variable) - Arbeitsgeschwindigkeiten (stufenlos regelbar) - Vitesses de travail
(réglables sans paliers) - Rapporti di lavoro (a regolazione continua) - Velocidades de trabajo (progresion
continua) - Velocidades de trabalho (infinitamente variaveis) - Pa6ouue ckopoctu (c 6ecctyneHuaToii perynupoBKoii)

Mechanism
Antrieb
Mécanisme
Funzioni
Mecanismos
Mecanismo
MexaHuzm

Hoist [+l - Hubwerk [+1I -
Treuil de levage I+l -

Agano |+l - Cabrestante I+l -

Guincho I+l - nogbem I+I1

Hoist Ill - Hubwerk IlI -
Treuil de levage Ill -

Agano lIl - Cabrestante Il -
Guincho lll - nogvem lll

Boom derricking -
Wippwerk Hauptausleger -
Variation de fleche -
Inclinazione del braccio
Descenso de pluma -
Inclinagéo da langa - Mogbem
CTpenbl JepprK-KpaHoM

Boom hoist - Einziehwerk -
Relevage de fleche -
Argano del braccio -
Cabrestante de pluma
Guincho da langa -
Moabem cTpenbl

Jib luffing - Wippwerk Hilfs-

ausleger - Variation de volée -

Sollevamento del braccio -
Abatimiento de plumin -
Inclinagéo da langa auxiliar -
/13meHeHWe BbineTa cTpenbl

(H1+H2)

(E)

Slewing (rpm) - Drehwerk (U /min)

Orientation (tr/mn) -
Rotazione (rpm) -

Unidad de giro (rpm) -
Giro (rpm) - MoBoporT (rpm)

Rope o

Seil-o

o du céble

o fune

o cable

Diam. cabo
[nametp Tpoca

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

Speeds?
Geschwindigkeiten”
Vitesses”

Rapporti®
Velocidades”
Velocidades®
Ckopocti!

max. 130 m/min

max. 80 m/min

max. 130 m/min

max. 125 m/min

max. 120 m/min

0-1

Single line pull

Seilzug je Strang

Effort sur brin simple
Tiro fune singolo
Traccion de cable simple
Trag&o de linha simples
Tarosoe ycunue Ha
OAVHOYHOM TpoCe

180 kN

180 kN

Length of hoist rope

Lange des Hubseils

Longueur du céble de levage
Lunghezza della fune dell'argano
Long. de cable de cabrestante
Compr. do cabo do guincho
[nunHa Tpoca

1000 m

650 m

N top layer - oberste Lage - couches supérieure - avvolgimento superiore - capa superior - camada superior - BepXHUii Clon

Carrier performance - Fahrleistungen - Performances du porteur - Prestazioni del carro - Rendimiento del

vehiculo - Desempenho do veiculo - 06wue xapaKTepUCTUKM WAccH

Travel speed - Fahrgeschwindigkeit - Vitesses de translation - Velocita di marcia -

Velocidad de desplazamiento - Velocidade de marcha - CkopocTb aBu»KeHVA

max. 1,1 km/h



SPECIFICATIONS SUPERLIFT 3800

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku

Hook block system - Unterflaschensystem - Systeme de crochet-moufle - Sistema per hozzello -
Sistema de bloque de gancho - Sistema de moitao - Cuctema kproko6noka

Type Possible load Number of sheaves Number of lines Weight
Typ Mégliche Traglast Anzahl der Rollen Strangzahl Gewicht
Type Charge possible Nombre de poulies Nombre de brins Poids
Tipo Portata possibile Numero di pulegge No max avvolgim. Peso ,D*
Tipo Carga permitida Total de poleas Reenvios max. Peso
Tipo Carga possivel Numero de polias Numero de cabos Peso
Tun [lonycTmas Harpy3ska Konnuectso WK1BoB KpatHocTb Tpoca Bec
2x325 650t 4x 5 2x20 10,1t - 13,2t 5,60 m
380t 1x10 1x21 73t -113t 5,60 m
(3,8t —11,0t% (4,90 m*)
2x190 380t 2x 5 2x 11 73t -113t 5,60 m
(3,8t —11,0t% (4,90 m*)
190t 1x 5 1x11 6,2t 5,60 m
(2,7t - 4,8t% (5,20 m*)

* with optional equipment 400 t hook - mit optionalem 400 t Haken - avec équipement optionnel: crochet de 400 t -
con gancio opzionale da 400 t - con equipamiento opcional, gancho 400 t - com gancho de 400 t como equipamento opcional -
C onuMoHabHbIM Kptokom 400 T

Hook block - Unterflasche - Crochet-moufle - Bozzello - Blogue de gancho - Moitao - Kpioko6nok

Type Possible load Number of sheaves Number of lines Weight

Typ Magliche Traglast Anzahl der Rollen Strangzahl Gewicht

Type Charge possible Nombre de poulies Nombre de brins Poids

Tipo Portata possibile Numero di pulegge No max avvolgim. Peso ,D*

Tipo Carga permitida Total de poleas Reenvios max. Peso

Tipo Carga possivel Numero de polias Numero de cabos Peso

Tvn [lonycTmas Harpyska Konuyectso WKnBoB KpaTtHOCTb Tpoca Bec

125 123,56t 3 1x7 18t-51t 4,60 m
54 54t 1 1x3 1,1t - 3,3t 4,60 m
18* 181t = 1x1 1,1t 3,80 m

* Single line hook / Hakengehange / Boulet / Gancio singolo / Gancho simple / Gancho para linha singela / Kptok Ha oanHouHom Tpoce

TEREX.



SPECIFICATIONS SUPERLIFT 3800

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku

Basic crane dimensions - Hauptabmessungen - Dimensions de la grue de base - Dimensioni di base della gru -
Dimensiones basicas de la gria - Dimensoes do guindaste hasico - basosble rabaputbi KpaHa

1775

2975
(3220)
0
[
2255
(2500)

max. 10190
max. 11340

6275 (8520%)
G975 (7220)

() with optional quick-connection - mit optionaler Schnellverbindung - avec systéme d'attache rapide en option - con attacco rapido opzionale -
con conexion rapida opcional - com engate rapido opcional - Onuusa: 6bicTpopasbeMHOe COeAVHeHNe

[ 1 Option - Option - En option - Opzione - Opcion - Opcional - Onuus

*  Optional cast iron - Stahlguss optional - Fonte en option - In ghisa, opzionale - Opcionalmente: hierro fundido - Opcional ferro fundido -
Mo BbIGOPY KNMEHTa 13 UyryHa



SPECIFICATIONS SUPERLIFT 3800

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku

10185

)
Tams
]

7130

= TEREX. ;




SUPERLIFT CONFIGURATIONS  SUPERLIFT 3300

Superlift-Konfigurationen - Combinaisons Superlift - Configurazioni
Superlift - Configuraciones Superlift - Configuracoes do Superlift -
BapuaHTtbl KOHUrypauum cynepnudt

SLOt9m Standard-SL Vario-SL 11-19m
R 11,5 15,5 19.5m
13.5 175 R115 - 195 m

11m

12.3m
= (R12.4m)

| 20.3m
' (R 20.4m)

SL Carrier - SL-Wagen - Chassis SL - Carro SL - Carro SL - Veiculo do SL - Wacc SL
13-17m 15-19m
R15.75 m R 15.75 m

______

' S

! 14.95m (R 15.4m)

| 17.95m (R 18.35m)

18.95m (R19.3m) e 20.95m (R21.25m)




SPECIFICATIONS SUPERLIFT 3800

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -
Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku

Weights - Gewichte - Poids - Peso - Peso - Peso - Bec

Total weight incl. 165 t counterweight, 24 m boom and hook block

Gesamtgewicht einschl. 165 t Gegengewicht, 24 m Hauptausleger und Unterflasche
Poids avec 165 t de contrepoids, fléche de 24 m et crochet

Peso totale incl. contrappeso 165 t, braccio 24 m e bozzello

Peso total incl. contrapeso de 165 t, pluma de 24 m y bloque de gancho

Peso total incl. Contrapeso de 165 t, langa de 24 m e moitao

O6wuii Bec, BKNtoYas NpoTrBoBec 165 T, CTpesny ANMNHON 24 M 1 KPoKo6ToK

Superstructure (with 3 winches, A-frame and quick-connection)

Oberwagen (mit 3 Winden, A-Bock und Schnellverbindung)

Partie supérieure (avec 3 tambours, chevalet et connexion rapide)

Torretta (con 3 argani, cuspide e attacco rapido)

Superestructura (con 3 cabrestantes, caballete y conexion rapida)

Superestrutura (com 3 guinchos, suporte angular e engate rapido)

Hapcrpoiika (c 3 nebenkamu, A-o6pasHoi pamon 1 cUcTeMON ObICTPOPa3bEMHbIX COeANHEHNI)

Superstructure without winches and A-frame, with quick-connection

Oberwagen ohne Winden und A-Bock mit Schnellverbindung

Partie supérieure sans tambours et chevalet avec connexion rapide

Torretta senza argani e cuspide con attacco rapido

Superestructura sin cabrestantes ni caballete con conexion rapida

Superestrutura sem guinchos e suporte angular com engate rapido

HapcTtpoiika 6e3 nebenok n A-obpasHol pambl C CUCTEMOI ObICTPOPa3bEMHbIX COEAUHEHNIA

Carbody with jacks and quick-connection

Mittelstlick mit Abstiitzung und Schnellverbindung

Partie centrale avec appuis et connexion rapide

Carrozzeria con martinetti e attacco rapido

Cuerpo central con gatos y conexién rapida

Chassi com macacos e engate rapido

Kopnyc Wwaccu ¢ gomMKpaTamu 1 CUCTEMOI BbICTPOPa3beMHbIX COeMHEHW

Max. Counterweight
Max. Gegengewicht - Contrepoids max. - Max. contrappeso -
Contrapeso max. - Max. contrapeso - MaKc. Bec npoTrBoBeca

Max. central ballast
Max. Zentralballast - Lest central max. - Max. zavorra centrale -
Lastre central max. - Max. lastro central - Makc. Bec LeHTpanbHoro 6annacra

= TEREX.

approx. 390 t

68t

39,6t

29,6t

205t

50t

10



SPECIFICATIONS

Technische Daten - Caractéristiques - Dati tecnici -

Datos técnicos - Especificacoes - TexHnueckne xapakrepucTuku

Il

3200
(3445)

14055

1680
(1925)

80t

3200
(3445)

1680
(1925)

SUPERLIFT 3800

1510

2 additional side jacks optional - 2 x optionale seitliche

Zusatzabstutzung - 2 appuis latéraux additionnels
en option - 2 martinetti laterali aggiuntivi su richiesta -

Opcionalmente 2 gatos laterales adicionales -

9115
12040
64,2 t
(o]
. 7860 3
29,6 t -
4160
1,8 t

1140

2 outros macacos laterais opcionais - B Kauectse
onuum 2 AonoNHUTENbHbIE 6OKOBbIE OMOpPbI

2135

o

max. 11340 E
% Duo Quadro
1,50 m 373t 40,7 t
2,00 m 39,0t 42,4t

Without winches H1 + H2 (6.4 t each) - Ohne Winden H1 und H2 (je 6,4 t) - Sans treuils H1 + H2 (6.4 t chacun) - Senza argani H1 + H2
(6,4 t ciascuno) - Sin cabestrantes H1 + H2 (6,4 t cada uno) - Sem guinchos H1 + H2 (6,4 t cada) - be3 ne6egok H1 + H2 (6,4 T kaxpas)

o

o

=

o

10t 510 (450)"
75t 410(375)"

Typ 2824A Typ 2420A
N & N
[ ™ o
2990 2570

* Optional cast iron - Stahlguss optional - Fonte en option - In ghisa, opzionale

Mo BbIOOPY KNMeHTa 13 YyryHa

1"

Typ 2016A

1812 E

2196

- Opcionalmente: hierro fundido - Opcional ferro fundido -



ERECTION / LOWERING SUPERLIFT 3800

Aufrichten / Ablegen - Montée / Placement - Montaggio / calata -
Ereccion / descenso - Levantamento / descida - logbem/onyckaHue

Erection / lowering of the Superlift 3800 boom systems to the ground - Aufrichten / Ablegen der Superlift 3800
Auslegersysteme - Montée / placement sur sol des systemes de fleche de la Superlift 3800 - Montaggio / calata
dei sistemi braccio Superlift 3800 a terra - Ereccion / descenso al terreno del sistema de pluma del Superlift
3800 - Levantamento / descida dos sistemas da lanca do Superlift 3800 para o solo - logbem/onyckaHue cucrembl
cTpenbl KpaHa Superlift 3800 Ha 3emnio

Boom combination Fly jib (m)
Auslegervariante Hilfsausleger
Combinaison de fleche  Fléchette
Combinazione braccio Falcone

Combinacion de pluma  Plumin Main boom - Hauptausleger - Fléche principale -
Combinagéo de langas Lanca auxiliar Braccio base - Pluma principal - Langa principal - [naBHas ctpena
KombuHauwmsa ctpensl  Crpena ¢
N3MEeHAEMbIM
BbIJIETOM m 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96 102 108 114
SH_1 X X X X X X X X X XI XI IXI [XI - - -
LH_1 X X X X X X X X X IXI IXI [XI [X]I [X]
SW_1 24 X X X X X IXI IXI [XI - - - - - - - -
"% 65°,75°% 85°,87° 30 X X X X X X mxmx - - - - - - - -
36 X X X X X IXI IXI [XI - - - - - - - -
42 X X X X X X IXI IXI [XI - - - - - - -
48 X X X X X X IXI IXI [XI - - - - - - -
54 X X X X X XI IXI [IXI [XI - - - - - - -
60 X X X X X XI IXI [IXI [XI - - - - - - -
66 X X X X X XI IXI [IXI [XI - = = - = = -
72 X X X X X IXI IXI [XI - - - - - - - -
78 X X X X X IXI IXI [XI - - - - - - - -
84 X X X X X IXI IXI [XI - - - - - - - -
90 X X X X X IXI IXI [XI - - - - - - - -
96 X X X X IXI IXI [XI [XI - - - - - - - -
SH+LF_1 12 X X X X X X X X IXI XI IXI [XI - - -
3% 15°, 20°, 30° 24 - X X X X X X X X xx x - - - -
36 = X X X X X X X IXI [IXI [XI - - - - -
LH+LF_1 12 - - - - X X X X X X X IXI IXI [XI [X]I I[X]
x}; 15°, 20°, 30° 24 - - - - X X X X X X [IXI IXI IXI [XI [XI -
36 = = = = X X X X X IXI IXI [XI [XI [XI - -
m 72 75 78 81 84 87 90 93 96 99 102 105 108 111
LH+LF_3
?% 15°, 20° 12 X X X X X [XI [XI XI [XI [XI [XI [XI [X]I [X]

X without assisting equipment - ohne Zusatzausriistung - sans équipement aditionnel - senza attrezzatura di supporto -
sin equipamiento de asistencia - sem equipamento auxiliar - 6e3 BcnomoraTtenbHoro o6opyaoBaHua

[X] with additional side jack - mit seitlicher Zusatzabstiitzung - avec support latéral aditionnel - con martinetto laterale aggiuntivo -
con gato lateral adicional - com macaco lateral adicional - ¢ gononHUTeNbHbIM 6OKOBBIM AOMKATOM

All Superlift combinations can be erected or lowered to the ground without assisting equipment.

Alle Varianten mit Superlift konnen ohne Zusatzausriistung aufgerichtet bzw. abgelegt werden.

Montée et dépose sur sol de toutes les combinaisons avec SL sans équipement aditionnel.

Tutte le combinazioni Superlift possono essere alzate o abbassate a terra senza attrezzatura di supporto.

Todas las combinaciones Superlift se pueden erigir o descender al terreno sin equipamiento de asistencia.

Todas as combinagdes de Superlift podem ser levantadas ou baixadas ao solo sem equipamentos auxiliares.

O6opypoBaHue cynepnudT B 110601 KOHOUIypaLmn NOAHUMAETCA 1 OMyCKaeTcA Ha 3eMsTio 6e3 BCnomoraTesibHoro 06opyaoBaHus.

= TEREX. »




ERECTION / LOWERING

SUPERLIFT 3800

Aufrichten / Ablegen - Montée / Placement - Montaggio / calata -

Ereccion / descenso - Levantamento / descida - logbem/onyckaHue

Erection / lowering of the Superlift 3800 boom systems to the ground - Aufrichten / Ablegen der Superlift 3800
Auslegersysteme - Montée / placement sur sol des systemes de fleche de la Superlift 3800 - Montaggio / calata
dei sistemi braccio Superlift 3800 a terra - Ereccion / descenso al terreno del sistema de pluma del Superlift
3800 - Levantamento / descida dos sistemas da lanca do Superlift 3800 para o solo - logbem/onyckaHue cucrembl
cTpenbl KpaHa Superlift 3800 Ha 3emnio

Boom combination
Auslegervariante
Combinaison de fleche
Combinazione braccio
Combinacion de pluma
Combinagéo de langas
KombuHauws cTpesnbl

SSL_1
LSL_1
LSL_2
LVSL_1 15°
SWSL_1

55°, 65°, 75°, 85°,
87°

SFSL_1

&t\ 15°

SSL+LF_1

3% 15°, 20°, 30°

LSL+LF_2

&t\ 15° 20°, 30°

LSL+LF_3
3% 15°, 20°
LSL+LF_4

3% 15°, 20°

X without assisting equipment - ohne Zusatzausriistung - sans équipement aditionnel - senza attrezzatura di supporto -

Fly jib (m)
Hilfsausleger
Fléchette
Falcone
Plumin

Langa auxiliar

Crpena c
N3MeHAeMbIM
BbI/IETOM

18

24
30
36
42
48
54
60
66
72
78
84
90
96

12
24
36

12
24
36

12

12

m 36
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

m 78 84

X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

42

X X X X X X X X X X X X X X X X X |

48

X X X X X X X X X X X X X X X X X |

54

X X X X X X X X X X X X X X X X X X

60

X X X X X X X X X X X X X X X X X X

Main boom - Hauptausleger - Fléche principale -
Braccio base - Pluma principal - Lanca principal - naBHas cTpena

66

>

X X X X X X X X X X X X X X X X X X

~
N

X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

>

~
©

X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

>

@©
'S

X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

>

©
o

X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

>

96 102 108 114 120 126 132 138 144

X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

x

X

X
X
X

X X X X X X X X X X X |

X X X X X

X

X

X X X X X

X

X

X
X

X

X
X

X

>

x

90 96 102 108 111 114 117 120 123 126 129 132 135 138 141 144 147 150 153 156 159

sin equipamiento de asistencia - sem equipamento auxiliar - 6e3 BcmomoratenbHoro obopyaoBaHus

The amount of Superlift counterweight required for erecting the boom system depends on the configuration and the Superlift radius.

X X X X X X X

Die Menge des zum Aufrichten erforderlichen Superliftgegengewichts ist abhéngig von Konfiguration und Superliftradius.
La valeur du contrepoids Superlift nécessaire au montage du systéme de fleche dépend de la configuration et du rayon Superlift.
La quantita di contrappeso Superlift richiesta per I'allestimento del braccio dipende dalla configurazione e dallo sbraccio del sistema Superlift.
La cantidad de contrapeso Superlift requerido para erigir el sistema de pluma depende de la configuracion y el radio Superlift.

A quantidade de contrapesos do Superlift necessaria para levantar o sistema da langa depende da configuragédo e do raio do Superlift.
Konuyectso 1 Bec npotnBosecos Superlift, HEOOXOAMMBIX AN YCTaHOBKYM CUCTEMBI CTPESIbI, 3aBUCUT OT BbIGPaHHOI KoHUrypaumm n paguyca Superlift.

13



BOOM COMBINATIONS

SUPERLIFT 3800

Ausleger-Kombinationen - Combinaisons de fleche - Comhinazioni braccio -
Combinaciones de pluma - Combinacoes de lancas - Kom6unauuu ctpenbl

* Attachable - Anbaubar - Amovible - Montabile - Acoplable -
Adaptavel - MpucrasH

m—

FAYAY 3
o W

FAVAYAVAYA
—

7

TATAVAYAYA

Runner
54 t

LH, LSL, SW, SWSL, LVSL q%i&

SH, SSL

LH A
HA 24m .. 96m HA 36m .. 114m HA 30m .. 72m
HI 24m .. 96m
max. G6m+96m
T2m+B6m

= TEREX.

HA 36m .. 108m

14



BOOM COMBINATIONS

SUPERLIFT 3800

Ausleger-Kombinationen - Combinaisons de fleche - Comhbinazioni braccio -
Combinaciones de pluma - Combinacoes de lancas - Kom6unauuu ctpenbl

* Attachable - Anbaubar - Amovible - Montabile - Acoplable -
Adaptavel - MpucrasH

S r—

A

TAVAVATAYA AT ¥
Y

TAYAYAVAYA

TAYAVAYATA
IATAVAYAYA A

Vi

WAYA
“B

FAWAVAYAYA

i

e ——

LSL_1 | SL_: SWSI

Runner
54 t

{

LH, LSL, SW, SWSL, LVSL

SH, SSL

WSL 1

HA 36m .. 108m
HI 24m.. 96m

max. 96m+96m
102m+90m
108m+60m

HA72m .. 144m

15

HA 36m .. 108m
HI 18m



BOOM COMBINATIONS SUPERLIFT 3800

Ausleger-Kombinationen - Combinaisons de fleche - Comhinazioni braccio -
Combinaciones de pluma - Combinacoes de lancas - Kom6unauuu ctpenbl

Iy N
|II( k
p
|
\ /
, !
= rd
* Attachable - Anbaubar - Amovible - Montabile - Acoplable Runner 18 t on LF standard
Adaptavel - MpucTasH Runner (Montagespitze) Standard an LF

Potence 18 t de série sur LF

Runner da 18 t su LF di serie

Runner 18 t en LF estandar

Ponta de montagem de 18 t padrdo em LF

MopBwkHOI 610K 18 T Ha cTpene LF, cTaHgapTHas KoMnneKkTaums

** Option - Option - En option - Opzione - Opcion -
Opcional - Onuus

o

Y ——"

e

TAVAVAVANA S0 2

FAVAYAYA

\VAYA A}

>

A

A A

SH+LF-1 LH+LF-1 LH+LF.3

HA 30m .. 96m HA 48m .. 114m HA72m .. 111m
HI 12m .. 36m HI 12m.. 36m HI 12m
max. 84m + 36m max. 102m + 36m
90m + 24m 108m + 24m
96m + 12m 114m + 12m

= TEREX. .




BOOM COMBINATIONS SUPERLIFT 3800

Ausleger-Kombinationen - Combinaisons de fleche - Comhbinazioni braccio -
Combinaciones de pluma - Combinacoes de lancas - Kom6unauuu ctpenbl

* Attachable - Anbaubar - Amovible - Montabile - Acoplable -

Runner 18 t on LF standard
Adaptavel - MpuctasH

Runner (Montagespitze) Standard an LF
o ; : : : : Potence 18 t de série sur LF - Runner da 18 t su LF
Co)ggi‘g%alqgtrﬁzm En option - Opzione - Opcion di serie - Runner 18 t en LF estandar
Ponta de montagem de 18 t padrao em LF
MopsuxHo 610K 18 T Ha cTpene LF,

o CTaHAAPTHasA KOMeKTaLms

2
TAVAVAVAYA b ==

—

..'I"'.,
o My
7 =N %
%

I

NAVAYAYS

i A
S

FAYAYAN

—

VA (VAAN 702
TAYAVAVAYA Wi -v
-

b .
% ]

A % %

= K ]
<1 g %
2 o <
% o >
P o 4
- L .
¥, |
I~ ]
& K S
B i
ar

%

]

|

S

N,
AT

g

LSL+LF_4
HA 42m .. 108m HA 72m .. 144m HA 78m .. 147m HA 138m .. 159m
17 HI 12m.. 36m HI 12m.. 36m HI 12m HI 12m




SUPERLIFT 3800

SH, LH

125

114 m

120

115

110

105

100

25

85

75

70

60

55

45

35

25

20

15

10

©

90 a5 80

95

105 100

m

18

= TEREX.




SH SUPERLIFT 3800

634,0
598,0 595,0

19



SH SUPERLIFT 3800

= TEREX. .




1H SUPERLIFT 3800

| LH_1 |

@—J wg\s 36m 42m 48m 54m 60m 66m 72m 78m 84m 90m 96m 102m 108 m 114 m @-.

t t t t t t t t t t t t t t m
347,0 347,0 = = = = = = = - - - - - 7
347,0 347,0 347,0 - 8

82 - - - - - - - - - - - 82
83 - - - - - - - - - - - 83
— 185t 205t

pe=»g | 30t | | 5Ot

21



1H SUPERLIFT 3800

— gy 8,40 M

0N 9.8m/s 360° [{o)

LH_1 |

t t t t t t t t t

I '
@—JK\36m 42m 48m 54m 60m 66m 72m 78m 84m 90m 96m 102m 108 m 114 m @-.
m

7

8

= 63

= 64
66 - - - - - - - - 66
68 - - - - - - - - 68
69 - - - - - - - - - - 69
70 - - - - - - - - - - 70
73 - - - - - - - - - - 73
] 125t [165t

= TEREX. .




SUPERLIFT 3800

SSL, LSL

1T

144 m

160

138 m

168

E
&

-.....H.r‘mﬂ

VAT WATATAYAY:

i28 m

140

120 m

135

=114 m

125

108 m

LR —

102m

115

PI_

=

.p

8 B R BE £ E 8 8 % § 88 8B & 8

W0 95 00 B B0 7 0 65 B0 55 50 45 40 35 30

15 W

20

15 1o 108

S 120
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SSL SUPERLIFT 3800

E= 225t + ga=ng 50 L) 11-19m gy 840m 0N 9.8 m/s
‘%\ L 54 m | L 60 m | L 66 m | L 72 m |
L SSL_1 |

: 0t- 0t- 0t- 0t- :
@_,i @ | 0t || 325t | 0t || 325t | 0t || 825t | 0t || 325t @_,,
m t t t t t t t m
8 434,0 - 8
9 384,0 366,0 - 9
10 344,0 333,0 301,0 10
12 289,0 276,0 252,0 12
14 245,0 234,0 216,0 14
16 212,0 203,0 188,0 16
18 184,0 178,0 166,0 18
20 158,0 156,0 148,0 20
22 137,0 135,0 133,0 22
24 120,0 119,0 118,0 24
26 107,0 105,0 104,0 26
28 96,5 94,5 93,5 28
30 87,0 85,0 84,0 30
34 73,0 71,3 69,6 34
38 61,5 59,8 57,9 38
42 525 50,5 48,7 42
46 46,1 43,8 415 46
49 41,6 39,2 36,6 49
50 - - 38,0 58 50
54 - 33,0 29,9 54
58 - - 25,9 58
59 - - 249 59
62 - - 22,3 62
64 - - 20,7 64

= ot 125t [esE EIEN EESH EEEN EBEL

= TEREX. ’




SSL SUPERLIFT 3800

E= 225t + ga=ng 50 L) 11-19m =y 840m 0N 9.8 m/s
%\\ 78 m | 84 m |l 90 m |l 96 m | 102 m |l 108 m |
L SSL_ |

@ § Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- @ i

= @\ Ot || 325t ,, Ot |, 325t Ot |, 3825t Ot | 325t ,, Ot ;| 825t | Ot || 325t | L.
m t t t t t t t t t t m
11 263,0 251,0 > = = = ° ° > = 11
12 2420 232,0 224,0 214,0 = 12
13 225,0 216,0 208,5 199,5 191,0 13
14 208,0 200,0 193,0 185,0 178,0 14
16 182,0 175,0 169,0 163,0 157,0 16
18 161,0 154,0 150,0 144,0 139,0 18
20 143,0 138,0 134,0 129,0 124,0 20
22 129,0 124,0 121,0 116,0 112,0 22
24 117,0 112,0 109,0 105,0 101,0 24
26 104,0 102,0 100,0 96,0 92,0 26
28 93,5 92,0 91,5 87,5 84,0 28
30 84,0 825 825 80,0 77,0 30
34 69,6 68,5 68,5 66,6 65,3 34
38 57,8 56,6 56,7 55,1 54,4 38
42 48,6 47,0 47,1 45,5 44,4 42
46 41,4 39,6 39,7 38,1 36,9 46
50 35,0 33,2 33,2 31,6 30,4 50
54 29,6 27,8 27,7 26,1 24,8 54
58 254 23,5 234 21,7 20,4 58
62 21,7 19,7 19,6 17,9 16,5 62
66 18,5 16,5 16,2 14,5 13,1 66
70 16,0 13,9 13,5 11,7 10,3 70
74 = 11,4 11,1 9,2 7,7 74
75 10,9 10,6 8,6 7.1 75
78 ° 9,0 7,0 54 78
80 8,1 6,0 = 80
82 = 5,1 82
85 - = 85
86 = = 86
90 = = 90
94 - = 94
96 = = 96

|= ot st MesH EIEN EESH EIEN EBER
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SSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + ga—=ng 50 t L) 11-19m gy 840m 0N 9.8 m/s
"%\\ 36 m |1 42 m |1 48 m |1 54 m |1 60 m |1 66 m |1 72 m |
L SSL_1 |

@ § 0t- 0t- 0t- 0t- Ot- Ot- Ot- @ §
. @\ Ot 325t Ot ;[ 825t; | Ot ;[ 325t;| Ot ;[ 325t, | Ot ;;325t; | Ot | [325t;| Ot ;[325t, L.
m t t t t t t t m
7 529,0 ® ® ® ® > > 7
8 448,0 8
9 387,0 9
10 341,0 10
11 307,5 11
12 274,0 12
14 226,0 14
16 183,0 16
18 154,0 18
20 132,0 20
22 115,0 22
24 101,0 24
26 90,5 26
28 81,0 28
30 73,5 30
33 64,5 33
34 = 34
38 = 38
42 = 42
44 ® 44
46 g 46
49 = 49
50 = 50
54 = 54
58 = 58
59 = 59
62 = 62
64 = 64

l= ot st [esE EIEN EESH EEEN EBEL

= TEREX. .




SSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + ga—=ng 50t L) 11-19m =y 840m 0N 9.8 m/s
"%\\ 78 m |1 84 m |1 90 m |1 96 m |1 102 m |1 108 m |
L SSL_ |

@ § 0t- 0t- 0t- Ot- Ot- Ot- @ ;
! @\ Ot 325t Ot ;1 825t; | Ot ;[ 3256t, | Ot ; 325t; | Ot | 325t Ot || 3256¢ |
m t t t t t t t t t t m
11 ° > > = = ° > 11
12 12
13 13
14 14
16 16
18 18
20 20
22 22
24 24
26 26
28 28
30 30
34 34
38 38
42 42
46 46
50 50
54 54
58 58
62 62
63 63
65 65
66 66
67 67
70 70
71 = 71
74 = 74
75 - 75
78 = 78
80 = 80
82 = 82
85 = 85
86 = 86
90 = 90
94 = 94
96 = 96

= ot st [esE EIEN EESH EXEN EBEL
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LSL SUPERLIFT 3800

E= 225t + ga=ng 50 L) 11-19m gy 840m 0N 9.8 m/s
"%\\ 66 m | 72 m | 78 m | 84 m |
| LsL_2 | | LSL j[LSL_2; | LSLA [|LSL_2; | LSLA | 1LSL_2

: 0t- :
@_,i =l ot | 325t; | Ot || Ot-325t | | Ot || 0t-325t | | Ot || 0t-325t | @_,,
m t t t t t t t t t t t m
9 341,0 347,0 - - - - - - - - - 9
10 3150 347,0 297,0 3470 2860 325,0'331,0 - - - 10
11 289,0 3470 2735 3470 2680 [EPINe kiKY 2580 PFAND ELNG 11
12 263,0 347,0 258,0 3470  247,0 EPENY EERNO] 2390 PRANY EllXe 12
14 2250 847,0 2220 2130 EPIXY EEINY 2070 PVAN [Ell)0) 14
16 196,0 347,0 194,0 187,0 EPENY EPENY 1820 PRI PRl 16
18 173,0 172,0 166,0 [PPX0) 162,0 [PIYNe] PIPX0) 18
20 154,0 154,0 149,0 EPPXY EPEN] 1450 PN PR 20
99 138,0 139,0 [y EFEX) 134,0 kAN kRN 1310 PRENY PEEX 22
24 121,0 125,0 332,0308,0'313,0 120,0 253,0'283,0 24
26 108,0 111,0 322,0 110,0 PITNe ElINY] 1100 PZ¥NY PRPX9 26
28 97,0 100,0 304,0284,0 288,0 995 PR PLIE 28
30 88,0 90,5 283,0 89,0 BYENY P 90,0 PR 30
34 74,0 76,5 249,6245,6'246,0 75,6 PIYE] 34
38 62,3 64,6 220,3 63,1 PAEN] PAENS [%X:M 190,0 38
49 53,0 55,0 195,0195,0 194,0 54,0 ERZYY 42
46 46,3 PRy 177 30176,3 WAl 175,60 1753 472 HIEK] 46
50 40,5 425 160,6'159,6158,6'158,6 41,3 145,6' 50
54 355 Y2 146,00 145,0 355 REYNY REYN 36,1 REEN 54
58 31,5 33,4 REYN) 133,6132,6 132,0 31,8 P3G 58
59 30,5 324 REINY REDLE 30,2 EPEK] EPEX 30,7 NREE 59
62 - - 29,7 120,5'120,0120,6'120,0 28,0 62
64 - - 28,1 EREX] RRPXO pIXl 114,30 114,0 64
66 - - - - - 243 108,0'108,0 66
69 - - - - - Pl 9950 990 69
70 - - - - - - - 70
74 - - - - - - - - 74
75 - - - - - - - - 75

l= ot lest [iost MesH PN EsH EIEN EBER

= TEREX. .




LSL

SUPERLIFT 3800

199,0
175,0
156,0
140,0
127,0
115,0
106,0
97,5
89,0
74,6
62,6
53,0
46,1
40,0
346
30,2
26,4
23,0
20,2
17,7
15,5
14,6

248,0
248,0
2420
236,0
232,0

275,0
274,0
267,0
261,0
257,0
2520
244.,0
235,0
296,0
207,3
189,0
171,0
156,3
1423

1

1

220,0
211,0

187,0
171,0

109,6
100,5

117,0
1058
955
86,5
79,0
71,0
67,5

112,0
103,0

92,0 PAEXY

169,0 PAPAY
151,0
136,0 PAZXe PLIKY

230 PN
196,0
192,0
185,0
179,0
165,6
152,3
139,0
127,6

945
87,5
73,5
61,6
52,0
45,2
39,0
335
29,1
252
21,8
19,0
16,4
14,2
13,3

98,6
90,3
82,5
75,8
69,5
63,5
60,6
58,1

A.A
= N
PN

55,0

240,0
240,0
240,0

185,0
163,0
145,0
131,0
118,0
108,0
99,0
91,0
84,0
71,6
60,6
51,0
440

172,0
156,0
140,0
126,0
114,0
103,0

94,5

87,0

I21ao
I21a0
195,00 216,0
216,0

194,0 §215,0
215,0
215,0

240,0
240,0
240,0
238,0
231,0
217,0
205,6
191,0
1723

192,0

183,6l212,0
17&0I20L0
167,00 189,0
157,3171,0

—_
©
o
[«]

[o]
o
o

69,0
58,9
49,9
425

156,0 YA 151,00 154,6 BEETR
142,0 JEVE] 14&0'14Q0 30,5
130,0 IPYA A 131,00 1286 IIPIR

EEE] 235 EPNXY EREX] 221

110,0 PLYH 110,00 108,0 IREXS
102,3 [ENAS 1026I1OQ3 15,7
05,1 RPRM 9560 933 REX

88,5 P
85,0 RIS
81,5 RN
e 9.4

87,0
84,1
81,3
76,8

10,7
9,7
8,7
7,3

89,0
86,1

8&3'
78,9

00 K BEERl 6.9
- Pl 7410 718N
- W 7100 655 EE

176,0l195,0

1710'
I1950

175,0
174,0M194,0

170,0
1643'
161,0
154,0
146,3
14Lol
129,6
119,0
109,0

1013
94,1

815'
84,6
8L8I
77,8
76,6
74,3

7zol
67,5

192,0
185,0
182,0
167,3
152,6
138,0
126,6
1163
107,0
99,0
91,6
85,0
82,3
79,6
75,7
745
72,0

e
N

oo o
@D~ ©

65,7
64,0

61,5

157,0
151,0
134,0
121,0
109,0
995
91,0
83,5
76,5
65,8
56,4
483
40,8
34,2
28,6
24,2
20,2
16,7
13,7
11,1
8,8
78
6,8
5,3
49
41

29

Ot 65t

=wg 50t [ | 11-19m sy 840m

%\\ 90 m T 96 m 1 102 m T 108 m T 114 m |

| LSLA [|LSL_2;| LSLA [|LSL_2;, LSLA [|LSL_2;| LSLA [|LSL_2;| LSLA | LSL_2
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82 - - -
83 - - -
86 - - -
89 - - -
90 - - -
91 : : .
94 . . .
E= 45t 85t [125% [HE5H
g | 0t | 1380t | 50t

37



SUPERLIFT 3800

A\ 72 m |l 78 m
SH+LF_1
*f!\%& 12m 1 24 m 1 36 m |1 12m T 24 m T 36 m :
@_.. &%\ 15° §| 20° ;| 80° ;| 15° | 20° || 80° || 15° || 20° || 80° | | 15° || 20° | 80° | 15° || 20° || 80° | 15° j 20°  30° @..

t

t

t

t t t t

t

t

60,0
57,0
55,8
525
484
437
37 3

271
23,0
19,6
18,0
16,5
15,2
13,9
12,7
11,6

11,0
10,5

10,0
9,5

8,5
)

64.5
61,5

45
63,0

58,5

602| 57,3

39,9
37,4
35,2
32,6|
27.8
23,7|
20,1

| 18,5

24,1
23,2
22,3|
21,1

19,4
17,8
164|
15,0

17,0
156|
14,3
131|
11,9
11,3

10,8
| 10,3

2,5|
11,9

189
17,5
16,1
14,9
13,7
13,1
12,6
12,1
11,6

101

|183
|175
16,8
|155
14,3
|137
13,2
|126

57.5
478
40,0] 40,8] 43,1
33.3| 34,1] 366
27,7] 28,4] 31,1
23,1] 23,7] 26,3
19,1| 197| 223
158] 16,2] 188

14,3 147| 172|

54,0

58,0
50,0

48,8 40,9
384|
36,2
24,6
23,6
22,8|
20,4
18,8
17,2
15,8
14,4

131|

27,4
25,8
24,5
21,2
19,6
18,1

271|
229|
19,4
17,8
16,3
149|
13,6
124|

12,8] 132] 158
11,5] 11,9] 14,4
10,3 13,1
11,9
10,8

1

1

1
11,2 1
10,6 1
100 1
1
1

6,0

3 27,8
| 29,3|

AN
20,7
19,8

85t
0t

125t (G5 WES ERE

| 180t | 50t

TEREX.
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SUPERLIFT 3800

%\\ 84 m |1 90 m |1 96 m |
SH+LF_1 |
*f!\%& 12 m 1 24 m 1 36 m |1 12 m T 24 m |1 12m | .
@_.. &%\ 15° || 20° ;| 80° ;| 15° || 20° || 80° || 15° || 20° || 80° | | 15° | 20° 30° | 15° | 20° 80°; | 15° | 20° | 80° J®

t

t

t

t

t

t t

66,2
65,5
63,5
62,0
60,8
57,5|
475
39,4|
325
26,8
22,0
1 7,9|
14,4
1 1,4|

8,8
8,2
7.6

7:8
7 3

2-
7

930

84,0
80,0

LYA

44,7
418
394|
36,2
304|
255
21 4|
17,8
14, 7|
11,9
11,3|
10,7
10,1|

24,1
22,7|
19,0

15,7
12,8
12,1
11,5

10,9
103|

166
13,8
13,2
12,6
12,0
11,4

147
14,0
13,4
12,7
12,1

= 45t [est [25% [HESH ECEN EXEN
g | 0t |1 30t 50t
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SUPERLIFT 3800

37,6
36,5
34,4

36, 4|
35,7
344
338
328

31,7
31,3
30,5

258

24,4
205

‘%\\ 48 m |1 54 m |
LH+LF_t |
% 12 m 1 24 m 1 36 m |1 12 m T 24 m T 36 m | )
@_.. &%\ 15° || 20° || 80° | 15° || 20° || 80° ;| 15° || 20° || 30° | | 15° || 20° || 30° || 15° || 20° || 30° || 15° || 20° || 80° @..
m t t t t t t t t t t t t t t t t m
10 178,0 - - - - - - - - - - - - 10
11 - - 11
130,0 - 12
- 13
- 14
- 15
- 16
62,5 17
60,5 - 18
59,0 - 52,0 19
575 385 50,5 20
56,0 37,7 49,0 - 21
545 37,0 476 383 22
515 35,6 449 364 24
493 343 42,6 34,6 - 26
481 33,7 415 338 223 27
81,5 47,0 33,1 404 331 219 28
78,0| | 450 31,9 384 316 21,1 30
66,0] 54,5 298 8348 290 196 34
56,0 52,0| 28,1 31,7 26,7 183 38
48.8| 49,1 247 172 42
42,6' 42,9' | 33,6 231 16,2 46
413] 415 382 33,1

E= 45t | e5t [H25% [HESH EEE I
peng | 0t | 130t | 50t

TEREX.
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LH+LF SUPERLIFT 3800

‘%\\ 60 m |1 66 m |
LH+LF_1 |

3\\% 12m i 24 m i 36m I 12 m m 24 m m 36m | ,

@_.. &%\ 15° || 20° || 80° | 15° || 20° || 80° ;| 15° || 20° || 30° | | 15° || 20° || 30° || 15° || 20° || 30° || 15° | 20° || 80° @..

t t t t t t t t t t t m

: - - - - - - - - - - 11

- 12

- 13

- 14

- 15

- 16

. 17

62,5 18

61,0 : 19

59,5 51,0 20

21

111 o 103, ol - 22
106,0]101,0 37,8 23
36,9 24

35,3 26

338 22,0 28

59,5| 53,0 30,0 199 34
53,0] 49,1 279 187 38

45.0| 45,6 45.6 259 17,6 42

38,7] 39,2] 41,0

336| 34,o| 35,8 | |

29,2] 29,6] 31,4 243| 25,7

27.0 27,2| 27.6] 29,5] 29,9] 239] 25,0

251] 253| 256 27.7] 28,1] 235| 243

234 236| 23,9 26,3 231| 23,6] 20,1

21,8] 22,0 24.6] 22,7] 23,0 19,6

. ; ) 19,7| 19,8- 22,3| 222| 221| 189|
66 - ! 19,0] 19,1 21,6] 22,0
S R BERELE
70 - - - 16,6 186| 189] 19.4] 202
71 - - - 19.8 16,0 S B 80| 183 188| 19,6 |
72 - - - 19,2 ! = - 17.4] 17,7 100] 175| 12,7
74 - 18,1 : - 16,3 166-179 172|125
77 - - - - : X - 148 15,0 16,2] 16,3] 122
78 - - - - : ] - 143| 145- 157| 161| 12,2
79 - - - - - - - 138] 14,0 15,2] 15,6
82 - - - - - - - - 12,5 13,8 142|
83 - - - - - - - - . - REX] BEV
86 - - - - - - - - - -
88 - - -
90 - - -
94 - - -
E= 45t 85t [125% [HE5H
g | 0t | 1380t | 50t

M



SUPERLIFT 3800

I1250
122,0
111 o
1060

17.9
15,4

80,0
745

148,0
1445
141,0
133,0
119,0

21,1
20,2
19,7
19,2
18,4
17,8

A\ 72m 75 m

L LH+LF1 | LH+LF_3 LH+LF1 LH+LF_3
) \\ 12 m T 24 m Il 36 m 12 m )
@_.. &%\ 15° | 20° | 30° j 15° || 20° ;| 15° ;| 20° || 380° ;| 15° ;| 20° || 380° 18° | 20° @..
t t t m
. - - 12
13

74 168 1733 12,0
76 157. 16,2

78 14,71 15,1 10,1

82 128. 13,2 5

84 - - 11,9 123 - 84
86 - - 111. 11,4 - 86
87 - - 10,7 - 87
90 - - I - 90
94 - - - 94
95 - - - 95
98 - - - 98
99 - - . 99
E= 45t 85t (125t [HE5H

g | 0t | 1380t | 50t

TEREX.
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LH+LF SUPERLIFT 3800

'%\,\ 78 m |1 81 m |

| LH+LF_1 || LH+LF_3 || LH-+LF_1 | | LH+LF_8 |
. \\ 12m I 24 m 1 36 m | 12m | :
@_.. &%\ 18° || 20° ;| 80° ;| 15° ;| 20° ;| 15° || 20° ;| 80° || 16° || 20° || 80° | | 15° || 20° | @..

t t t t t t t

11601370 - - -
k] | 780 RE[X - - - 18

28,5
26,9
25,6
23,7
20,6
19,2
17,8
15,4
13,8
13,30 138
1281 133
12,8.
12,30 12,2
- - . 11,8 12,2
83 - c - - : 11,3

11,8 . 83
86 - - - - - 1o,ol 10,7 - - 86
89 - : - - : 8,8 9,4 - - 89
90 > ® = 2 ® ® 8,4 - - 90
92 - - - - - - - 92
94 = = = 94
98 - - - 98
100 = = = 100
102 ° ° ° 102
104 = = = 104
= 45t 85t [125% [HieSHl
ré-. L Ot |1 30t 50t

43



SUPERLIFT 3800

'%\,\ 84 m |1 87 m |

| LH+LF_1 || LH+LF_3 || LH+LF_1 | | LH+LF_8 |
\\ 12 m T 24 m Il 36 m |1 12 m | :
&%\ 15° || 20° ;| 80° ;| 15° ;| 20° ;| 15° || 20° ;| 80° || 16° || 20° || 80° | | 15° || 20° | @..

1195 802
1150

1325
125,0
1185

1020

112,0p100,0

1065
101,0
96,5
92,0

98,0
96,0
94,2
92,5
845
775
715
60,0
50,0
425
36,2
30,7
26,1
222
18,8
15,9
13,3
11,6

t

t

t

24.9
226
19,4

929.1
21.2
20,3

451

85t

0t

125t [HeSH WESH ENEA

| 1380t | 50t

TEREX.
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LH+LF SUPERLIFT 3800

'%\,\ 90 m |1 93 m |

| LH+LF_1 || LH+LF_3 || LH-+LF_1 | | LH+LF_8 |
. \\ 12m I 24 m 1 36 m | 12m | :
@_.. &%\ 18° || 20° ;| 80° ;| 15° ;| 20° ;| 15° || 20° ;| 80° || 16° || 20° || 80° | | 15° || 20° | @..

t

t t t t t t

1130 1345 113,0 = = = = =

112,0 133,0j110,0
110,5 1270.1080
109,0 121,0l106,0
101, ol
98,0 97,5
740 935 93, 7.
730 89,0l 90,0l 685
720 850 86, oI 67,5
71,0 81,0l 82,0l 665
69,0. 745 75, oI 64,5
675 685 690 625
59,0l 580 59, ol 58,0 482
498 49,1 496 500 453
41,8. 413 41, 7. 43,6. 42,7
352 34,8 353 374 382
29,5. 293 29, 7. 31,9. 32,7
2481 24,718 25,1 271 278
20,7. 20,3 21 1. 230/ 23,7
17,31 175 178 195 201
143. 14,6 148. 165 17,0
11,6 12,1 12,31 138 143
I 9,3. 9,9 100. 115 119
7.8 : 10,3

6,3
48

92 = =

93 = -

94 = =

97 = -

98 @ = = = 98
100 > = > > 100
= 45t 85t [125% [HESH
g | 0t |1 30t 50t

45



SUPERLIFT 3800

99,7. I
98,5
b
93,0l 75,5
89,5. 74,5
86,0l 735
82,2. 72,5.
785 715
71,5. 7o,ol
655 67,0
63,0. 64,5
555 57,0
47,8. 48,8.
40,1 41,0
33,3. 34,2.
27,7l 285
23,1. 238
19,1
15, 7.
12,7

19,7

16,2.
13,2
7.9

5,9

10,6I
8,3
6,2

123,0
119,5
116,0
104,0

94,0
89,7
85,5
81,7
78,0
71,0
65,5
63,0
55,5
47,6
39,9
33,2
27,7
23,0

111,0
109,0
107,0
103,0

95,0.
90,7.
86,5
82,5.
78,5
72,0.
66,0
63,5
56,0

482.
40,4
337.
28,1
234.
19,6
161.
13,1

60,7
60,0
58,0
56,0
)
53,0
484
41,9
36,3
30,9
26,1

N
(N
—_

18,6
15,5
12,8
10,5

8,4
7.4
6,9
6,5

o
[}

Ao
)

338
31,9
30,2
28,5
245
20,9
17,7
15,0
12,5
10,4

9,4

8,9

8,4

7.9

250
2338
20,7
21,7
18,6
15,8
13,3
11,0
10,0

A\ 96 m 99 m
L LH+LF1 |1 LH+LF- I LH+LF1 LH+LF_3
) \\ 12m T 24 m Il 36 m 12m )
@_,, 3% | 15° | 20° || 30° |, 15° 20° || 15° || 20° ;| 30° |, 15° | 20° |, 30° 15° || 20° @__'
t t t t t t t t t t m
: : : - : 14
1 24 5 114,0 = = 15

,0

®|©
3=
o

o0 ®|~ ~3|0
@ ©|o ©|w
o1 oo v[o

NN (W N
=9 10 O
©/~3 /o1

-
BN
A0 D

115

o1 o

(_Q —y

o NN O o1 ©
. 1 I 1 [ ! | | | |

o~ o ©f

86 - - 86
89 - 3,7 - 89
90 - - - 90
91 - - 91
94 = - 94
95 - - 95
97 - - 97
E= 45t 85t [1251 |5

ré-. L Ot | 1380t | 50t

TEREX.
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LH+LF SUPERLIFT 3800

A\ 102 m | 105m |

| LH-+LF_1 || LH+LF_3 || LH-+LF_1 | | LH+LF_3 |
: \\ 12m I 24 m 1 36 m | 12m | :
@_.. &%\ 18° || 20° ;| 80° ;| 15° ;| 20° ;| 15° || 20° ;| 80° || 16° || 20° || 80° | | 15° || 20° | @..

t t t t
- - - 110,0
109,0106,0
106,0[l1104,0
102,ol1o1,5
98,0
93,0.
88,0
84,0
80,0
72,5
- 66,0
52,0 - 60,5
51,20l 45,7
49,1 438
46,0l 41,4

39,6. 39,1 I
3420 35,1 294
29,5. 30,4 27,7
24,7 255 26,1

20,6 21,4 23,0

17,1 17,7 19,5
14,0. 14,6 158 164
11,3 1200 136

8,9 o EEE
7.3 9,4
6,8
6,3

5,8.
49

86 = = = 86
87 > = = 87
90 = = = 90
91 = = = 91
94 = = = 94
== 45t (85t [125t [HeEH

g | 0t | 180t | |50t
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LH+LF SUPERLIFT 3800

A\ 108 m L A1tm 114 m |

L LH+LF_1 || LH+LF_3 | LH+LF_1 || LH+LF-3 | LH+LF_1 |
. \\ 12m I 24 m |l 12m | :
@_.. &%\ 18° | 20° ;| 80° ;| 15° || 20° || 18° || 20° || 80° | 15° ;| 20° ;| 15° || 20° | 30° | @..

m t t t t t t t t t t t m
- - 105,0 - - - - . -
W 103,0
85, 5. I102 0
84,2 98,7
83,0 I 95,5 -
82,0l 69,0 @ 90,7 76,7
81,0l 68,0 86,0 75,5' 64,0
785l 660 78,0 730l 62,0
75,2. 652 745 7o,7| 61,2
720l 6458 71,0 68,5l 605
65,5. 62,5 I 64,5 62,5' 59,0
60,0l 61,0 59,0 5708 575
50,58 52,0 @ 49,7 47,9' 49,4
428 440 420

42020 416
36,3 37,4. 35,6

339 350
29,5 28,5

22,9'
18,2 191
14,1'149
107l 114
7,7
5,1
3,9

302 31,3

246 255 I

19,91 20,7

159l 16,6

1241 13,1
1

== = NN WWNAIBEO

(O N01OWNNNWo©OO

9,4
6,8
5,6
5,0
45
40

(0X0)

v

= 45t 85t (125t [HeSH NLEN EXEH

g | 0t |1 30t 50t

= TEREX. "




SSL+LF_1 SUPERLIFT 3800

m
180
145
40
138
130
125
120
115 ! @ﬁ‘ __108m
110
102 m
105 .ﬁ-‘“
_86m
100 —
o5 :{L"“ _80m
20 B4 m
B ___78m
a0
o mm
75 ! ! |
70 ! ! g P
65 ____GOm
R _54m
o _48m
50
42m
45 .,
'l
o 8
=
=-=- 5
% %
s
26 E.x
o
= "3
]
16 LT
10 ¥,
2

m13ﬂiiﬁimiiﬁiiﬂiﬂﬁ1ﬂﬂﬂﬁmBEB&?ETEEEHE&&U‘EMSEMQ’EDﬂiﬁ10

*

Attachable - Anbaubar - Amovible - Montabile - Acoplable - Adaptavel - MpuctaBH
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SSL+LF SUPERLIFT 3800

A\ 42m

SSL+LF_1

3\% 12m 24 m 36m

0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t-

/=l ot 1325t Ot 1825t Ot 825t Ot 325t Ot ||325t;, Ot (325t Ot [|325t;| Ot 325t Ot 325
@_; ’% 15° 20° 30° 15° 20° 30° 15° 20° 30°
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
11 162,0 1620 - -
12 154,0 154,0 1200 1200 - -
13 147,0 1470 1155 1155 765 765
14 140,0 1400 111,0 1110 745 745 - -
15 134,0 134,0 107,0 1070 725 725 790 79,0
16 1280 1280 1030 1030 705 705 755 755 - -
17 1235 1235 99,7 997 687 687 725 725 580 580
18 1190 1190 965 965 670 670 695 695 560 560 - -
19 1145 1145 937 937 655 655 670 670 542 542 - - 500 505
20 1100 1100 910 910 640 640 645 645 525 525 359 359 484 486 - -
22 1030 1030 860 860 615 615 600 600 493 493 341 341 450 452 370 370
24 97,0 970 815 815 590 590 560 560 465 465 325 325 422 424 347 347
26 915 915 775 775 565 565 530 530 440 440 311 311 396 398 327 327 - -
27 887 890 755 755 555 555 514 51,4 429 429 304 304 384 386 318 318 218 218
28 860 865 735 735 545 545 499 499 418 418 298 298 373 374 309 309 213 213
30 780 825 705 705 530 530 472 472 398 398 286 286 351 352 293 293 203 203
34 660 751 638 651 500 500 428 428 364 364 266 266 315 316 265 265 187 187
38 56,0 690 564 606 476 476 389 389 335 335 249 249 285 285 241 241 17,2 172
42 480 640 482 570 456 456 357 357 310 310 234 234 260 260 221 221 160 160
44 450 621 452 556 426 448 344 344 300 300 228 228 249 249 213 213 154 154
46 421 603 422 543 - - 331 331 290 290 222 222 239 239 205 205 149 149
48 392 585 393 530 - - 319 319 281 281 217 217 229 229 197 197 144 144
50 368 570 - - - - 309 309 273 273 21,2 212 221 221 190 190 140 14,0
54 - - - - - - 290 290 258 258 204 204 205 205 178 178 132 132
55 - - - - - - 286 286 255 255 203 203 20,1 20,1 175 175 130 130
58 - - - - - - 275 275 247 247 - - 191 191 167 167 126 126
60 - - - - - - 268 268 242 242 185 185 162 162 123 123
62 - - - - - - 263 263 - - 180 180 158 158 120 120
66 - - - - - - - - - - - - 170 170 150 150 116 116
67 - - - - - - - - - - - - 168 168 148 148 115 115
70 - - - - - - - - - - - - 162 162 144 144 - -
72 - - - - - - - - - - - - 158 158 14,1 141
73 - - - - - - - - - - - - 156 156 - -
@ ot 65t 125t [165t 245 t

= TEREX. "




SSL+LF SUPERLIFT 3800

A\ 48 m

SSL+LF_1
3\% 12m 24 m 36 m
Ot- 0t- 0t- Ot- 0t- 0t- Ot- Ot- 0t-
=l ot 1325t Ot 325t Ot 325t Ot [|325t;| Ot ||325t;| Ot 325t Ot 325t/ Ot 325t/ Ot ;325
@_; ’% 15° 20° 30° 15° 20° 30° 15° 20° 30°
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
11 167,0 1670 - - - - - - - - - - - - - - - -
12 159,0 159,0 1220 1220 - -
14 1450 1450 1140 1140 755 755 - -
15 139,56 1395 1100 1100 737 737 810 810
16 1340 1340 1060 1060 720 720 780 780 - -
17 129,0 1290 1030 1030 702 702 750 750 590 590
18 1240 1240 1000 1000 685 685 720 720 570 570 - : : :
19 120,0 1200 972 972 670 670 695 695 552 552 - - 505 51,0
20 1160 1160 945 945 655 655 670 670 535 535 - - 491 494
21 1125 1125 920 920 642 642 647 647 520 520 354 354 475 47,7 - :
292 109,0 1090 895 895 630 630 625 625 505 505 346 346 459 461 37,3 875
24 1020 1020 850 850 605 605 585 585 480 480 331 331 431 433 353 854
26 945 970 810 810 585 585 550 550 455 455 31,7 317 406 408 334 334 - -
28 845 920 775 775 565 565 520 520 433 433 305 305 384 885 317 317 215 215
30 765 875 740 740 545 545 496 496 413 413 293 203 363 364 301 301 206 206
34 645 80,1 640 686 515 515 451 451 379 379 273 273 32,7 828 274 274 190 190
38 545 738 549 640 490 490 412 412 350 350 9256 256 296 297 250 250 176 176
49 465 685 468 600 470 470 378 378 325 325 241 241 271 272 230 230 164 164
46 406 64,1 408 570 410 454 351 351 304 304 229 229 9251 9251 214 214 154 154
48 37,7 620 379 555 381 447 338 338 294 294 224 9224 241 241 206 206 149 149
50 354 605 355 543 - - 327 327 286 286 219 219 232 232 199 199 144 144
53 321 582 321 525 - - 312 312 274 274 212 212 220 220 189 189 138 138
54 31,0 575 - - - - 307 307 271 271 210 210 216 216 186 186 136 13,6
55 30,1 57,0 30,2 303 268 268 208 208 212 212 183 183 134 134
58 - - - - - - 288 291 259 259 203 203 202 202 175 175 130 130
59 - - - - - - 283 287 256 256 202 202 199 199 172 172 128 128
62 - - - - - - 264 27,7 248 248 - - 190 190 165 165 124 124
65 - - - - - - 241 268 241 241 - - 181 181 159 159 12,0 12,0
66 - - - - - - 234 265 - - - - 179 179 157 157 11,9 11,9
67 228 26,3 176 176 155 155 11,8 118
70 - - - - - - - - - - - - 170 170 150 150 115 115
71 - - - - - - - - - - - - 168 168 148 148 114 114
74 - - - - - - - - - - - - 162 162 144 144 - :
76 - - - - - - - - - - - - 159 159 14,2 14,2
78 - - - - - - - - - - - - 156 156
l= ot est 125t [iesH 0715l 2851 ll 3251 |

51



SSL+LF SUPERLIFT 3800

A\ 54 m

SSL+LF_1
3\% 12m 24 m 36 m
0t- 0t- Ot- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t-
/=l ot 1325t Ot 1825t Ot 825t Ot 325t Ot ||325t;, Ot (325t Ot [|325t;| Ot 325t Ot 325
@_; ’% 15° 20° 30° 15° 20° 30° 15° 20° 30°
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
12 163,0 1630 - - - - - - - - - : - - - - - -
13 156,5 156,56 120,0 1200 - -
14 150,0 1500 117,0 1170 765 765 - -
16 139,0 139,0 109,0 1090 73,0 730 795 795 - -
18 130,0 130,0 103,0 1030 70,0 700 74,0 740 580 580 -
20 121,0 1210 980 980 67,0 670 69,0 690 545 545 - - 497
21 1175 1175 955 955 657 657 667 66,7 530 530 357 357 48,1
20 114,0 1140 930 930 645 645 645 645 515 515 349 349 466 468 - -
23 1095 111,0 90,7 90,7 632 632 625 625 504 504 342 342 452 454 366 | 36,7
24 1050 1080 885 885 620 620 605 605 493 493 335 335 439 441 356 357
26 93,0 1020 845 845 600 600 575 575 469 469 322 322 415 417 338 339 -
28 835 970 810 810 580 580 545 545 447 447 310 310 393 895 322 323 216
30 755 925 760 775 565 565 515 515 427 427 299 299 373 30,8 308 208 208
34 635 848 640 721 535 535 471 471 393 393 280 280 337 PEENX] 282 282 192 192
38 534 781 538 673 500 508 431 431 364 364 263 263 30,7 |<o:l 258 258 179 179
49 453 725 456 630 46,1 485 397 397 338 338 248 248 281 282 238 238 167 16,7
46 393 681 396 596 400 467 370 370 318 318 236 236 262 262 222 222 157 157
50 341 643 343 568 346 453 345 3846 299 299 225 225 244 244 207 207 148 148
59 31,9 626 320 556 322 447 333 335 201 291 220 220 235 235 200 200 144 144
54 207 610 298 545 - - 321 324 283 283 21,6 21,6 227 227 194 194 140 14,0
58 260 583 260 525 - - 9285 306 269 269 208 208 213 213 182 182 133 133
60 249 570 - - - - 267 298 263 263 205 205 206 206 17,7 17,7 130 130
62 - - - - - - 951 291 9249 258 202 202 200 200 172 172 12,7 127
64 - - - - - - 9235 9284 9236 253 200 200 194 194 168 16,8 124 124
66 - - - - - - 9220 278 223 248 - - 189 189 164 164 122 122
70 - - - - - - 195 267 196 241 - - 179 179 156 156 11,8 118
72 - - - - - - 183 262 - - : - 174 174 153 153 11,6 11,6
74 - - - - - - - - - - - - 170 170 150 150 11,4 114
75 - - - - - - - - - - - - 168 168 148 148 114 114
78 - - - - - - - - - - - - 163 163 144 144 - -
81 150 158 14,1 14,1
82 - - - - - - - - - - - - 146 157 - -
84 - - - - - - - - - - - - 138 154
@ ot 65t 125t | 1651t 245 t

= TEREX. 5




SSL+LF SUPERLIFT 3800

A\ 60 m

SSL+LF_1
3\% 12 m 24 m 36 m
0t- 0t- Ot- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t-
) @ 0t 1325 Ot 1325t Ot 1326t Ot /1325t Ot /1325t Ot 1325t Ot 1325 Ot 1325t Ot 1325
@_,: 3% 15° 20° 30° 15° 20° 30° 15° 20° 30°
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
12 167,0 167,0 - - - - - - - - - - - - - - - -
13 161,0 161,0 123,0 123,0
14 155,0 1550 119,0 119,0 - -
15 1495 1495 1155 1155 755 755 - -
16 144,0 1440 1120 1120 735 735 81,0 810 - -
18 134,0 1340 106,0 1060 71,0 71,0 755 755 590 590 - -
20 125,0 126,0 1000 1000 680 680 705 705 555 555 - - 50,0 505
22 112,0 1190 960 96,0 655 655 665 665 530 530 352 352 473 475 - -
23 1065 1155 937 937 645 645 645 645 515 515 345 345 459 461 369 37,0
24 101,0 1120 915 915 635 635 625 625 500 500 338 338 446 448 359 36,1
26 920 1070 875 875 615 615 595 595 480 480 326 326 422 34,2 343
28 825 101,0 830 840 595 595 565 565 459 459 315 315 401 [“o 327 328 - -
29 782 990 787 822 585 585 550 550 449 449 309 309 391 [EEd 320 321 21,3 213
30 740 970 745 805 575 575 535 535 440 440 304 304 382 384 313 314 209 209
34 620 893 625 751 545 545 491 491 406 406 285 285 348 349 287 288 195 195
38 519 825 523 703 502 519 451 451 37,7 377 268 268 31,7 318 265 266 182 182
49 438 765 441 660 447 499 416 416 351 351 254 254 290 291 245 246 170 17,0
46 378 718 381 623 386 480 388 388 330 330 242 242 270 271 229 229 16,0 16,0
50 325 67,6 32,7 591 332 464 351 362 311 311 231 231 253 253 214 214 152 152
54 278 64,0 280 565 284 451 30,7 340 294 294 222 222 237 237 201 201 144 144
56 259 625 261 555 263 445 288 331 281 287 218 218 230 230 195 195 140 14,0
58 240 610 242 545 - - 269 322 268 280 214 214 223 223 189 189 137 137
62 20,7 585 208 52,8 234 305 239 268 207 207 210 21,0 179 179 131 131
63 20,0 580 200 525 227 302 231 265 206 206 207 207 17,7 17,7 130 13,0
66 17,8 | 56,5 - - - - 204 291 20,7 257 202 202 198 198 170 170 126 126
68 - - - - - - 19,1 285 194 252 198 199 193 193 166 166 123 123
70 - - - - - - 178 279 181 248 - - 188 188 162 162 121 121
74 154 26,8 156 241 172 179 156 156 11,7 11,7
75 149 266 151 24,0 16,6 17,7 154 154 116 116
77 139 26,2 155 173 151 151 114 114
78 - - - - - - - - - - - - 150 171 150 150 114 114
80 - - - - - - - - - - - - 140 16,7 141 147 113 113
82 - - - - - - - - - - - - 131 164 133 144 - -
86 - - - - - - - - - - - - 114 158 116 140
89 - - - - - - - - - - - - 10,2 154 -
l= ot est 125t [iesH 045t

53



t
164,0
158,0
148,0
1415
135,0
128,0
121,0
1145

103,0

13,6

Ot

56,5

65t

Ot 325t Ot ;|325t) Ot

0t-
325t

20° 30° 15°

155 520 - . 180

125t 165t 245t

TEREX.

79,5

26,2

66 m

SSL+LF_1
24 m

0t

0t-
325t

20°

58,0

0t

0t-
325t

30°

348

16,3

SUPERLIFT 3800

Ot-

Ot 1325

15°

32,7

36 m

Ot-

0t 325t

20°

36,1

0t-

0Ot 325

30°

20,9

11,2

11,2
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SSL+LF SUPERLIFT 3800

A\ 72 m

SSL+LF_1

3\% 12m 24 m 36m

0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t-

=l ot 1325t Ot 325t Ot 325t Ot [|325t;| Ot ||325t;| Ot 325t Ot 325t/ Ot 325t/ Ot ;325
@_; ’% 15° 20° 30° 15° 20° 30° 15° 20° 30°
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
13 167,0 167,0 - - -
14 162,0 1620 1220 1220 - -
16 1470 151,0 1160 1160 750 750 - -
17 1385 1465 1130 1130 737 737 810 81,0
18 130,0 142,0 1100 1100 725 725 785 785 - -
19 1230 1380 1075 1075 712 71,2 762 762 585 585
20 116,0 134,0 1050 1050 70,0 70,0 740 740 570 570 - - - -
21 110,0 130,56 1030 1030 687 687 720 720 557 557 - - 495 497
22 104,0 127,0 101,0 101,0 675 675 700 700 545 545 - - 481 484
23 992 1240 982 987 665 665 680 680 532 532 350 350 468 471 - -
24 945 1210 955 965 655 655 660 660 520 520 344 344 456 459 363 365
26 855 1150 865 930 635 635 630 630 500 500 333 333 434 436 348 349
28 780 1100 79,0 890 620 620 600 600 480 480 322 322 414 416 333 334 - -
30 715 1050 725 860 60,0 600 570 570 461 461 31,2 312 396 398 320 321 210 210
34 595 970 601 803 566 570 523 523 429 429 294 294 364 365 296 298 196 197
38 494 90,0 499 753 508 543 482 483 400 400 279 279 334 335 275 277 184 185
42 414 840 419 710 426 520 448 450 374 374 265 265 308 309 256 257 174 175
46 352 790 356 673 363 502 386 420 352 352 253 253 286 287 240 241 165 165
50 296 | 745 300 640 307 486 331 394 324 333 242 242 268 269 226 226 157 157
54 248 | 705 252 610 257 471 283 371 289 316 232 232 253 254 214 214 150 150
58 210 671 214 586 218 458 243 351 249 301 224 9224 239 240 202 202 143 143
62 17,7 | 641 179 | 665 183 447 208 333 21,3 287 209 21,6 221 227 192 192 137 137
65 154 621 156 550 159 441 184 321 189 278 194 211 204 [218 185 185 132 132
66 147 | 615 149 | 545 - - 177 317 181 275 189 210 199 215 183 183 131 131
70 12,3 124 531 - - 151 303 155 265 161 204 172 204 171 174 126 126
73 10,6 10,7 | 520 - - 132 293 136 258 142 20,1 153 196 159 168 123 123
74 10,1 - - - - 127 290 131 256 136 200 147 194 153 166 122 122
76 9,1 - - - - 11,6 285 120 252 124 198 136 189 141 163 120 120
77 - - - - - - 111 282 114 250 107 197 130 187 135 161 119 119
78 - - - - - - 106 280 109 248 - - 125 185 130 160 11,9 119
82 - - - - - - 88 270 90 242 - - 106 17,7 11,0 154 11,1 115
85 - - - - - - 75 264 76 238 - - 92 172 96 149 103 11,3
86 - - - - - - 71 263 - - - - 88 170 92 148 99 113
88 6,3 26,0 80 167 84 146 90 11,2
90 - 72 164 76 144
94 58 159 6,1 140
96 51 157 54 139
98 - - - - - - - - - - - - 45 155 -
99 - - - - - - - - - - - - 42 154
@ ot 65t 125t [165t 245 t
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SUPERLIFT 3800

3\%» 12m
0t- 0t- 0t-
=l ot (325t Ot (325t Ot |(325t;| Ot

0t-
325t

15 20° 30° 15°

152,0 160,0 121,0 121,0

1420 1550 1180 1180 - -

1340 1505 1150 1150 745 745 -
1260 146,0 1120 1120 730 730 80,0
112,0 188,0 107,0 107,0 705 705 755
101,0 131,0 1020 1030 685 685 715

92 (691 94 - - 119
72 625 74 = - a8
5916656 - - - - 84

Ot 65t 125t 165t 245t

= TEREX.

80,0

78 m

SSL+LF_1
24 m

0t

0t-
325t

20°

58,0

10,1

0t

0t-
325t

30°

10,7

Ot-

Ot 1325

15°

486
46,2
45,1
44,0

403

26,0

22,3

36 m

Ot-

0t 325t

20°

0t-

0Ot 325

30°

20,6

56



SSL+LF SUPERLIFT 3800

*\%\ 84 m

SSL+LFA
3\% 12 m 24 m 36 m
0t- 0t- Ot- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t-
) [=] | 0t 825t Ot [|825t,| Ot 825t Ot 325t Ot 325t Ot 825t Ot [|325t| Ot 325t | Ot | 325t
@_, ’% 15° 20° 30° 15° 20° 30° 15° 20° 30°

18 121,0 1490 1140 1140 735 735 805 81,0

22 97,0 1840 980 1050 690 690 725 725 560 560 - :
24 87,5 1280 885 1010 670 670 690 690 535 535 348 348 463 466 -

26 795 1220 805 970 655 655 660 660 515 515 337 337 442 445 351 352

28 795 1170 735 935 635 635 630 630 498 498 328 328 423 426 33,7 339

30 66,5 1120 670 905 620 620 600 600 480 480 318 318 406 ] 325 326 - :
31 64,0 1100 64,5 89,0 605 61,3 588 589 472 472 314 314 398 31,9 820 206 207
34 56,5 1040 570 848 563 593 553 556 448 448 302 302 376 BeWA] 303 304 197 198
38 474 968 479 798 492 566 495 516 419 419 287 287 348 3850 283 284 187 187
49 392 905 398 755 40,7 540 425 480 393 393 273 273 323 324 265 266 177 177
46 32,7 | 851 332 718 341 523 365 450 360 371 261 261 301 802 249 250 168 169
50 270 | 808 275 683 283 506 309 422 318 352 9250 250 282 [988 235 16,0 16,1
54 229 1760 22,6 650 233 490 259 398 267 335 241 241 265 - 223 153 154
58 18,4 18,7 | 628 193 476 219 377 226 319 226 232 238 21,2 147 148
62 15,0 152 600 158 463 184 358 190 305 202 224 208 242 199 203 141 142
66 12,0 122 580 12,7 458 152 341 158 293 168 21,7 17,6 185 194 136 187
70 9,5- 9,7 10,1 | 445 12,6 326 131 281 140 21,1 149 15,7 185 13,1 13,1
74 73 74 6,9 102 813 106 271 114 206 124 209 131 177 126 127
78 5,3. 5,4 81 3801 84 263 91 202 102 200 108 170 120 123
82 35 I 37 [522 62 290 65 255 71 198 82 191 88 164 99 119
83 B 573 57 9287 60 253 66 197 77 189 83 162 94 118
85 56,7 49 9283 52 /250 57 196 69 185 74 159 84 117
86 56,5 45 9280 48 | 248 : 65 183 70 158 79 116
88 37 1276 40 245 : 57 180 61 155 70 115
89 274 36 243 53 178 57 154 65 114
90 0719 24,9 49 177 53 153 61 114
93 26,6 23,8 38 172 41 149 49 112
94 26,4 23,7 170 38 148 45 112
95 26,2 23,6 16,8 14,7 41 11,1
96 26,1 - 16,7 146 38 11,1
97 26,0 16,5 14,5 11,0
98 25,9 16,4 14,4 -
102 - 16,0 14,1

106 15,6 13,8

109 15,3 :

= ot est [i25t [HEsH 2451

57



SSL+LF SUPERLIFT 3800

A\ 90 m

SSL+LF_1
3\% 12 m 24 m 36 m
Ot- Ot- 0t- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-
=l ot 1325t 0t 325t Ot 325t Ot [|325t; Ot ||325t)| Ot 325t Ot [|325t/| Ot 325t/ Ot | 325t
@_; ’% 15° 20° 30° 15° 20° 30° 15° 20° 30°
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
15 1400 1650 - - -
16 131,0 160,0 1210 1210 - -
18 116,0 1520 116,0 1160 740 740 - -
19 110,0 1480 1105 1185 730 730 790 80,0
20 104,0 1440 1050 1110 720 720 775 775 - -
21 98,7 1405 99,7 1090 710 710 755 757 580 580
22 935 1370 945 1070 700 700 735 740 565 565 -
23 88,7 1340 90,0 1050 690 690 720 722 555 555 477 48,0
24 84,0 1310 855 1030 680 680 705 705 545 545 - - 466 469
25 80,2 1280 815 101,0 670 670 687 687 535 535 344 344 456 459 -
26 765 1250 775 990 660 660 670 670 525 525 339 339 446 449 352 354
28 69,5 120,0 705 955 645 645 645 645 505 505 330 330 42,7 430 339 34,1
30 635 1150 645 925 630 630 615 615 488 488 321 321 410 413 327 329 - -
32 587 1110 596 896 590 615 578 591 472 472 313 313 395 <)k 316 318 203 204
34 539 107,0 547 868 550 600 541 568 456 456 305 305 381 [« 306 307 197 198
38 453 998 459 818 471 573 471 528 428 428 290 290 354 [<kv] 287 EK] 187 188
49 37,7 935 383 775 394 550 403 494 402 402 276 276 330 <kl 269 VAN 178 179
46 312 881 31,7 738 327 530 348 464 354 380 264 264 308 [<h0 253 EE 170 170
50 255 26,0 | 703 268 51,3 295 436 304 361 254 254 288 WPEEl 239 240 162 162
54 20,6 211 670 218 499 245 411 254 343 244 244 270 WA 22,7 228 155 155
58 16,8 172 643 178 485 205 390 213 327 218 236 232 L) 216 21,7 149 149
62 13,3 13,7 143 472 169 871 176 313 189 228 196 198 1 20,7 14,3 [EEK
66 10,3 10,6 11,1 460 138 853 144 301 155 221 163 236 173 199 138 WEX
70 7,8- 8,1 85 450 111 337 11,7 289 127 215 135 - 145 19,0 133 WEY!
74 5,6 58 6562 62 87 823 92 279 101 209 110 11,9 182 123
78 3,6 & 3,7 - 411436 65 3811 70 270 78 205 88 - 95 175 108 125
82 - - - - 47 /80,0 51 22 58 201 68 75 168 87 121
84 - - - - 38 294 42 9258 48 199 59 194 66 165 7,7 120
85 58,1 1 - 291 37 256 43 198 55 /192 61 163 72 119
86 57,8[E - - 28,9 254 39 197 51 190 57 162 67 118
88 57,1 1 - 28,4 251 - 195 43 | 18,6} 48 160 58 117
89 56,5 S - - 28,2 24,9 195 39 44 158 53 116
90 B 565 28,0 24,8 19,4 183 40 157 49 116
91 B 56,0 27,8 24,6 - 181 36 156 45 115
93 - - 27,4 24,4 17,8 153 37 114
94 27,2 24,9 17,6 152 - 11,3
98 26,5 238 17,0 14,8 11,1
100 26,2 23,6 16,7 14,6 11,0
101 26,0 - 16,6 14,5 11,0
102 25,9 16,5 14,4 -
103 25,8 16,3 14,3
106 - 16,0 14,0
110 15,6 13,7
111 15,5 13,7
114 15,3 -
115 15,2
@ ot 65t 125t [165t 1245t

= TEREX. s




SSL+LF

SUPERLIFT 3800

%\ \ 96 m |
\ SSL+LF_1 |
0t- 0t- Ot- 0t- 0t- Ot- 0t- 0t- 0t-
) @\ Ot |8325t)| Ot ||325t)| Ot 3256t Ot (325t Ot ||325t;| Ot (325t Ot [|325t;| Ot ||325¢t;| Ot | 325t
@_.E 3%\ 1%° . 20° . 80° g 16° . 20° g 80° g 15° g 20° . 30° |
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
15 134,0 fle0 = > > > > > > ° ° ° ° ° ° °
16 126,0 122,0 122,0 >
18 111,0 155,0 74,5 > >
19 105,2 151,0 73,5 795 80,5
20 99,5 72,5 78,0 785
21 94,5 71,5 76,2 76,7
22 89,5 70,5 745 750
23 85,0 69,5 73,0 732
24 80,5 68,5 715 715 °
25 76,7 67,7 70,0 34,6
26 73,0 67,0 34,1
27 69,7 66,0 33,6
28 66,5 65,0 33,2
30 60,5 63,0 32,3
32 55,7 58,1 31,5
34 51,0 53,2 30,7
38 42,8 447 29,3
42 35,8 37,5 28,0
46 29,4 30,9 26,8
50 23,7 251 25,8
54 18,8 20,1 24,8
58 14,9 16,1 21,0
62 11,4 12,5 17,4
66 8,4 93 14,0
70 59 6,7 11,1
74 3,6 4,2 8,5
75 = 3,7 7.9
78 = > 6,2
80 = 52
81 = 4,7
82 - 4,2
83 = 3,7
85 - °
86 =
87 =
90 -
94 =
97 - -
98 = = =
102 = = =
105 = - -
106 = = =
108 - - -
110 = = =
114 - - -
116 = = =
118 = = =
120 - - -
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SSL+LF SUPERLIFT 3800

“%‘\' 102 m |

SSL+LF_1 |
0t- 0t- Ot- 0t- 0t- Ot- 0t- 0t- 0t-
) @ | Ot 325t Ot | (325t Ot ||325t; Ot ||325t;| Ot ||325t;) Ot ||325t; Ot ||325t;) Ot |1325t;) Ot |325¢
@_.E 3§,‘| 1%° gy 20° . 80° g 16° . 20° g 80° g 15° gy 20° | 80° |
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
16 121,0 > > > > > > ° ° ° ° ° ° ° ° °
17 114,0
18 107,0 >
19 101,2 73,5 > >
20 95,5 72,5 785 79,0
22 85,5 71,0 75,0 1760
24 77,0 69,0 720 725
26 69,5 67,5 695 695
27 66,2 66,7 672 68,0
28 63,0 66,0 65,0 66,5
30 57,5 60,0 595 64,0
33 50,6 53,0 52,7 60,7
34 48,3 50,6 50,4 59,6
38 40,3 42,4 424 555
42 334 35,3 356 515
46 27,5 29,2 30,3 48,7
50 221 23,6 255 46,1
54 17,2 18,6 21,3 435
58 133 14,6 17,3 413
62 9,8 11,0 138 3893
66 6,8 7.8 10,6 | 87,5
70 4,2 5,1 79 | 859
71 3,6 44 72 | 355
72 - 38 6,6 35,1
74 : . 5.4 -
77 - RN 334
78 = >
80 =
82 =
84 =
86 -
87 =
90 -
94 >
98 =
99 -
102 =
106 - - -
110 = = =
113 = = =
114 = - -
118 = = =
121 - - -
122 = = =
125 - - -

= ot est ligst NesH EIEN BEsH EEEN EBEL

= TEREX. o0




SSL+LF SUPERLIFT 3800

*%\ 1 108 m |
| SSL+LF_1 |
0t- Ot- Ot- 0t- Ot- Ot- 0t- 0t- Ot-
) @ | Ot 325t Ot ||325t; Ot ||325t; Ot ||325t;) Ot ||325t;) Ot ||325t; Ot |1325t;) Ot |1325t;) Ot |325%
@_.E Bﬁﬂ 1%° . 20° . 80° oy 15° . 20° g 80° g 15° g 20° gy 80° |
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t
16 116,0 = ° ° ° ° ° > > = = = = = = =
17 109,0 - - - - -
18 102,0 = = = = =
19 96,7 ® = = = = =
20 91,5 78,5 = = = = = = =
22 82,0 75,5 58,0 58,0
24 73,5 73,0 56,0 56,0
26 66,5 68,5 54,0 54,0
28 60,0 62,0 525 525
30 54,5 56,5 50,56 505 =
33 47,7 49,9 47,7 484 20,1
34 455 47,7 46,7 477 19,8
38 37,6 39,9 414 450 18,9
42 30,8 33,2 346 426 18,1
46 254 28,0 292 404 17,3
50 20,2 23,2 243 385 16,6
54 15,3 19,0 20,0 36,7 16,0
58 11,4 15,5 16,4 35,1 15,4
62 7,9 12,1 13,0 | 33,6 14,8
66 4,9 8,9 9,7 823 14,3
68 3,5 75 83 31,7
69 = 6,9 76 314
70 = 6,2 6,9 | 31,1
74 = 3,7 4.4
75 = ° 3,8
77 - -
78 = ®
79 =
81 =
82 =
84 = 12,5
86 =
90 =
92 =
94 =
98 = 11,5
102 = 11,3
103 - 11,2
104 = 11,2
106 = 11,1
107 = 11,0
110 - 109
114 = 10,8
115 = =
118 =
119 =
122 =
126 =
130 =

= ot lest [izs NesH FIEN EEsE EISN EEN
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LSL+LF_2 SUPERLIFT 3800

185
180
175
17
165
180
155
150 Y44 m
125 1&‘“ ___13m
140
132m
135 .ﬂ-“‘ .
- ____1ZEm
120m
125 \16‘ i
120 __M4m
b __10am
ma
_@m
105
m
100 _____93
_50m
95 I
w0 I".‘ ___Bam
o ,.5-— ___78m
& \ 72
_T2m
75 —‘I'I.T'
T I|I
- !
7] - \
|
i 2
-
50 =
"~
. =
|‘-
40 5!
5 5
e e
St
5 2
0

4
én
TMTAYATA

m 100 155 150 145 140 106 130 125 120 16 N0 105 W00 85 90 85 B0 TS O &5 &0 65 50 45 40 36 0 2 20 15 10

*

Attachable - Anbaubar - Amovible - Montabile - Acoplable - Adaptavel - MpuctasH

= TEREX. o




SUPERLIFT 3800

LSL+LF_3

160

147 m
144 m

150

145

138 m

140

132 m

135

=
=

130

125

120 m

Ly

15

10

1 ",
aVATATA | _.___rq__ﬁrdh_

105

——hr
o eRYATATAY

T )
u ﬂm VAN TATAYAYA

E B FE B B B BE B B 8 8 3 8 2 8 8 8

4
S— ATAY,

15

100 95 @0 A5 B0 TS5 7O 65 60 55 S50 45 40 35 30 2K 20

125 120 115 110 105

140 135 130

** Option - Option - En option - Opzione - Opcion - Opcional - Onuua
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LSL+LF SUPERLIFT 3800

A\ 72 m

LSL+LF_2 LSL+LF_3 LSL+LF_2

3\% 12 m 24 m 36 m

Ot- Ot- Ot- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t-

=l 0t 1325t 0t 325t Ot 325t Ot-325t || Ot (325t | Ot (325t Ot (325t | Ot 325t Ot 325t Ot | 325t
@_; ’% 15° 20° 30° 15° || 20° 15° 20° 30° 15° 20° 30°
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
12 1460 1780 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
13 1355 172,56 132,0 1320 - - - - - - - - - - - - - -
14 1250 167,0 127,0 1280 - - - - - - - - - - - - - -
15 117,0 162,0 1185 1250 815 815 - - - - - - -
16 109,0 157,0 110,0 122,0 80,0 80,0 - - 865 865 - - - -
18 96,0 1480 97,5 1160 775 775 - - 815 815 635 635 - - -
20 85,5 1400 86,5 1110 745 745 - - 770 770 605 605 - - 520 520 -
292 76,6 1320 77,5 1060 72,5 725 - - 725 725 575 575 37,8 379 494 496 - -
23 72,7 1290 73,7 1040 71,2 712 - - 70,7 70,7 562 562 37,2 373 482 484 382 384
24 69,0 1260 70,0 1020 70,0 70,0 - - 690 690 550 550 36,6 36,7 47,0 47,2 37,4 876
26 62,56 1200 635 980 645 680 - - 630 655 525 525 355 356 448 450 359 36,0
28 57,0 1150 575 940 590 660 - - 575 625 505 505 344 345 428 431 344 345 -
29 545 1125 550 922 562 650 - - 550 61,0 496 496 339 340 419 421 337 338 218 218
30 52,0 1100 52,5 905 535 640 - - 525 595 488 488 335 335 410 41,2 331 332 214215
34 43,7 102,0 44,1 848 450 610 - - 451 548 444 454 316 316 378 379 30,7 308 20,1 20,2
38 36,3946 367 796 375 581 - - 385 50,7 393 423 299 299 348 349 286 287 189 19,0
49 20,8 880 302 750 309 555 - - 327 473 334 396 284 284 322 323 267 268 179 180
46 248 830 252 713 258 535 - - 278 443 285 374 27,1 271 288 30,1 251 252 17,0 17,0
50 205 783 208/678 213 51,6 - - 234 416 24,1 354 247 259 252 283 236 237 162 162
54 16,8 74,0 17,1 645 175 500 - - 196 39,2 20,1 336 21,1 249 216 268 224 225 155 155
58 13,9 141 621 145 488 - - 165 3871 17,0 320 179 240 184 254 192 214 148149
62 11,3 11,5 11,8 - - 138 852 14,2 306 150 232 156 24,0 163 204 14,2 14,3
65 9,6 97 8,6 - - 12,0 840 123 297 130 226 137 231 143 19,7 138 139
66 9,1 9,2 - - - - 11,4 3836 11,7 294 124 225 131 228 137 195 137 138
70 721626 73 - . - - 94 322 97 283 102 219 110 21,7 115187 12,1 133
73 5.9 6,0 - - - - 79 312 82 275 87 215 95 209 100 181 109 [KE
74 55 - - - - - - 75 309 78 273 83 214 91 207 96 179 104 KPX
76 481600 - - - - - - 6,7 303 69 269 74 21,2 82 202 87 175 9,5
78 - - - - - - - - 59 298 61 265 - - 74 198 78 172 86 WPIS
82 - - - - - - - - 45 9288 4,7 258 - - 59 190 62 166 6.9 EP¥]
84 - - - . - - - - 38 284 40 255 - - 52 186 55 163 6,1 121
85 - - - - - - - - 35 282 - - - - 48 184 51 16,1 57 [FPXY
86 - - - - - - - - - e - - - - 45 183 48 160 54 KPX
87 - - - - - - - - - EaE - - - - 42 181 45 159 50 [EPXV
88 - - - - - - - - - - - - - - 39 179 42 158 4,7 KPX
89 - - - - - - - - - - - - - - 36 178 39 157 - -
90 - - - - - - - - - - - - - - - 176 36 156
94 - - - - - - - - - - - - - - - BiZe - EER
96 - - - - - - - - - - - - - - - 168 - 150
98 - - - - - - - - - - - - - - - 166 - -
99 . - - . - - . - - . - - - - - 165 - -
@ ot 65t 125t [165t 1245t

= TEREX. o




LSL+LF SUPERLIFT 3800

%\\ 78 m |
L

LSL+LF_2 | |LSL+LF_3 LSL+LF_2 |
Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-
) =) | Ot 325t Ot 325t Ot 325t | Ot-325t || Ot 325t Ot |325t | Ot 325t Ot 325t Ot || 325t | Ot | 325¢
@_.E 3%\ 15° . 20° . 80° | 15°;20°; 15° | 20° .y 80° . 158° . 20° || 80° |
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
13 129,0 176,0 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
14 119,0 170,0 121,0 1300 - - [860 1240 - - = - - = - - = -
16 104,0 160,0 105,0 1240 81,0 81,0 1480 1180 - = = = = = = =
17 98,0 1555 99,0 121,0 795 79,5 144,0 1155 84,5 - -
18 92,0 151,0 93,0 118,0 78,0 140,0 1130 82,0 - -
19 86,7 147,0 88,0 1155 76,7 {0 111,0 80,0 - -
20 81,5 1430 83,0 113,0 75,5 <10 109,0 78,0 - - -
21 77,2 1396 785 110,5 75,7 - - 515015150 -
292 73,0 136,0 74,0 108,0 735 (1275 1040 735 379 [EERN 498 500 - -
24 66,0 130,0 66,5 104,0 71,0 121 66,5 36,8 36,9 475 47,7 37,6
26 59,5 124,0 60,0 100,0 60,0 35,7 358 453 456 36,1 36,2
28 54,0 1190 545 965 55,0 34,7 348 434 436 34,7 348 - -
29 51,6 1166 522 950 BH2AS) 34,2 RZX] 425 42,7 34,0 ¥l 218 21,8
30 49,2 1140 49,9 935 50,0 338 [ERX] 41,7 419 334 KENJ 215 215
34 421 875 426 32,0 PRl 38,5 138,7 31,2 ekl 20,2 20,3
38 36,2 30,4 30,4 351 357 291 292 191 19,1
42 30,6 289 289 315 331 272 273 181 181
46 26,1 27,0 27,6 27,2 309 256 257 172 17,2
50 21,9 240 264 234 290 235 242 164 164
54 18,0 198 254 20,0 274 209 230 15,7 15,7
58 15,0 16,5 24,5 17,0 26,1 17,8- 15,1 15,1
62 12,2 13,6 23,7 14,2 248 150 14,4 14,5
66 9,8 11,0 229 11,7 236 124 200 136 14,0
69 8,3 93 224 10,1 228 10,7 194 119 136
70 7,8 88 223 95 225 102 192 113 135
74 59 68 21,7 76 215 82 184 92 131
78 4,2 50 218 59 206 64 17,7 73 127
80 - - 35 42 211 51 20,1 56 E¥EY 64 125
81 - - - - - 48 199 52kl 60 125
82 - - - - - - - 44 19,7 48 56 124
84 - - - - - - - 37 1983 41 168 48 123
85 - - - - - - - - 19,1 38 16,7 44
86 - - - - - - - - 189 - 16,5 4,0
87 = = = ® = = = = 18,8 164 3,7
89 - - - - - - - - 18,4 16,1
90 - - - - - - - - 183 16,0
92 - - - - - - - - 18,0 15,8 11,9
94 - - - - - - - - 17,7 15,6
98 = 2 = 2 = 2 = = 17,1 15,2
101 - - - - - - - - 16,8 14,9
102 = = = = = = = = 16,7 =
104 - - - - - - - - 16,5 -
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LSL+LF

SUPERLIFT 3800

%\ \ 84 m |
| LSL+LF_2 | |ILSL+LF_3 LSL+LF_2 |
Ot- 0t- 0t- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-
) @ | Ot 1325t Ot 3256t | Ot 325t Ot-325t || Ot ||325t| Ot ||3256t/| Ot 325t Ot ||325t) Ot ||325t | Ot ||325¢
@_.E 3%\ 1%° . 20° | 80° 15°;20°) 15° . 20° | 80° .y 15° | 20° | 80° |
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
13 123,0 = = ° = = ° = = ° = = > = = > = = >
14 115,0 173,0 116,0 1320 - - R 126,00 - = - - = - - = > -
16 100,0 164,0 101,0 126,0 81,5 815 1200 - > = > = = > =
17 94,2 159,56 95,2 1230 80,2 80,2 117,5 85,0 = =
18 88,5 155,0 89,5 120,0 79,0 79,0 115,0 83,0 = =
19 83,6 151,0 84,5 1175 77,7 77,7 112,5 80,7 = =
20 785 1470 795 1150 765 76,5 136,0 110,0 785 - = -
21 742 1435 752 1130 74,7 74,5 51,0 51,5 =
22 70,0 1400 71,0 1110 73,0 70,5 = - 50,0 50,0 -
23 66,5 186,5 67,5 1085 69,5 67,2 37,5376 489 490 - =
24 63,0 133,0 64,0 106,0 66,0 64,0 36,9 370 478 481 377
26 57,0 1280 58,0 102,0 59,5 58,0 359 36,0 457 460 36,2 364
28 51,5 1220 525 99,0 54,0 52,5 34,9 m 439 441 349 351 - >
30 47,8 955 491 48,3 340 34,1 422 424 337 338 214 215
34 40,2 89,8 413 40,9 324 324 391 893 315 316 202 203
38 34,4 30,8 30,8 350 365 295 296 192 193
42 29,0 294 294 299 839 277 18,3
46 247 26,3 28,1 25,7 31,7 257 17,4
50 20,7 228 269 219 298 230 16,6
54 17,0 189 259 186 281 19,6 15,9
58 13,9 156 249 158 26,7 16,7 15,3
62 11,1 12,7 241 132 255 14,0 14,7
66 8,7 10,1 234 10,7 243 114 14,2
70 6,7 79 227 85 232 9.2 13,7
71 6,2 73 225 80 229 87 13,6
72 5,7 68 224 75 227 82 13,5
73 5,2 63 222 70 224 77 13,4
74 4.8 59 221 66 222 73 13,3
77 3,5 45 218 53 215 59 13,0
78 = 41 21,7 49 213 55 12,9
79 - 37 216 45 21,0 5,1
81 = - 214 37 206 43
82 - 213 - 204 39
83 = a2 - PO -
85 = = = 210 - 198
86 - = = = - 196
90 = = = = = - 189
04 . S S . 054 . 183
96 = = = = = = - 180
98 = = = = = = - 177
102 = - = = = = - 17,2
106 = = = = = = - 16,7
109 - - - - = - - 164 -

0t 65t

(VLA i 205t o2 285t i 325+ ]

TEREX.
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LSL+LF SUPERLIFT 3800

%\ | 90 m |
1 LSL+LF_2 | |ILSL+LF_3, LSL+LF_2 |
Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-
) @ | Ot 13256t Ot 1325t Ot ||325t| Ot-325t || Ot 325t | Ot 325t Ot 325t Ot ||325t| Ot 3256t/ | Ot 325t
@_.E 3§,‘| 18° . 20° | 80° 15°;20°; 15° .y 20° ;| 80° . 15° ;| 20° | 80° |
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
14 109,0 [¥PAY - = ° = = ° = = ° = = > = = > = = >
15 102,5 jléfehs] 104,0 1300 - - = - - = > -
16 96,0 97,0 127,0 = =
17 90,2 91,2 1245 = =
18 84,5 158,0 855 122,0 = =
20 75,0 150,0 76,0 117,0 = =
22 67,0 143,0 68,0 113,0 50,0 50,5 -
23 63,5 140,0 64,5 110,5 37,6 37,7 49,1 495 =
24 60,0 137,0 61,0 108,0 37,1 8372 482 485 -
25 57,0 134,0 58,0 106,0 36,6 36,7 47,2 47,4 371
26 54,0 131,0 55,0 104,0 36,1 36,2 46,2 464 364
28 49,7 101,0 35,1 m 443 44,6 35,1
30 45,1 343 344 42,7 429 339
34 37,6 32,7 32,8 381 399 318
38 31,1 31,1 /31,2 332 372 299
42 25,6 29,6 298 279 34,7 281
46 20,6 251 285 23,7 325 24,6
50 16,3 21,1 27,3 20,0 30,5 21,1
54 12,5 175 263 16,7 288 17,7
58 9,5 14,2 254 139 274 149
62 6,8 11,2 246 114 26,1 123
66 4,4 86 238 92 250 10,0
67 3,9 80 236 86 247 94
68 - 75 234 81 244 89
70 = 64 231 71 239 78
73 - 48 22,7 56 231 63
74 > 43 225 51 229 58
75 = 39 224 47 226 54
77 - 221 38 222 44
78 = 220 - 219 40
79 - 218 - 216 36
81 = 216 - 21,2
82 - 215 - 210
86 = 211 - 20,2
88 = 209 - 198
89 - = 209 - 196
90 = = > - 195
91 - = - 198
94 = = = - 188
98 = = = - 18,2
99 = - = - 181
101 = = = - 178
102 = - = - 177
103 = = = =
106 = - = - = - = - -
110 = = = = = = = = =
111 = ° = = ° = = ° = = > = = > =
114 = - - = - = - = - - = > -

= ot lest g5 NesH FIEN EESE EIEN N
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LSL+LF SUPERLIFT 3800

. @ | Ot 13256t Ot 325t Ot 325t | Ot-325t || Ot 3256t | Ot 325t Ot 325t Ot ||325t| Ot 3256t/ | Ot || 325t

“%‘\' 96 m |

LSL+LF_2 | |LSL+LF_3,, LSL+LF_2 |

Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-

)ﬁﬂ 15° |, 20° |, 80° | 15°;20°;,, 15° ;; 20° , 30° .y 15° | 20° | 80°

t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t

14 105,0 [0 - - - - - - - - - - - - - -

15 98510001320 - - - - - - - - - - -

16 92,0 [ls:0) 935 129,0 - - - - -

17 86,5 [ 88,0 1265 - - - - -

18 81,0 18] 825 124,0 81,5 - -

20 72,0 72,5 - -

22 64,5 65,0 -

23 61,0 62,0 - - -

24 57,5 59,0 371 87,2 -

25 54,7 56,0 36,6 36,7 37,1 373

26 52,0 53,0 36,2 36,2 36,5@

28 47,0 484 353 353 35,2

30 425 44,0 344 345 34,1 -
31 40,7 422 34,0 335 21,2
34 35,3 36,8 328 32,0 20,4
38 29,0 30,6 30,7 20,8 19,4
49 23,7 25,4 28,3 28,0 18,5
46 19,1 21,2 239 238 17,7
50 15,0 175 199 27,7 20,0 16,9
54 11,2 14,3 16,4 26,7 16,6 16,2
58 8,2 11,4 134 258 13,8 155
62 55 8,7 10,5 25,0 11,2

65 37 6,8 85 244 9,4

66 - | | 6,2 7.9 2492 8,9

70 - 489]| 6838 41 57 235 6,9

71 - 486 68,1 36 51 233 6,4

72 - 484| 67,5 - 46 232 6,0

74 - 47,9 66,1|59,1 - 36 22,9 5,0

75 - 47.7] 65,5| 58,7 1B 22,7 46

77 - 473 641|57,9 - 224 3,7

78 - 47.1] 63,5] 57,518 223 -

80 - 62, 6| 56,6 e 22,0

82 - 55,808 21,8

86 - 60 1 | 54,5 21,4

90 - 58,5] 53,5 B 21,1 12,2
93 - - 20,8 12,0
94 - - - - - 12,0
96 - - - - 11,9
98 - - - - - - -

102 - - - - - - -

105 - - - - - - - - 11,6
106 - - - - - - - - -
108 - - - - - = - -

110 - - - - - - - - -

114 - - - - - - - - -

116 - - - - - - - - -

118 - - - - - - - - -

120 - - - - - - - - -

ot 65t [125t [H6SH NS 24 EEE EEE

= TEREX. o




LSL+LF

SUPERLIFT 3800

A\ 102 m |

1 LSL+LF_2 | |ILSL+LF_3, LSL+LF_2 |

Q\&h | 12 m T 36 m |

Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-

) @ | Ot 13256t Ot 1325t Ot ||325t| Ot-325t || Ot 325t | Ot 325t Ot 325t Ot ||325t| Ot 3256t/ | Ot 325t

@_.. Bﬁﬂ 15° . 20° | 80° | 15°)20° 30° . 158° . 20° || 80° |
m t t

t t t t t t

t t

t

t t t t t t

15 940 [PV - - - - - - - -

16 88,0 (%Y 89,5 130,0 - - - -

18 77,5 - - - -

19 73,0 = =

20 68,5 - -

21 64,7 - -

99 61,0 -

23 57,7 - - -

24 54,5 37,2 1373 -

26 49,1 36,3 364 36,6

28 449 354 355 354

30 39,8 346 34,7 343 -
31 38,0 342 343 338 21,2
34 39,7 33,1 332 323 20,4
38 26,5 30,3 318 29,5 19,4
49 21,3 I 26,3 30,5 26,1 18,6
46 17,1 21,9 293 21,9 17,8
50 13,2 |76,0 18,0 28,1 18,1

54 94 73,0 145 27,1 14,8

58 6,4 | I 11,6 26,1 12,0

62 3,7 52,0] 77,3 89 253 94

63 - 51,6 76,5| 83 25,1 8.8

66 - 50,5] 74,0 64 246 7.1

68 - 50,0 72,5| 52 242 6,1

69 - 498| 71,7 47 24,0 56

70 - 495 71,o| 41 239 5,1

71 - 49,3| 70,2 36 237 46

73 - | 68,9| 61,5 - 8B 3,7

74 . 68,3] 61,0 232 -

76 - |67,1 60,0 22,9

78 - 66,01 59,0 AT 13,3
82 - |64,0 57,6 221 12,9
86 - 61,6] 56,3 21,7

87 - 455 61,0| 56,0 21,6

90 - 59,0] 55,0 21,3

94 - 55,5] 53,8 21,0

98 - B 52.0] 52,0 11,9
99 - - - 11,8
102 - - : B 0.1 11,7
106 : - - - 116
109 . - . - - 11,5
110 - - - - - -
113 - - - - -

114 - - - - - - -

118 - - - - - - -

121 - . - . - . -

122 - : - o - - o - o :

125 . - - . - . - . .
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SUPERLIFT 3800

LSL+LF

“%‘\' 108 m [ 111m |
1 LSL+LF_2 | |ILSL+LF_3, LSL+LF_2 | |LSL+LF_3,
0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t-
) [=l | 0t (325t Ot 825t Ot 325t Ot-825t || Ot [|325t | Ot 825t | Ot 325t/ Ot ||325t/| 0t-325t || 0t-325t |
@_.E )ﬁﬂ 18° . 20° | 80° 15°;20°; 15° . 20° ;| 80° . 15° | 20°;80° 15° 20°%
m t t t t t t t t
15 = > = = > = = >
16 = =
17
18
19
20
21
22
24 = >
25 36,8 36,9
26 36,4 36,5
27 35,9 KA
28 35,5 kWi
30 34,8 34,9
32 339 34,1
34 33,1 334
38 29,6 32,0
42 241 30,8 29,3
46 19,7 29,6 27,8
50 158 285
54 12,3 27,5
58 94 265
59 8,7 26,3
60 8,0 26,1
62 6,8 257
64 5,6 1253
65 50 25,1
66 44 249
67 39 247
70 - 242
74 23,6
78 23,0
82
86 46,7| 61,8
90 46,1] 57,5
91
94
98
102
103
104
106
107
109
110
114
115
118
122 ° = > = > = > =
126 = = = = = = = =
130 = = = = = = = =

Ot

65t

125t (W65l LS 1245 ESEN Rl

TEREX.

70




LSL+LF

SUPERLIFT 3800

W

114 m 1 117m
LSL+LF_2 | |ILSL+LF_3, LSL+LF_2 | |LSL+LF_3,
12m 24 m 36 m 12m

N |

Ot-

0t

Ot-

Ot-

Ot-

Ot-

Ot-

. @ | Ot 13256t Ot 1325t Ot 325t | Ot-325t || Ot 3256t | Ot 325t Ot 325t Ot 325t | Ot-3256t || Ot-325t |

15°

’% |

1 20°

30°

|115°%120°

15°

20°

30°

15° 1 20°,,30°,15° | 20°

t t

t t t t t t

63,0

111,0
111,0

58,5

52,0

59,5

110,0
110,0

47,0
446

57,5
56,7

42,2
38,0

56,0
54,5

105,0

345
31,0

53,0
51,5

555

53,6

53,3
53,0

52,6
52,0

48,1

473
46,6

46,0
34,1

25,0
19,8

48,7
46,1

15,6

438
41,7

826

|79

| 76,
75,

75,

735
72,0

68,6
66,1

|64O
62,3

60,4
56,0

|523

0t 65t

n

125t [H6sH XN 245 RSN



LSL+LF SUPERLIFT 3800

%\I 120 m | 1283 m
|

LSL+LF_2 | |LSL+LF_3,, LSL+LF_2 | |LSL+LF_3,

Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-
. @ | Ot 13256t Ot 325t Ot || 325t | Ot-325t || Ot 3256t | Ot 325t Ot 325t Ot 325t | Ot-3256t || Ot-325t |

&“ 15° |, 20° | 80° 15°;20°;, 15° ;| 20° | 30° | 15° || 20°,,30°),15°) 20°
t t t t t t t t t t t t

57,0

34,5 44,3 LY/ 1155 101,0
29,5 33,3] 20,6 |113,2

27,9 32,9] 20,3 J112,5
221 109,0

62 - 72,0 67.6 B - e 75.3] 696
66 - 53,o| 69,0| 64,0 S - - I 71, ol 67,0
70 - 65,1] 62,0 B - - 51.8IRE¥ 685 640
74 - |630 59,2 [ - - X i8N 655| 62,2

- - - - 24,3 13,7 635| 60,5
82 BN 48,6] 59,0] 56,0 B - - 23,4| 13,3 |58,7

86 B 478 568| 55,0 e - : 19,0|13,0|578 56,5
90 B 47,1 545|54,o - - - 18,4 535| 535

94 B 26,4 50,7| 50,6 B - : 17,90 12,4] 49,5
98 - 45,9|47o
100 B 45.7| 45,3] 4548 - - 20,11 17,11 12.0] 44,1] 443
102 - B 136] 43,7 B - - 19,8] 16,9 424| 426
106 - 40,6] 40,7 . - 39,3| 39,5
110 - 37,7| 37,8 - - 36,5| )
111 - 37,0 - - - 35,9| 36,0

: . - : - 339| 34,0
- - - - : - 32,1| 13,3
118 - - - - - - - - - - - - 315
120 - : - - - - - - - - : - 30,4

49,7
47,28 - - 20,4 174|121|458| 46,0

= ot lest (o5 NesH FIEN EESE EIE EEN

= TEREX. .




LSL+LF SUPERLIFT 3800

%\I 126 m 1 129 m
|

LSL+LF_2 | |LSLHLF_3), LSL+LF_2 | |LSL+LF_3,

Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-
. @ | Ot 13256t Ot 1325t Ot 325t | Ot-325t || Ot 3256t | Ot 325t Ot 325t Ot 325t | Ot-3256t || Ot-325t |

&“ 15° | 20° | 80° 15°;20°;, 15° ;| 20° | 30° | 15° || 20°,,30°),15°) 20°
t t t t t t t t t t t t

55,0

ol
101,04 99, 7
101,0 99,5

|34,4M1oo,5 99,0
99,6] 98,0
I 99,2] 97,6

{[:¥Y o8,5] 96,3
98.3] 18,0] 95,1

27,0 173|
26,11 16,8

35,9

57,5| 90 1 4,8
56 S 57 1| 89,3 41
58 Gl 06,3 88,1 S
59 S 55,91 87,5 =
60 Gl 09,9 87,0 S
62 S 54,81 84,8 =
66 03,5 82,5 =
70 @ 79,1 =
74 = 74,5 =
68,5 S
63,5 =

252
24,7 161
15,

 —
[ee]

—
N
N

N N
R X
— ©N
RN N . N
S D _O'IUI
— o170 [

82 - 49,2|

86 - 48,4| 58,8 -
90 o 47.6| 54,5 -
94 - 46,9| 50,7 -

98 S 4538 47,1 -
102 N 44.4] 43,7 -
105 B 31.4] 41,4 -

=l ot ‘est rigsu NesH EIEN BEsH EEEN EBEN
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LSL+LF SUPERLIFT 3800

%\\ 132 m (| 1835m |
[

LSL+LF_2 | \LSL+LF_3, LSL+LF_2 | |LSL+LF_3,

Ot- 0t- 0t- Ot- Ot- Ot- Ot-
. @ | Ot 1325t Ot 3256t | Ot 325t Ot-325t || Ot ||325t| Ot |;3256t/| Ot |325t| Ot 325t 0t-325t || 0t-325¢t |

3&“\ 15° | 20° | 80° ;15°;20°;, 15° ;| 20° | 30° | 15° || 20°,,30°),15°| 20°
t t t t t t t t t t t t t t t t t t

49,7

420] 345
418|841
40,6 32,6 PN

i) 193
37,2] 29,8
354] 28.4] 18,0
336] 27,2] 17,3
332|269 17.2] 85.2
32,8|266 17,0] 84,8
32,4] 26,3] 16,8] 84,4
32,0

278 220] 15,1] 775
266|220|146|733
255

245| I |
19,9

|193 13,0
22,11 18,7

|181|Lﬁ|
Fﬂ

578|835 -
5751 83,0 .
57,1 -
55,6 -
520] 77.0] 725 B

73,6 70,1 B
51,8] 70,6 67,5 B
50,5|670|655 -
498] 62,0] 61,7 B
48,9|571|573 -
48,11 525] 53,0 B
473 487|491 -
4571 45,1 45,4 B
43,2|417|419 -
40,1] 38,6

202|
19,6 116,71 1
19,00 16,3] 11,5

= ot est rigst NesH EIEN BEsH EEEN EBEL

= TEREX. .




LSL+LF

SUPERLIFT 3800

le 138 m T 141 m |
\ LSL+LF_2 | |LSL+LF_3| |LSL+LF_4, LSL+LF_2 | |LSL+LF_3, LSL+LF_4,
0t- 0t- 0t-
. =) | Ot 325t Ot 325t Ot 325t 0t-325t |
3&“ 15° | 20° | 30° [ 15°;,20°,,15°,,20°,15°,20°,80° 156°20° 30° | 15°20° 15° |, 20°

t

t

67,5
67,0

805
80,0

78,5

63,0

645|
61,6

62,5

60,7

563

4856 54,6

59,0
47,8

57,1
55,3
46,7

53,0
49,2

45,5

49,0
425 42,0

45,2
39,4138,7] 38,8

|530
4a1|
I 36,0

28,9] 33,2
30,8

33,3
30,7

286
26,3
24,7

27,6
S 24,7

27,8
253

418|

36,5 358|
- 238|245|242
228] 23,2

N 19,9
- EEP)

890 890
)X 189,01 89,0

26,5
248
24,3
23,3

52,5
52,5

8
486
484

|5L5 415

291
28,7
28,3
28,0
278

|218
27.3

47,3
46,6
45,6
445

27 6
271
26,5
26,0
25,7
25,6

354
35,1

31,3

NS D N 1N A (N 1A N [
S SN S [ R
9 © W 0N N[w e =[N

37,9

37,8
37,7
37,7
37,1
37,0
36,3

76,7
Eﬁll

WWWADIO DTN I IO
NO1IoONO1ON OO PN O—

= === NDINNNWWWE B OO
OINO© =~ NOONPNO AN~ O

oo movooNON=[NwU[=
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LSL+LF

SUPERLIFT 3800

‘g\x 144 m " 147 m |
\ LSL+LF_2 | |LSL+LF_3| |LSL+LF_4, LSL+LF_2 | |LSL+LF_3, LSL+LF_4
Ot- Ot- Ot-
. =) | Ot 325t Ot 325t Ot 325t 0t-325t |
3&“ 15° | 20° |  30° [ 15°;,20°,,15°,,20°,15° ), 20°,80° 156°20° 30° | 15°20° 15° |, 20°

t t

33,7 -
Blen
334|294
| 32,91 29,1
328 29,0
32.4| 28,7
28,2
|272
26,7

69,0
68,7

|19P|689

17,6 BB
17,3 B8
26,4 65,1 63,
26,2 64,8
253 635] 62,
244 62,1

675
67,2
66,5
65,5

28,2 |
|266|280|

253 |
24,4] 205
19,7

19,1

235
|226

PAN0 180
20,3
19,7
213 19,01 16,7
18,3

WWHA MDA NN NN
WOOOWONNWO 0O = wWo

19

20

21

22

23

24 |845 830 472

25 845|830] 47,0 43,4

26 84,5]83,0] 46,8

27 845|827] 46,6

28 84,5 82,5 46,4|431

30 825 46,0428

34 |45,2 42,2

35 81,2 450 42,1

38 4440 416 I
49 0
46 49, 8| 4o,3| 30,o|
48 42 4 1'40,0

49 421] 39,9

50 41,9] 396

54 400] 386

58 3981 37,5 1274
62 500|613 60.1 38,81 36,5

66 4900 600]585) 71,5] 68,0378} 355

70 473|57,5]56,5] 69,1 36,8] 34,4] 25,3
74 46,01 55,7 54,7] 66,8 35,7 | 334|947
78 449|545 53,5|635 347|324|241
82 433]526]52,1] 58,1 335)31,4

86 420|51,5 50,5|533 324|30,4 23,1
90 41,0§505]49,5] 49,0 30,81 2951 22,7
94 401|46,9 46,7|449 |281|223|
98 39,21 4331436 41,2 27,31 21,9
102 384|39,9 40,1|377 278|267

106 37,3 27,11 25,8

110 353| 26,4 253|21 I
114 325 249

118 3oo| 245

119 10,9

122

126

130

132

134

135

136

138

141 - - -

142 - - -

146 - - -

150 - - -

154 - - -

157 - - -

158 - - -

161 - - -

0t 65t
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LSL+LF

E= 125t + ga=ng Ot

SUPERLIFT 3800

150 m

|1 153 m |1

159 m |

W

AL 7

L

LSL+LF_4

L

12m

Ot-
| Ot 325

Ot- Ot- Ot- 0t-
tjp Ot 1325t Ot ||325t) Ot ;|325t;) Ot |325t; Ot |325¢

0t- Ot- 0t-
Ot 325t Ot | 325t

L

I

20° Il 15° I 20° Il

15° T 20° Il 15° T 20° |

t
47,1

t t t t t t t

440
41,2

43,9

394
36,8

38,5
33,1

34,2
29,0

28,9

249
20,8

17,5

Ot

77

65t

1251t

LTI 205t 2o Y 2851 [ 3251 ]




LSL+LF SUPERLIFT 3800

A\ 72 m

LSL+LF_2 LSL+LF_3 LSL+LF_2

3\% 12m 24 m 36 m

ot- 0t- ot- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t-

=l 0t 1325t 0t 325t Ot 325t Ot-325t || Ot (325t | Ot (325t Ot (325t | Ot 325t Ot 325t Ot | 325t
@_; ’% 15° 20° 30° 15° | 20° 15° 20° 30° 15° 20° 30°
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
12 178,0 1780 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
13 171,0 172,5 132,0 132,0 - - - - - - - - . - - - - -
14 164,0 167,0 128,0 1280 - - - - - - - - - - - - - -
15 154,0 162,0 125,0 1250 815 815 - - = c = = -
16 144,0 157,0 122,0 122,0 80,0 80,0 - - 865 865 - - - -
18 127,0 148,0 116,0 1160 775 775 - - 815 815 635 635 - - -
20 114,0 140,0 111,0 111,0 745 745 - - 770 770 605 605 - - 520 520 -
292 103,0 132,0 103,0 106,0 725 725 - - 725 725 575 575 37,8 379 494 496 - -
23 98,2 1290 985 1040 712 712 - - 70,7 70,7 56,2 56,2 37,2 37,3 482 484 382 384
24 935 1260 94,0 1020 70,0 70,0 - - 690 690 550 550 366 36,7 47,0 47,2 37,4 87,6
26 85,0 1200 86,0 980 680 680 - - 655 655 525 525 355 356 44,8 450 359 36,0
28 78,0 1150 785 94,0 66,0 66,0 - - 625 625 505 505 34,4 345 428 431 344 345 -
29 74,7 1125 755 92,2 650 650 - - 61,0 61,0 496 496 339 340 419 421 337 338 218 218
30 715 1100 72,5 90,5 64,0 64,0 - - 595 595 488 488 335 335 41,0 41,2 331 332 214 215
34 60,1 1020 60,8 84,8 583 61,0 - - 548 548 454 454 316 316 378 379 30,7 308 20,1 20,2
38 5056 946 509 796 515 581 - - 50,1 50,7 42,3 423 299 299 348 349 286 287 189 19,0
49 496 880 429 750 436 555 - - 454 473 396 396 284 284 322 323 267 268 17,9 180
46 36,8 830 37,1 71,3 376 535 - - 394 443 374 374 271 271 300 30,1 251 252 17,0 17,0
50 316783 319 678 323 516 - - 3492 416 342 354 259 259 282 283 236 237 162 162
54 27,0 740 27,3 645 27,7 500 - - 29,7 39,2 30,2 336 249 249 266 268 224 225 155 155
58 234 706 236/621 239 488 - - 9259 371 264 320 240 240 252 254 213 214 148 149
62 20,1 20,3 60,0 206 47,7 - - 226 352 230 306 22,6 232 235 240 20,3 204 142 143
65 18,0 18,1 /685 17,0 47,0 - - 20,3 340 20,7 29,7 211 226 21,8 231 196 19,7 138 13,9
66 17,3 17,4680 - - : - 19,6 336 20,0 294 206 225 21,3 228 194 195 13,7 138
70 14,9 15,0 /66,3 - - - - 17,1 3822 174 283 180 219 187 21,7 184 /187 133 133
73 13,3 13,4 - - - - 153 31,2 156 275 16,1 215 169 209 17,4 181 13,0 [KEN)
74 12,8 - - - - - - 148 809 151 273 155 214 164 207 169 17,9 12,9 KPX]
76 11,8 - - - - - - 138 30,3 14,0 269 144 212 153 202 158175 12,7
78 : - - : - - : - 128 298 130 265 - - 143 198 14,7 172 125 KPX3
82 - - - - - - - - 11,0 288 11,2 258 - - 124 190 12,8 166 12,2 EP¥]
84 : : - c - - : - 10,2 284 104 255 - - 115 186 11,9 163 121 121
86 - - - - - - - - 94 280 - - - - 10,7 182 11,1 16,0 11,4 [fPX8
87 : - - : - - : - 90 278 - o : - 10,3 181 10,7 159 11,1 [KPXY
88 - - - - - - - - - - - - - - 99 179 10,3 158 10,8 [KPXY
90 - : - c - - - - - - - - - - 92 176 95 156 - -
94 : - - : - - : - - : - - : - 78 170 81 152
96 - - - - - - - - - - - - - - 72 168 7,4 150
98 - - - - - - - - - - - - - - 66 166 - -
99 - - - - - - - - - - - - - - 63 165 - -
= ot est [i25t [HEsH 075l 2851 ll 3251 |
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LSL+LF SUPERLIFT 3800

%\\ 78 m |
\

LSL+LF_2 | |LSL+LF_3, LSL+LF_2 |
Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-
) =) | Ot 325t Ot 325t Ot 325t | Ot-325t || Ot 325t Ot |325t | Ot 325t Ot 325t Ot || 325t | Ot | 325¢
@_.E 3%\ 15° . 20° . 80° | 15°;20°; 15° | 20° .y 80° . 158° . 20° || 80° |
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
13 169,0 1760 - = ° = = ° = = ° = = > = = > = = >
14 157,0 170,0 130,0 1300 - - [iB60 1240 - - = - - = - - = -
16 138,0 160,0 124,0 1240 81,0 81,0 1480 1180 - = > = = > = = > =
17 130,0 155,5 121,0 121,0 79,5 79,6 1440 1155 845 850 - = = > = = > =
18 122,0 151,0 118,0 118,0 78,0 140,0 113,0 820 830 - = = = = = = =
19 1155 147,0 114,0 1155 76,7 l<70111,0 80,0 80,7 625 625 - > = = > =
20 109,0 143,0 110,0 113,0 75,6 jkZH0 1090 780 (785 61,0 610 - > - = > -
21 103,7 139,5 104,7 110,56 76,0 765 59,7 59,7 - - 51,0 510 =
22 98,5 136,0 99,5 108,0 73,6 /51040 740 745 585 585 379 498 500 - -
24 89,5 130,0 90,5 104,0 71,0 121 70,5 70,5 56,0 56,0 36,8 36,9 475 47,7 376
26 81,5 1240 82,5 100,0 67,0 67,0 535 535 357 358 453 456 36,1 36,2
28 745 1190 755 96,5 64,0 64,0 515 515 34,7 348 434 436 34,7 348 - >
29 7151165 722 950 62,7 62,7 50,6 50,6 34,2 [elile] 425 427 340[<+ 7 218 21,8
30 68,5 1140 69,0 935 61,5 615 49,8 498 338 ekl 41,7 419 334 [ 215 215
34 58,1 10583 586 875 56,8 56,8 464 46,4 32,0 [ePl 385 38,7 31,2 << 20,2 20,3
38 495 821 51,0 52,6 434 434 304 304 356 357 291 292 191 191
42 415 775 442 489 408 40,8 289 289 330 331 272 273 181 181
46 355 735 38,2 459 375 385 276 276 30,8 309 256 257 172 172
50 328 431 335 364 264 264 289 290 241 242 164 164
54 28,2 406 289 346 254 254 273 274 229 230 15,7 157
58 244 385 250 330 244 245 255 26,1 219 - 151 151
62 21,0 366 215 316 224 237 230 248 209 145 145
66 180 349 184 30,3 192 229 199 236 20,0 200 14,0 14,0
69 16,1 338 165 294 172 224 179 228 183 194 136 136
70 154 334 158 291 165 223 173 225 17,7 192 135 135
74 13,1 32,1 135 281 141 21,7 149 215 155 184 131 13,1
78 11,1 309 114 273 119 213 128 206 133 17,7 12,7 127
80 = = 102 30,3 105 26,9 109 21,1 11,8 20,1 123 174 122 125
81 = = ° > 98 30,1 10,0 26,7 - - 11,4199 119 172 119 125
82 = ° = = ® = = ° 93 298 96 265 - - 109 19,7 11,4 171 11,7 124
86 = ° - = ° - = ° 77289 79 259 - > 92 189 96 165 103
89 = ° = = ° = = ® 66 283 68 255 - > 80 184 84 16,1 90
90 = ° - = ° - = > 6,3 281 - - = > 7,7 183 80 160 86
92 = ® = = ® = = ® 56 278 - = = > 70 180 73 158 78 119
94 = ° = = ° = = ° = = > = = > 63 17,7 66 156 - >
98 = - - = - - = - - = - - = - 50171 53 152
101 = ° = = ° = = ° = = > = = > 41 168 44 149
102 - - - = - - = - - = - - = > 39 16,7 - -
103 = = = = = = = 3,6 16,6 =
104 = = = = = = = - 165 =
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LSL+LF

SUPERLIFT 3800

%\ L 84 m |
\ LSL+LF_2 | |LSL+LF_3, LSL+LF_2 |
Ot- 0t- 0t- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-
) =) | Ot 325t Ot 325t Ot 325t | Ot-325t || Ot 325t | Ot ||325t | Ot 325t Ot 325t Ot || 325t | Ot | 325¢
@_.E 3%\ 15° . 20° . 80° | 15°;20°; 15° | 20° .y 80° | 15° .y 20° || 80° |
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
13 162,0 = = ° = = ° = = ° = = > = = > = = >
14 151,0 173,0 132,0 1320 - - s 1260 - = - - = - - = > -
16 133,0 164,0 126,0 1260 81,5 815 1200 - = > = = > = = > =
17 1255 159,56 122,56 1230 80,2 80,2 1175 850 855 - = = > = = > =
18 118,0 155,0 119,0 120,0 79,0 79,0 1150 830 835 - = = > = = > =
19 112,0 151,0 13,0 117,5 77,7 77,7 1125 81,0 81,5 63,0 63,0 = =
20 106,0 147,0 107,0 1150 765 76,5 136,0 110,0 79,0 795 615 620 - = -
21 100,7 143,5 101,7 113,0 75,2 77,0 77,5 60,2 60,5 51,0 51,5 =
22 95,5 140,0 96,5 111,0 74,0 750 755 59,0 590 - - 50,0 500 -
23 91,0 1365 92,0 1085 73,0 735 78,7 57,7 57,7 375 376 489 490 - =
24 86,5 1330 87,5 106,0 72,0 72,0 72,0 565 565 369 370 478 481 377
26 79,0 1280 79,5 1020 70,0 69,0 69,0 545 545 359 36,0 457 46,0 36,2 364
28 72,0 1220 73,0 99,0 68,0 66,0 66,0 525 525 34,9 m 439 441 349 351 - >
30 66,0 117,0 67,0 955 66,5 63,0 63,0 50,5 505 34,0 341 422 424 337 338 214 215
34 56,6 109,0 57,3 898 578 56,3 583 473 473 324 324 391 393 315 316 202 203
38 48,0 101,6 485 84,6 494 496 54,1 444 444 308 308 363 365 295 296 192 193
42 80,0 414 429 505 418 418 294 294 338 339 27,7 278 182 183
46 37,2 474 373 395 28,1 281 316 31,7 26,1 262 174 174
50 320 446 32,7 374 269 269 296 298 246 i/ 166 16,6
54 27,2 42,1 279 356 259 259 27,9 281 234 VEfs 159 159
58 234 399 24,0 340 240 249 250 26,7 223 P00 152 153
62 19,9 380 205 325 215 241 220 255 21,1 214 14,6 14,7
66 169 36,2 174 312 183 234 189 243 19,7 205 142 142
70 144 346 148 30,0 156 22,7 16,3 232 17,0 <7 137 13,7
73 12,6 335 130 292 13,7 222 144 224 151  '°f 134 134
74 12,1 1832 12,5/29,0 131 22,1 139222 145 BkX) 133 133
78 10,0 320 104 280 109 21,7 118 213 123 129 129
82 82 308 86 272 90 213 99 204 104 11,1 125
83 78 305 81 270 85 212 94 202 99 10,7 12,4
85 = 70 3800 73 266 77 210 86 198 91 9,8
86 = 66 298 69 265 - > 82 196 87 9,4
90 = = = = = 51 290 54 259 6,7 189 7,1 78
94 = - = - = 3,8 Ul 40 254 53 183 56 6,2
95 = = = = = 35 BNy - = 49 18,1 5.2 58
96 = = = ° = = - 1279 = 46 180 49 157 55 118
08 - S . 276 - 40 177 43 155 - -
99 = = = = = = = = 37 176 40 154
100 - - = - = - - - 174 3,7 154
102 = = = = = = = - 172 - 152
106 = = = = = = = - 16,7 14,9
109 = - = = = = = - 164 =

0t 65t
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LSL+LF

SUPERLIFT 3800

90 m

W

LSL+LF_2

T LSL+LF_3J L

LSL+LF_2 |

12m

I

24 m

N |

Ot-

) =) | Ot 325t Ot 325t Ot 325t | Ot-325t || Ot 325t Ot |325t | Ot 325t Ot 325t Ot || 325t | Ot | 325¢

Ot-

Ot-

Ot-

Ot-

Ot-

Ot- Ot- Ot-

@__E 3&“ | 15° 20° ;| 30° ;18°j20°;, 15° | 20° |, 80° | 1B° . 20° | 30° |
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
14 1450 [WpXs] - - - - - - - - - - - - -

15 1365 [0k 130,0 130,0 - 1230 - - - -
16 128,0 127,0 1270 - = 1210 - = = = = =
17 120,5 121,0 1245 805 80,5 1185 - = = = = = =
18 1130 1580 1150 1220 795 795 1160 835 840 - - - -
20 101,0 160,0 103,0 117,0 77,0 77,0 795 80,0 620 625 - - - -
22 915 1430 925 1130 750 750 760 765 600 600 - - 500 505 -
23 87,2 140,0 88,2 11056 74,0 74,0 745 750 587 587 376 37,7 49,1 495 -
24 830 137.0 840 1080 730 730 730 735 575 575 371 37.0 482 485 - -
25 79,2 1340 80,2 106,0 72,0 72,0 715 71,7 565 565 36,6 36,7 47,2 47,4 37,1 373
26 75,5 131,0 7651040 71,0 71,0

28 69.0 1260 69,5 101,0 69,0 69,0

30 63,0 121,0 64,0 67,5

34 546 645

38 46,4 61,6

42 39,2 59,0

46 329 57.0

50 27,4 55,0

54 227

58 18,9

62 15,6

66 12,6

70 10,2

74 80

78 6,0

82 43

83 39

84 3,5

86 -

88 -

89 = =

90 - -

91 = =

94 - - - -

95 - - - -

97 = = = =

98 - - - -

99 = = = =

101 = = = =

102 - - - -

103 = = = =

106 - - - -

110 = = = =

111 - - - - - - - - 167 - 148

114 - - - - - - - - 64 - -

0t 65t
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LSL+LF

SUPERLIFT 3800

. @ | Ot 13256t Ot 325t Ot 325t | Ot-325t || Ot 3256t | Ot 325t Ot 325t Ot ||325t| Ot 3256t/ | Ot || 325t

96 m ]
LSL+LF_2 |

Ot- Ot- Ot- Ot-

W
|

LSL+LF_2 | LSL+LF_3, |
Ot- Ot-

Ot- Ot- Ot-

&“ 15° |, 20° |, 80° | 15°;20°;,, 15° ;; 20° , 30° .y 15° | 20° | 80°
t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
14 14Q0157Q > > > 2 > > = > > > > > = > = >
15 IEAEN156,5 1320 1320 = > > = > = > = = = =
16 123,0 jfslehe] 125,0 129,0 - - - -
17 116,0 ksfses 118,0 126,5 ® ® = =
18 109,0 ffsfsKe) 111,0 124,0 = = = =
20 98,5 99,56 119,0 > - > >
22 88,5 146,0 89,5 114,0 = = =
23 84,2 1430 85,2 112,0 - >
24 80,0 1400 81.0 110,0 37,1 /37,2
25 76,6 187,0 77,5 108,0 36,6 36,7
26 73,0 134,0 74,0 106,0 36,2 36,2
28 66,5 1290 67.5 1030 353 353
30 61,0 124,0 61,5 100,0 34,4 345
31 59.2 34,0
34 52,6 328
38 448 31,4
42 38,1 30,1
46 32,0 28,9
50 266 277 27.7
54 21,8 26,7 26,7
58 18,0 229 258
62 14,7 19,3 25,0
66 11,7 16,1 242
70 9.2 133 235
74 7,0 10,9 229
78 50 87 223
81 3,7 7,2 21,9
82 > 6,7 218
86 > 49 214
87 - 45
88 = 41
89 - 3,7
90 = - sl
92 > - 209
93 > - 208
94 = = =
95 > °
96 = =
98 ° ° ° > > ° °
102 > > > > > > >
105 - - - - N o7 ol -
106 > - > > - P - >
108 = = = = S 27,5 s =
110 - - > > ° > > >
114 = = = > = = =
116 = = = = = = =
118 = = = = o o o
120 = = = = = = =

0t 65t

125t [Hest FISN 24 ErEE B
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LSL+LF SUPERLIFT 3800

“%‘v 102 m |

LSL+LF_2 | |ILSL+LF_3, LSL+LF_2 |

Q\&h | 12 m T 24 m T 36 m |
Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-

@ | Ot 13256t Ot 1325t Ot ||325t| Ot-325t || Ot 325t | Ot 325t Ot 325t Ot ||325t| Ot 3256t/ | Ot 325t
)ﬁﬂ 15° |, 20° | 80° | 15°;20°;, 15° ;; 20° . 30° . 15° | 20° |, 80°

t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t

15 126,0 (P9 - - - - - - - - -
16 118,0 %4 120,0 1300 - - - - - -
18 105,0 106,0 1250 80,5 - -
19 100,7 1225 79,2 - -
20 955 1200 78,0 - -
21 90,7 1180 77,0 - -
22 86,0 116,0 76,0

23 82,0 114,0 75,0 - -

24 78,0 112,0 74,0 37,2 373

26 70,56 1080 72,5 36,3 36,4

28 64,5 1050 66,0 354 355

30 59,0 102,0 60,5 346 34,7

31 56,7 100,5 58,2 342 343

34 50,0 96,0 51,4 331 332

38 422 90,6 435 31,7 318

49 86,0 305 30,5

46 293 293

50 275 28,1

54 253 27,1

58 215 26,1

62 17,9 253

66 | 14,7 24,6

70 11,9 238

74 486 94 232

76 481] 67,3 83 229

77 47,9| 66,6 7.7 22,8

78 47,7| 66,0 7.2 227

82 46,9 64,0| 57,6 52 221

83 46,7| 635] 57,3 47 22,0

84 46,6| 63,0] 57,0 43 219

85 62,5] 56,6 38 21,8

86 |62,1 56,3 21,7

87 46.1] 61,7] 56,0 21,6

88 61,3| 55,6 215

89 60,9] 65,3 21,4

90 60,5] 55,0 21,3

92 59,6] 54,5 21,1

94 58,8| 54,0 20,9

98 56,6] 53,0 20,7

99 - -

102 - - -

106 - - - - -

109 - - - - =

110 - - - - -

113 - - - - -

114 - - - - - - - -

118 - - - - - - - -

121 - - - - - - - -

122 - - - - - - - -

125 - - - - - - -
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LSL+LF SUPERLIFT 3800

“%‘\' 108 m [ 111m |
| LSL+LF_2 | |LSL+LF_3, LSL+LF_2 | LSL+LF_3,
0t- Ot- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t-
. @ | Ot 13256t Ot 325t Ot || 325t | Ot-325t || Ot 3256t | Ot 325t Ot 325t Ot 325t | Ot-3256t || Ot-325t |
Bﬁﬂ 15° |, 20° | 80° 15°;20°;, 15° ;| 20° | 30° | 15° || 20°,,30°),15°) 20°
t t t t t t t t
15 - - - - - - - -
16 - -
17 - -
18 - -
19 - -
20 - -
21 - -
22 - -
24 - - 487 491 - -
25 36,8 369 478 482 - -
26 364 365 470 473 - -
27 359 KXl 46,1 464 363 -
28 355 WA 453
30 348 349 438
32 340 841 424
34 333 334 41,1 I
38 32,0
49 30,8 36,5 29,3 | I 86,
46 29,4 27,8 102,6
50 26,9 I 97, 3I 79,0
54 23,1 92,0] 76,0
58 19,5 I I 15,9] 87,3] 73,0
62 16,2 15,3| 83,3
66 13,0 I 14,8 [EE[oX0)
70 10,2 21.2IV%Y 77,1] 65,7
72 8,9 24,9 208 14,1 755I
73 83 24.6] 20,6 NN 74,8] 64,0
74 7,7 24.4] 20,4 741| 63,5
78 54 okl 19,7 71,5
80 44 I 19,3 70, 3| 606
81 39 19,2 k¥ 69,7] 60,2
82 - |19,0m 691|598
83 18,9 68,5] 59,4
86 18,4] 12.8 660|583
90 62,0] 57,0
91 17,6 61,0] 56,6
94 58,0] 55,6
98
102
103 -
104 -
106 -
107 -
109 -
110 -
114 -
115 -
118 -
122 - - - - - - - - -
126 - - - - - - - - -
130 - - - - - - - - -

= ot lest [igs NesH FIEN EESE EIEN N
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LSL+LF

SUPERLIFT 3800

W

114 m 1 117m
LSL+LF_2 | |ILSL+LF_3, LSL+LF_2 | |LSL+LF_3,
12m 24 m 36 m 12m

N |

Ot-

. @ | Ot 13256t Ot 1325t Ot 325t | Ot-325t || Ot 3256t | Ot 325t Ot 325t Ot 325t | Ot-3256t || Ot-325t |

Ot-

Ot-

Ot-

Ot-

Ot-

Ot-

15°

’% |

20°

30°

|15 20°

15°

20° |

30°

15°

|120°30° ) 15° 20°

t
108,0

t t

102,2

t t

t t t t

111,0
111,0

61,0 B

59,0 1 59,5

110,0
- 110,0

575 57,5
56,7 56,7

364 -

56,0 56,0
54,0 545

49,9 53,0
46,3 51,5

394 48,7
33,0 46,1

51,2
51,0

50,0

49,7

495
49,0

27,9

33,1

31,3

27,0

694

66,3
65,7

65,1
64,0

.J>

20,7
20,4

I105,o
1225
121 0
20.4 RRIY
|31,2 Cral114,3

i:%A109,0) 87,5

I 28,2103,6|
i¥&) 965079,6
I 91,5I 76,0
16,0 IELKI KK

Fpd

14,9 NS

o
14,4 WPXS
14,0 K]
13,9 KN

13,8 RN
13,6 H&teXO)

63,6
63,2

== =N NN NN N
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LSL+LF SUPERLIFT 3800

“%‘\' 120 m [ 1283m |
| LSL+LF_2 | |LSL+LF_3|, LSL+LF_2 | LSL+LF_3,
0t- Ot- 0t- 0t- 0t- 0t- 0t-

) [=l | 0t (325t Ot 825t Ot 325t Ot-825t || Ot [|325t | Ot 825t | Ot 325t/ Ot ||325t/| 0t-325t || 0t-325t |
@_.E 3§,‘| 18° . 20° | 80° 15°;20°; 15° . 20° ;| 80° . 15° | 20°;80° 15° 20°%
m t t t t t t t t t t t t t t t t t t t t
16 - - - - - - - - - - -

17 98,5 KN 100,0 - - -

18 93,0 (<0 945 -

19 -

20 -

21 - -

22 60,0

24 585 59,0

25 580 582 - -

26 575 57,5 36,3 365

28 555 56,0 117,0|108,0
30 535 B9 115,5I1o1,o
33 472 20,6

34 451 20,3 I

38 37,7 109,0

49 31,4 Fﬁqwao

46 26,4 100,3

50 22,0 94,0I 81,6
54 18,0 L[:ﬂ 87,0] 78,0
58 14,7 Sl 82,3] 74,6
62 11,7 ] 78,0

66 |7o,5 65,5 8,9 0

67 52.6] 69,1] 64,9 8,2 8

68 52.3| 67,8] 64,3 7,6 7

69 52.0] 67,0] 63,7 7,0 6 )

70 51,6| 66,3| 63,1 6,4 21,8- 69,8

73 64,4] 60,8 46 25,50 21,2 [RE¥Y 67,1

74 40 25,2 66,3

75 35 0] 208 14,0 KW

77 - 24,5|

78 13,7 NN

82 I 13,3| 61,8

86 226 13,0 60,3

90 21,8| I | 59,0

94 21,00 17.8] 12| 55,0

98 20,4 17,3| 12,1| 51,2

100 20,10 17,1] 12,0] 49,4

102 19,8| 16,9 47,6

106 44.4

110 413

111 40,6

114 38,5

117 11,3] 36,5 17,8
118 - |15,5|11,3|35,9 -
120 - 17,60 1541 11,3] 34,7

122 - 17,4 15,2| -

123 - 17,3] 15,2

125 - - - 17,1] 15,0

126 - - - - 17,11 15,0

129 - - - - - - - - 16,9 14,9

130 - - - - - - - - - - - - - - 16,81 14,8

134 - - - - - - - - - - - - - -

136 - - - - - - - -

138 - - - - - - - -

140 - - - - - - - -
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LSL+LF SUPERLIFT 3800

“%‘\' 126 m [ 129m |
1 LSL+LF_2 | |ILSL+LF_3, LSL+LF_2 | |LSL+LF_3,
Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-
. @ | Ot 13256t Ot 1325t Ot 325t | Ot-325t || Ot 3256t | Ot 325t Ot 325t Ot 325t | Ot-3256t || Ot-325t |
&“ 15° | 20° | 80° 15°;20°;,, 15° ;| 20° | 30° | 15° || 20°,,30°),15°) 20°
t t t t t t t t t t t t
1 7 = = ° = = > = = > = = >
18 - = -
20 S = = =
21 65,5
22 65,5
23 64,5
24 64,0
25 61,2
26 60,0 =
27 57,2 35,9
28 54,5 35,5
30 50,0 349
33 44,0 33,9
34 42,0 33,6
38 34,9 321
42 28,9 31,0
46 241 26,8
50 19,7 22,8
54 15,9 18,7
58 | 12,7 15,3
62 54,9 86 (0] 9,8 12,1
66 53,5 83,5 7,2 9,3
67 53,2 82 4 6,6 8,7
68 53,0 6,0 8,1
70 o 52,2 80 4,9 6,9
72 B 51 5| 79, 3,8 5,7
73 = = 5,1
74 = 4,6
75 - 4.1
78 = =
82 ° -
86 S 48,4 =
90 47,6 -
94 S 46,9 =
98 46,3 =
102 o 45, 8| -
105 o 36,4 =
106 - -
110 =
114 =
116 -
118 =
119 -
121 =
122 -
125 = = = = = =
126 = = = = = =
127 = - = - = -
130 = = = = = =
134 - - = - = -
138 = S = S = = = S
142 = = = = = = = =
146 = - = - = - = -

= ot lest rizsw WesE EIE EESE EEEN SR
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LSL+LF SUPERLIFT 3800

%\I 132 m | 135m |
|

LSL+LF_2 | |LSL+LF_3,, LSL+LF_2 | |LSL+LF_3,

Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot- Ot-
. @ | Ot 13256t Ot 325t Ot || 325t | Ot-325t || Ot 3256t | Ot 325t Ot 325t Ot 325t | Ot-3256t || Ot-325t |

Bﬁﬂ 15° |,  20° | 80° 15°;20°;, 15° ;| 20° | 30° | 15° || 20°,,30°),15°) 20°
t t t t t t t t t t t t t t t t t t

595

07,01 945 EPES

42,0] 34,5 929

41,8134, 92,0

40,6] 32,6 JPIK 91,0|89,5
] 193

96,5 48,0
95, 2| kXY 40,1

37,2[ 29,8 I
354] 28.4] 18,0] 87,8] 86,1
336]27.20173] 86,1] 84,6
32,00 26,0 84,5] 83,0
82,4] 80,3
79,81 77,1
|788 76,3
78,4
278] 22,9] 15,1| 78,0
26,61 22.0] 146] 74,3
26,3| |14,5 73,4

) 5| 205

755
72,0

54 0 78 0 58

53,0] 74,6 35

59.71 74,0 -

52.5] 73,5 -

| 72,3 -
71,5 -

~N N
o =
w

©ON SO N® =0 ©O|m= o

23,7|199
209 193
22.1] 18,7

18,1

ol 63 1 -
481| 585 -
47,3|545 -
46,7] 50,6 -
46,1|469| -
443] 43,1

—n
w
o

—_
N
~N

196|167
16,3

el

= NINNNXRWSD DO O

O oM w[o oA oo ojonol =

- - - - B 16,5 145
142 R T T 6.4 | 14,5
146 R 16,2

= ot est ricsw WesH ErEN EEH EEEI Y
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LSL+LF

SUPERLIFT 3800

%\\ 138 m T 141 m |
\ LSL+LF_2 | |LSL+LF_3| |LSL+LF_4, LSL+LF_2 | |LSL+LF_3, | LSL+LF_4

0t- 0t- 0t-
. =) | Ot 325t Ot 325t Ot 325t 0t-325t |
&g;\ 15° | 20° | 30° [ 15°;,20°,,15°,,20°,15°,20°,80° 156°20° 30° | 15°20° 15° |, 20°

t

t

37,9
37,8
37,7
37,7
37,1
|37o

|328

18

19

20

21

22

24 67,5 805 78,5 890 890

26 67,01 80,0 78,0 B0 -
28 52,5 486 354
29 800 800 N Y 35,1
30 89,0 89,0 [ EEE

34 886]51,5]475

35 885512473

38 88,11 506 46,6

49 73,5| |87,5 5o,o|45,6 313|
46 73.8 87,61858] 49,01 445

50 72.1] 70,6] 85,8 84,3|47,9|43,3|

54 70,5] 69,001 84,0] 83,0) 465] 41,9

58 80,5 45,1 40,5

62 77,1 143,7] 39,0 26,7
63 [

64

65 427| 37.9

66 423]37,6

70 I

74

78 |382| I

82 36.8| 328] 23,7
86 61,6 356 | 32,0232 229
90 57,0134,4]31,2

94 |304

98 20,6 | 219
102

106

110 386292 209
114 35,8 28,7 20,6
118 330 33,2|28,3 26,5 |
122 - 27.8] 30,6 30.7 | 28.0 | 26,0

125 - I 253' 28,9| 29,o| 27,9| 25,7 20,1 |
126 - 2450 28,4 285] 27,8 25,6

128 - 2280273 274|277 25,4

130 - 26,31 222] 27,6

132 - 25,4 B

133 - 24,9

134 - - - -

135 - - - -

136 - - - -

138 - - - -

141 - - - -

142 - - - -

144 - - - -

146 - - - -

150 - - - -

152 - - - -

154 - - - -

156 - - - -

E%II

|326

762

26,9
68.0
67,8668
65,8 64,8
64,5
64,1
63,8
63,5
61,5
61.0 | 60,0
59,0
57,0
56,0
540

485
44,5
40,4
36,3
32,2
28,3

244
1,3

82,5
80,0
77.8
775
77.1
76,8
76,5
74,1
72,6
71,0
65,6
60,5
55,5
51,4
475
438
40,6
37,4
34.6
32,0
29,6

79,1
77,3
77,0
76,6
76,3
76,0
73,3
70,6
69,0
65,0
60,8
56 o

478
441
40,8
37,6
34,8

32,2
29,7

27,91 28,0
27,441275

253

26,4
254

Ot 65t

89

(PEAA 0 205t 2o 285t | 3251 ]



LSL+LF

SUPERLIFT 3800

W

N |

144 m T 147 m |
LSL+LF_2 | |LSL+LF_3| |LSL+LF_4, LSL+LF_2 | |LSL+LF_3, LSL+LF_4,
Ot- Ot- Ot-
. =) | Ot 325t Ot 325t Ot 325t 0t-325t |

DIEY

15°

|| 20° ;| 80° ;| 15°);20° 15 20°  15° ) 20° | 30° | 156° 20° 30° | 15° 20° | 15° | 20°,

t

t t t t t t t t t t t t t

TEREX.

19 63,0 81,5 B
20 63,0 720| I 80,5
21 62,5 71,7 81,0]80,2
22 62,5 715|7oo 81,0

23 60,0 71,21 70,0 | 81,0 §80,0
24 58,0 845] 830 |7oo 81,0]80,0
25 55,0 845|830 69,7 180,8179,7
26 52,0 84.5|83,0] 468 69,5 | 80,7 | 795
27 495 827 46,6 | 43,2 A 33,7 BB c 69,2 1 80,6 795
28 47,0 82,5 464|431 |33,6H 9,
30 4923 825 46,0428 334] 294 68,5 180,2

34 34,7 |45,2 42,2| 32,9 29,1 69,0]675] 79,5

35 328 81,2 450] 42,1 32.8] 29,0 68,7167,2179,2

38 28,0 444416 394 28,7 119,01 68,0

49 223 436] 41,0810 28,2

46 17,7 428|403 3oo |27,2 66,0 645|773

50 13,6 41,9] 395 29,0 26,2 64,8] 635 176,5

54 10,0 76,0|40,9|386 28,2 25,3 625|755 74o
58 6,9 73,6 39,81 37,5 §274 24,4 622016101 7361725
62 39 738 710|38,8 36,5 26,6 | 28,0 XN |608 598|720 70,5
63 c 735] 70,2 38,5 36,2 26,4 27,8 [PX¥! 60,5 159,55 | 71,7 1 70,2
64 73,1] 69,8] 38,3] 36,0] 26,2 27,6 |Px¥) 601|591|715|700
66 595 72,5] 69,0 | 37,81 35,5 I NPYANPLX:] 59,5058,50171,01695
70 57,1 70,1 66,6 368|344|253 58,0057,0[69,0]67,1
74 55,31 67,6 64,6 35,7 247 14,001 56,0155,0167,3165,3
78 |54o|66,o|63,0 I |137 55,o|54,o|66,0|63,5
82 5251 64,0] 60,9] 335 236 235 13,31 53,0152,3 63,6 | 62,0
86 |5o,9|59,5|58,3|32,4 30,3]23,1] 22,6] 19,1] 12,9 517| |585|58,6
90 499] 545]55,0] 31,4] 295 218 186] 127 5055 | 50,0 | 5355 | 54.0
94 |47,8|5o,5|50,8|30,4 287| 18,0 494|486|495|49,8
98 448] 46,6 46,9] 29,.3] 27,9 203 472046,00456]459
102 447|40,5|42,9|43,1|28,1 272| 19,7 71 44o| |419|42,2
106 40,2 36,4] 39,6 39,8] 27,4] 26,1] 21,3 |119,0 4071371 | 386 | 388
110 357|323|365|367|26,4|255|21o 18,4] 16,3] 1 37o|324|355|35,7
114 31,3] 28,0] 33,71 33,8] 25,9 25,1 86,8 17,91 16,0 322028,1013271329
118 27.0[ 23,6 311| 2541245 17,41 15,6 273|233|301|30,3
119 15,3 26.0] 22.6| 30.2| 30,6 | 25.3 | 24.4 17,31 15,6 26,7 1 22,1 | 29,4 29,6
122 B 027 196|286|288|25,1 2431 20,3] 16,9 230|189|276|27,8
126 B 186] 1540 26,.4] 26,5 24,81 24,1 18,7114,4 1254 | 25,5
130 N 14,1 10,9|24,3|24,4|246 |108 137| 9,5|233|23,4
132 - A1 880233)234]245 10,81 11,61 7.3122,3]22,4
134 - - I 4,8| |21,4
135 - . B - 361209 | 209
136 - - BE - 6-

138 - B 003 5

141 - - - - -

142 - o o - -

146 - - - - -

150 - - - - -

154 - - - - -

158 - - - - -

161 : : : : : .
= ot est [igsy NesH EIEN BEsH EEEN EBEL
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LSL+LF

E= 165t + ga=ng 50t

SUPERLIFT 3800

150 m

I 1

159 m |

W

L

LSL+LF_4

L

12m

Ot-

Ot- Ot- Ot- 0t-
| Ot 325t Ot ;325 Ot ;|325t; Ot ;|325t;) Ot ;|325t;| Ot | 325¢

0t- Ot- 0t-
Ot 325t Ot | 325t

AL 7

L 15° g

20°

I 1

15° I

20°

15° T 20° Il 15° T 20° |

m t
19 69,0

t t t t t t t

20 66,0
21 62,6

64,5

61,0
57,7

22 59,2
24 52,5

54,5
48,1

26 473
28 42,1

43,0
37,9

30 37,8
34 30,1

33,7
26,2

38 23,8
42 18,2

20,0

65t

= o

91
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SUPERLIFT 3800

LSL+LF_4

=
=

2

L
(=

-
T

R 8 8 88 2 9 8 8 8B

15

125 120 115 N0 0 100 85 G0 BA A0 YE 0 BA B0 AA &0 4R &0 A5 a0 M 20

155 160 145 140 138 130

160

m

** Option - Option - En option - Opzione - Opcion - Opcional - Onuus
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SUPERLIFT 3800

SW

3
__
__

——d42m
—3Bm
———30m

M

i
1
- i

|
__
“{
o e c— L
] :

. u,ﬁﬂwﬂ#ﬂb WAV YAVAVAYAY YAVAVAYA

10

15

A
_ﬂ_.#r 9
&.@ 3
“a 5
“, ¢
.u“__m.w. .
.F.#. i

“a
o @
e.@ 8

=

s@ 8
LS =
&..‘.w 1
#&.. 2
&
&
g
g
E g 8 B 2 8 8 B 8 8B 2 2 8 8B 8 g 8 28 B 2 2 8 %2 8 2 38 8 8 8 8 ° 2 w ¢
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SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

R\ 36 m

%; 24 m 30m 36m 49 m 48 m

: SW_1
@_; Z% 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65°
m t t t t t t t t t t t t t t t
11 269,0 - - - - - - - - -
12 247,0 : - 12360 - - - - - -
14 213,0 - - 1204,0 - - 1196,0 - - -
15 199,0 : - 1191,0 - - 1183,0 - - 11770
16 186,0 : - 1179,0 g - 11720 - - 1166,0 - - -
17 176,0 - - 11690 - - 11620 - - 1157,0 - - 1151,0
18 166,0 : - 1160,0 . - 1154,0 - - 11490 - - 1143,
20 148,0 - - 11440 - - 1139,0 - - 11340 - - 1129,0
22 129,0 : - 11280 . - 11260 . - 11220 - - 1117,0
23 122,0 109,0 - [121,0 - - 1120,0 - - 11170 - - [112,0
24 115,0 1083,0 - 11140 - - 11140 - - 11120 - - 11070
26 103,0 93,0 - 11020 915 - 11020 - - 1101,0 - - 99,5
28 92,5 84,0 - 93,0 83,0 - 925 82,0 - 92,0 - - 91,0
30 : 77,0 - 850 755 - 84,0 745 - 84,0 - - 82,5
31 74,0 - 81,6 725 - 80,8 71,5 - 80,7 70,5 79,2 -
33 68,0 61,0 750 66,5 - 746 655 - 7492 648 72,7 63,0
34 : 650 585 705* 635 g 715 625 . 71,0 62,0 69,5 60,5
35 - 62,5 56,5 - 61,3 - 69,0 60,3 - 68,5 59,7 67,0 58,2
36 : : 54,5 . 592 53,0 665 582 . 66,0 57,5 645 56,0
38 50,5 - 550 49,2 | 61,56 54,0 - 61,0 53,0 59,5 51,5
40 474 . 5156 459 | 56,0* 505 44,7 | 57,0 497 557 482
41 459 - - 44,3 - 488 43,2 550 48,1 53,8 46,5
49 : : . - - 429 - 471 41,7 | 53,0 465 - 52,0 44,9
43 : : - - - 41,6 - 457 40,4 | 515 451 39,6 50,4 435
46 c - - - - 37,9 - 41,7 36,7 | 463* 409 359 459 393 -
47 : : - - - - - - 35,6 - 39,7 348 | 446 381 32,7
50 - - - - - - - - 32,6 - 36,4 31,6 409 348 296
592 - : - - - - - - 30,8 - 345 298 | 37,7 329 278
54 : : g . g g . - . . - 28,1 - 31,0 26,0
58 - - - - - - - - - - - 25,9 - 28,0 23,0
62 : : . . . . . . . . - - - - 20,6
64 - - - - - - - - - - - - - - 19,5

* Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema . ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fleche
principale 87 85° 75° et 65 le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75°y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grtia IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lpy30MnogbeMHOCTb MPU yriax Nogbema rnasHoi cTpenbl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B POMEXKYTOUHbIX MOIOKEHVSAX CTPESIbl PACUUTHIBAETCS
crcTemon ynpasneHus kpaHom IC-1

= TEREX. o




SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

@_,: Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°
m t t t t t t t t t t t t
18 138,0 - - - - -
19 131,0 - 126,0 - - -
20 125,0 - 120,0 - - -
21 119,5 - 115,0 - 111,0 - -
22 114,0 : 110,0 : 106,0 99,0 -
24 104,0 - 101,0 - 97,5 94,0 -
26 96,0 - 93,0 - 90,0 87,0 -
28 89,0 - 86,0 - 83,5 80,5 -
30 82,5 - 80,0 - 77,5 74,5 -
34 69,5 - 68,5 - 67,5 65,0 -
36 645 555 63,5 - 62,7 61,0 -
38 595 51,5 - 58,5 - - 58,0 57,0 -
39 575 497 - 56,6 48,7 - 56,1 - - 55,2 : :
41 535 46,3 - 52,8 453 - 523 444 - 51,6 - -
42 515 44,6 - 51,0 43,6 - 50,5 42,9 - 49,9 - -
44 485 41,7 - 478 40,8 - 47,3 40,1 - 46,7 39,1 -
46 456 39,0 - 44,7 38,0 : 442 373 - 435 365 -
50 405 344 291 396 334 - 39,0 32,6 - 383 31,7 -
53 372 315 264 363 304 250 | 357 296 - 350 287 -
54 362 306 255 353 2905 242 @ 346 286 - 340 27,7 :
57 326% 28,1 232 | 325 268 218 | 318 260 209 | 312 250 -
58 - 273 225 316 260 211 31,0 252 20,1 30,3 24,2 -
60 - 258 212 | 300 245 198 | 294 237 188 | 287 227 17,7
62 - 244 199 | 286 231 185 | 278 222 175 | 27,1 21,3 16,5
63 - 238 193 | 9271* 225 179 | 271 215 169 | 264 206 159
64 - 232 188 21,9 174 | 265 209 164 | 257 200 153
66 - - 17,7 - 207 163 | 252 19,7 153 | 244 187 142
69 - - 16,3 - 19,1 148 | 226* 180 138 | 224 17,0 12,7
70 : : 15,9 - : 14,4 - 175 1834 | 218 165 122
74 - - - - - 12,7 - 15,7 11,7 | 188* 145 105
75 - - - - - 12,4 - 153 11,3 | 183* 140 10,1
78 - - - - : - - - 10,2 - 12,8 9,0
81 - - - - - - - - 9,3 - 11,7 8,0
82 - - - - - - - - - - : 7,7
86 - - - - 6,5
87 - - - - 6,3

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fléche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. ctpenbi 85°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87° 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
TPpy30MofbeMHOCTb NPU yrax Nofgbema riaBHoi cTpenbl 87°, 85° 76° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX MOMOXKEHVSAX CTPESbl PAaCUUTHIBAETCS
cucTemon ynpasneHus KpaHom [C-1

95



SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

%; 78 m 84 m 90 m 96 m
: SW_1

@_; Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°

m t t t t t t t t t t t t
23 84,5 - - -
24 84,0 - - - -
25 83,5 71,5 . . .
26 83,0 71,0 - 61,0 : -
27 80,2 70,5 g 60,5 52,5 .
28 77,5 70,0 - 60,0 52,0 -
30 72,0 69,5 . 59,5 51,5 .
34 62,5 60,0 - 58,0 50,5 -
38 55,0 52,5 . 51,0 4838 .
49 48,9 - - 46,7 - 44,9 42,8 -
46 429 35,5 - 415 : - 39,8 - - 37,8 : -
49 39,0 31,9 - 37,8 30,3 - 36,5 - - 34,5 : =
50 37,7 30,8 - 36,6 29,3 - 35,4 - - 33,4 - -
51 36,6 29,8 - 35,5 28,3 - 34,4 26,9 - 39,4 - -
54 33,3 26,8 - 32,2 253 - 31,6 24,4 - 29,7 2924 -
58 29,6 23,3 28,5 21,9 - 28,0 21,1 26,4 19,6 -
62 26,4 20,4 - 25,9 18,9 g 246 18,2 235 17,0 .
64 24,9 19,1 14,3 23,6 17,6 - 23,1 16,9 221 15,8 -
66 235 17,8 13,2 299 16,4 . 21,6 15,6 20,7 14,6 .
67 22,9 17,2 12,7 215 15,8 11,2 20,9 15,0 20,0 14,0 .
70 21,0 15,6 11,3 19,7 14,1 9,7 19,0 13,4 - 18,1 12,3 .
71 20,4 15,1 10,8 19,1 13,6 9,2 18,4 12,9 8,4 17,5 11,8 -
74 18,7 13,6 9,5 17,4 12,2 8,0 16,7 11,4 7,2 15,8 10,3 6,0
78 16,7 11,9 8,0 15,4 10,4 6,5 14,7 9,6 5,6 13,7 8,6 45
79 16,3 11,5 7,6 14,9 10,0 6,1 14,2 9,2 5,2 13,2 8,2 41
81 14,6* 10,7 6,9 14,0 9,2 5,4 13,3 8,4 4,6 12,3 7.4 -
82 - 10,3 6,6 13,6 8,9 5,1 12,9 8,1 43 11,9 7.0 -
85 - 9,3 5,7 12,5 7.8 42 11,7 7,0 - 10,6 5,9 -
86 g 9,0 5.4 11.8* 7.5 g 11,3 6,7 10,2 5,6 .
87 - 8,7 5,1 - 7,2 - 10,9 6,3 9,8 5,2 -
90 . - 4.4 6,3 . 9,8 5,4 8,8 43 .
91 - 41 6,0 - 9,5 5,1 8,4 4,0 -
92 . 5,7 . 8,4* 48 8,1 .
93 - 55 - - 45 7.7 .
94 - : - - 43 7.4 -
95 - - - 4,0 7.1 -
98 - - - - 55* -

* Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema . ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fleche
principale 87 85° 75° et 65 le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75°y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grtia IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lpy30MnogbeMHOCTb MPU yrax Nogbema rnasHoi ctpenbl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX MOMOKEHVSAX CTPESbl PACHNTHIBAETCS
cucTemon ynpasneHus kpaHom IC-1

= TEREX. o




SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

R\ 42m

%; 24 m 30m 36m 49 m 48 m

: SW_1
@_,: Z% 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65°
m t t t t t t t t t t t t t t t
12 236,0 - - - - - - - -
13 218,0 - 1209,0 - - - - - -
14 204,0 - 11950 - - 1188, - - -
15 191,0 - 1183, - - 1176,0 - - 1170,0
16 179,0 : - 11720 g - 1166,0 - - 1160,0 - - -
17 169,0 - - 1163,0 - - 1156,0 - - 1151,0 - - 11450
18 160,0 : - 11540 . - 11480 - - 11480 - - 1138,0
20 144,0 - - 1139,0 - - 11340 - - 1130,0 - - 1124,0
22 129,0 : - 1126,0 . - 11220 . - 11180 - - 11180
24 115,0 - - 1118,0 - - 11120 - - 1108,0 - - 1104,0
25 109,0 95,0 - 11075 - - 11065 - - 1104,0 - - 1100,0
26 103,0 90,0 - 11020 - - 1101,0 - - 1100,0 - - 96,0
28 91,5* 81,5 - 925 80,0 - 92,0 - - 91,5 - - 89,0
29 87,5* 78,0 - 885 76,5 - 87,7 - - 87,5 - - 85,5
30 - 74,5 - 845 73,0 - 835 72,0 - 83,5 - 82,0
33 65,8 - 745 64,3 - 741 63,3 - 73,7 625 72,2
34 63,0 g 70,0* 615 g 71,0 605 . 70,5 60,0 - 69,0 -
35 - 60,5 - 67,0 59,3 - 68,5 58,3 - 68,0 57,7 - 66,5 56,0
36 : 58,0 51,0 . 57,2 . 66,0 56,2 . 655 555 - 64,0 53,9
38 - - 47,6 - 53,0 - 61,0 52,0 - 60,5 51,0 - 59,0 49,8
39 : : 46,0 . 51,3 443 | 590 50,3 . 58,6 494 - 57,1 48,1
40 - - 445 - 496 42,8 | 555* 486 - 56,7 47,8 - 552 46,4
49 : : 415 - 463 39,9 - 453 386 | 53,0 44,6 - 51,56 43,0
43 40,2 - - 38,6 - 439 37,3 | 51,4 432 - 50,0 41,6
46 - - - 35,0 - 399 336 456* 39,2 32,7 455 37,6
48 : : - - - 33,0 - 37,7 31,6 - 37,0 306 43,0 354 -
49 - - - - - 32,0 - - 30,6 - 359 296 | 41,7 343 275
50 - : - - - - - - 29,6 - 348 286 405 332 26,6
592 : : g . g g . - 27.9 . 330 269  37,2* 31,3 249
54 - - - - - - - - 26,3 - 31,2 253 - 294 2392
55 : : . . . . . . 25,6 . - 24,6 - 286 225
58 - - - - - - - - - - - 225 - 26,2 20,4
59 : : . . . . . . . - - 21,9 - 256 19,8
61 - - . . . . . . . . - 20,8 - - 18,6
62 : : . - - - - - - - - - - - 18,0
66 - : . . . . . . - - - - - - 16,1

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fléche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. ctpenbi 85°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87° 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
TPpy30MofbeMHOCTb NPU yrax Nofgbema riaBHoi cTpenbl 87°, 85° 76° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX MOMOXKEHVSAX CTPESbl PAaCUUTHIBAETCS
cucTemon ynpasneHus KpaHom [C-1

97



SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

%; 54 m 60 m 66 m 72 m
: SW_1

@_; Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°

m t t t t t t t t t t t t
18 133,0 - - - : - - - - : : -
20 120,0 - - 116,0 : - - - - : : -
21 115,0 - - 111,0 : . 107,0 - - - - -
22 110,0 - - 106,0 : - 103,0 - - 95,0 : -
24 101,0 - 97,5 : g 94,5 - - 91,0 : .
26 93,0 90,0 - 87,0 84,0 -
28 86,5 83,5 . 80,5 78,0 .
30 80,5 77,5 - 75,0 72,5 .
34 69,0 - 67,5 . 65,5 63,0 .
38 59,0 49,6 58,5 - - 58,0 - - 55,5 - -
40 55,2 46,1 - 54,5 449 - 54,0 - - 5924 : -
492 51,5 42,8 - 50,5 41,8 - 50,0 - - 49,3 : =
43 49,9 41,4 - 48,9 40,4 - 48,4 39,5 - 478 - -
45 46,8 38,7 - 45,9 37,6 - 454 36,8 - 448 35,6 -
46 45,3 37,4 444 36,3 - 43,9 35,5 - 433 34,5 -
50 40,2 32,9 39,3 31,7 - 38,7 30,8 38,1 29,9 -
53 36,9 29.9 23,6 36,0 28,7 g 35,4 278 34,7 26,9 .
54 35,9 29,0 228 35,0 27,8 - 34,4 26,9 33,7 26,0 -
56 34,1 27.3 21.3 33,2 26,1 19,9 32,5 259 31,8 243 .
58 31,3* 257 19,9 31,4 24,4 18,5 30,7 23,6 - 30,0 22,6 .
59 . 25,0 19,3 30,6 23,7 17,9 29,9 228 16,9 29,2 21,9 .
62 - 22,9 17,5 28,3 21,6 16,1 27,6 20,7 15,1 26,9 19,8 -
63 - 223 16,9 26,6* 21,0 15,5 26,9 20,1 14,5 26,2 19,1 13,5
64 - 21,7 16,4 26,0* 20,4 15,0 26,2 19,5 14,0 255 18,5 12,9
65 - 21,1 15,9 - 19,8 14,5 255 18,9 13,5 248 17,9 12,4
66 - - 15,4 - 19,2 14,0 24,9 18,3 13,0 24,1 17,3 11,9
69 - 14,0 17,7 12,6 221* 16,7 11,6 292 15,7 10,5
70 - - 13,6 - 17,2 12,2 - 16,2 11,2 21,6 15,2 10,1
71 g - 13,2 - 16,7 11,8 - 15,7 10,8 21,0 14,7 9,7
72 - - 12,9 - - 11,4 - 15,3 10,4 20,5 14,2 9,3
74 . - - - : 10,6 . 14,4 9,6 19,4 13,3 8,5
75 - - - - - 10,2 . 14,0 9,2 17,9* 128 8,1
77 . - - - : 9,6 . 13,2 8,5 : 12,0 7,4
78 - - - - - 9,3 - - 8,2 - 11,6 7,0
82 - - - - : - - - 7,0 : 10,2 5,8
83 - - - - : - - - 6,7 9,9 5,5
84 - - - 6,5 - 5,2
86 - - - - 4,7
88 - . . 4,2

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema . ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87° 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lpy30MogbeMHOCTb NPU yriax Nofgbema rnasHoi cTpenbl 87°, 85° 756° 1 65°, rpy30MogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbIX MOMOXKEHVSAX CTPESbl PAaCUUTHIBAETCS
cucTemon ynpaeneHus Kpadom IC-1

= TEREX. .




SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

@_,: Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°
m t t t t t t t t t t t t
24 80,5 - - - - -
25 80,0 - 68,5 - - -
26 79,5 - 68,0 - 58,5 - -
28 75,0 - 67,5 - 58,0 50,0 -
30 70,0 : 66,5 : 57,0 49,7 -
34 60,5 - 58,5 - 56,0 48,7 -
38 53,5 - 51,0 - 49,3 47,1 -
42 47,4 - 45,2 - 43,4 41,3 :
46 422 - 40,1 - 385 36,4 -
48 39,9 307 - 37,9 - - 36,3 34,3 -
50 374 289 - 358 26,7 - 34,2 - - 32,2 - -
53 34,1 26,0 - 329 24,3 - 31,4 227 - 29,5 - -
54 33,1 25,1 - 320 235 - 305 21,9 - 28,6 : :
55 32,1 24,2 31,0 22,6 - 206 21,2 278 19,2 -
58 204 21,7 28,3 20,2 : 272 192 254 17,2 :
62 26,2 18,9 - 249 17,4 - 243 16,6 226 14,9 -
66 233 164 10,9 | 220 14,9 : 213 14,2 20,1 12,8 -
70 20,7 14,2 9,1 194 128 75 | 188 12,0 - 178 10,9 -
73 190 127 79 | 17,7 113 63 | 170 105 54 | 16,1 9,5 -
74 185 12,3 75 172 109 59 165 10,1 50 | 156 9,1 -
76 175 115 6,7 | 16,1 10,0 52 | 155 9,2 43 | 145 8,2 -
78 165 10,7 60 152 9,2 45 | 145 8,4 13,5 7,4 -
79 160 10,3 57 | 147 8,8 4.1 14,0 8,0 13,0 7,0 -
81 142 95 5,1 13,8 8,0 - 13,1 7,3 12,1 6,2 -
82 - 9,2 48 | 134 7,7 - 12,7 6,9 11,7 5,8 :
84 - 85 42 | 126 7,0 - 11,8 6,2 10,9 5,1 -
86 - 7.9 10,9* 6,4 - 11,0 5,6 10,1 45 :
87 - 7,6 10,6 6,1 - 10,6 5,2 9,7 4,2 -
88 : 7,3 5,8 : 10,3 4.9 9,3 -
90 - - 5,2 - 9,6 43 8,6 -
91 - - 4,9 - 9,3 4.1 8,2 -
93 - - 44 - 7,8* 7,6 -
94 - - 4,2 - - 7.3 -
98 - - : - - 5,2* -

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema . ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87¢ 85° 75° et 65 le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lpy30nogbeMHOCTb MPU yriax Nogbema riasHoi cTpenbl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30MogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX MOMOXKEHVSAX CTPESbl PACHUTHIBAETCS
cucTemon ynpaeneHus KpaHom [C-1

99



SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

R\ 48 m

%; 24 m 30m 36m 49 m 48 m

: SW_1
@_; Z% 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65°
m t t t t t t t t t t t t t t t
12 2950 - - - - - - - -
13 209,0 - 1200,0 - - - - - -
14 195,0 - 11870 - - 1180,0 - - -
16 172,0 : - 11660 - - 1159,0 - - 1154,0 - - -
17 162,0 : - 1156,0 g - 1150,0 - - 1146,0 - - 11400
18 154,0 - - 11480 - - 11480 - - 11380 - - 11820
20 139,0 : - 11340 . - 11290 - - 11250 - - 1120,0
22 127,0 - - 11220 - - 11180 . - 11140 - - 1110,0
24 114,0 : - 11120 . - 1108,0 . - 11050 - - 1101,0
26 102,0 - - 1101,0 - - 1100,0 - - 97,0 - - 93,0
27 975 825 . 96,5 - . 95,7 - - 93,7 - - 89,7
28 93,0 785 - 92,0 - - 91,5 - - 90,5 - - 86,5
29 86,5* 75,0 - 87,7 735 - 87,2 - - 86,7 - - 83,5
30 : 71,5 - 835 70,0 - 83,0 - - 83,0 - - 80,5
32 66,0 - 77,2 645 - 76,7 63,0 - 76,5 - 74,5
34 60,5 - 71,0 59,0 - 70,5 58,0 - 70,0 575 68,5
35 58,3 g 66,5* 56,8 g 68,0 559 . 67,5 554 - 66,1 -
37 - 54,1 - - 52,6 - 63,0 51,8 - 62,5 51,2 - 61,3 495
38 : 520 44,0 . 50,5 . 60,5 498 . 60,0 49,2 - 59,0 47,6
41 - - 39,5 - 457 - 53,0* 44,8 - 54,3 44,1 - 53,0 42,6
49 38,0 . 442 36,1 . 43,2 . 525 426 51,0 41,0
44 35,7 - 41,6 33,7 - 40,6 - 494 39,9 480 38,3
45 345 - - 32,5 - 39,3 31,2 | 479 386 465 37,0
46 33,4 - - 31,4 - 38,0 30,1 | 44,9* 37,3 451 35,7
47 c - - - - 30,4 - 36,9 291 | 43,7* 36,2 - 438 345
49 : : - - - 28,6 - 348 27,2 - 340 263 | 41,3 323
50 - - - - 27,7 - - 26,3 - 330 9254 | 40,1 31,2
51 - - - 26,9 - - 255 - 321 246 | 39,0 30,2 -
592 : : g . g g . - 24,7 . 31,2 238 | 366* 293 21,7
53 - - - - - - - - 23,9 - 30,3 23,0  356* 284 20,9
54 : : . . . . . . 23,2 . 204 229 - 275 20,2
55 - - - - - - - - 295 . 28,7 215 - 26,7 195
57 : : . . . . . . 21,3 - - 20,2 - 251 18,1
58 - - . . . . . . . . - 19,6 - 244 175
61 : : . - - - - - - - - 18,0 - 225 158
62 : : - - - - - - - - - 17,5 - - 15,3
63 c - - - - - - - - - - 17,1 - - 14,8
66 : : - - - - - - - - - - - - 13,5
69 : : g . g g g g g g - - - - 12,4

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema . ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87¢ 85°% 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lPy30MnogbeMHOCTb MPU yrnax Nogbema riaBHow cTpenbl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX MOMOXKEHVSX CTPESIbl PACHUTHIBAETCS
cucTemon ynpaeneHus KpaHom IC-1

= TEREX.




SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

@_,: Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°
m t t t t t t t t t t t t
19 122,0 - - - - -
20 116,0 - 112,0 - - -
21 111,0 : 107,0 - 102,0 -
22 106,0 - 102,0 - 99,5 - -
23 101,7 : 98,0 : 95,2 88,5 -
24 97,5 - 94,0 - 91,0 88,0 -
26 90,0 - 87,0 - 84,0 81,0 -
28 83,5 - 80,5 - 78,0 75,0 -
30 78,0 - 75,0 - 72,5 70,0 -
34 68,0 - 65,5 - 63,5 61,0 -
38 59,0 - 58,0 - 56,0 53,5 -
39 57,0 456 - 56,0 - - 54,4 52,0 -
42 51,0 408 - 50,0 39,7 - 49,8 - - 478 : :
44 480 38,1 - 470 36,9 - 46,6 358 - 45,2 - -
46 450 355 - 44,1 34,2 - 435 333 - 42,6 - -
47 437 343 428 33,0 - 422 32,1 414 305 -
50 399 309 390 29,7 : 384 288 37,8 27,9 -
54 356 27,1 - 347 259 - 34,1 25,0 - 335 24,1 -
55 347 263 19,1 337 251 - 33,1 24,2 - 325 233 -
58 30,8* 240 17,1 31,1 22,7 - 304 21,8 - 208 20,9 :
59 - 233 165 303 220 15,1 206 21,1 - 200 20,2 -
62 - 21,3 148 @ 280 200 135 | 273 191 125 | 266 1872 -
64 - 20,1 138 | 9255* 188 124 | 260 179 115 | 252 17,0 -
66 - 190 129 - 17,7 115 | 247 16,7 105 | 238 158 9,4
67 - 185 124 17,2 11,0 | 241 162 100 | 232 152 8,9
70 - - 11,2 - 15,7 9,8 | 21,00 147 88 | 21,3 13,7 7,7
73 : : 10,2 - 14,4 8,7 : 13,3 77 | 196 123 6,5
74 - - 9,9 - - 8,4 - 12,9 73 | 19,1 11,9 6,2
75 : : 9,6 8,0 - 12,5 69 | 174 115 5,8
76 - - - - - 7,7 - 12,1 66 | 17,0* 11,1 55
78 - - - - - 7,1 - 11,4 6,0 - 10,3 4,9
80 - - - - : 6,6 - - 5,4 9,6 43
81 - - - - 5,1 9,2 4,0
82 - - - - 4,9 8,9 -
84 - - - - 44 8,3 -
86 - - - - 4,0 -

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fléche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. ctpenbi 85°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87° 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
TPpy30MofbeMHOCTb NPU yrax Nofgbema riaBHoi cTpenbl 87°, 85° 76° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX MOMOXKEHVSAX CTPESbl PAaCUUTHIBAETCS
cucTemon ynpasneHus KpaHom [C-1

101



SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

@_,: Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°
m t t t t t t t t t t t t
24 75,5 - - - -
25 75,2 64,5 - - -
26 75,0 64,0 - - -
27 73,7 63,7 - 55,0 - -
28 72,5 63,5 : 54,5 47,3 -
30 67,5 63,0 - 54,0 46,9 -
34 58,5 56,0 - 53,0 46,0 -
38 51,5 49,5 - 47,6 45,0 -
42 459 43,7 - 41,9 39,8 -
46 40,8 - 38,8 - 37,1 35,0 -
50 365 26,1 - 34,5 - - 32,9 - - 31,0 - -
52 346 245 - 32,7 22,4 - 31,1 - - 29,1 - -
54 328 230 - 309 21,0 - 29,3 - - 27,4 : :
55 31,8 22,2 - 30,1 20,3 - 285 18,7 - 26,6 - -
57 300 208 - 285 19,0 - 269 174 - 250 154 :
58 29,1 20,0 27,7 184 - 26,2 16,8 243 14,8 -
62 26,0 17,3 247 157 : 234 145 216 12,6 -
66 230 14,9 - 21,7 134 - 209 125 - 19,2 10,6 -
69 21,1 13,3 7,1 198 118 - 19,1 11,0 - 17,5 9,3 -
70 205 12,8 67 192 113 - 185 105 - 17,0 8,9 -
74 182 11,0 52 | 16,9 9,5 - 16,2 8,7 - 15,0 7,3 -
77 16,7 9,8 42 | 154 8,3 - 14,7 7,5 - 13,6 6,1 -
78 16,3 9,4 - 14,9 7.9 - 14,2 7,1 - 13,2 5,8 -
82 13,4 7,9 13,2 6,4 - 12,4 5,7 11,5 45 -
83 - 7,6 12,8 6,1 - 12,0 5,3 11,1 4.2 :
86 - 6,7 11,6 5,2 - 10,8 4.4 9,9 -
87 : 6,4 10,2* 4,9 : 10,4 4,1 9,5 -
90 - 5,6 - 4,0 - 9,4 8,4 -
93 : - : 7,4* 7,4 -
94 - - - 7,1 -
98 - - - 4,9* -
99 - - - 46" -

* Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema . ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fleche
principale 87 85° 75° et 65 le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75°y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grtia IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lpy30MnogbeMHOCTb MPU yriax Nogbema rnasHoi cTpenbl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B POMEXKYTOUHbIX MOIOKEHVSAX CTPESIbl PACUUTHIBAETCS
crcTemon ynpasneHus kpaHom IC-1

= TEREX.




SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

.,% 54 m

%; 24 m 30m 36m 49 m 48 m

: SW_1
@_,: Z% 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65°
m t t t t t t t t t t t t t t t
12 214,0 - - - - - - - - - - - - - -
14 187,0 : - 1179,0 - - - - - -
15 175,0 - - 1169,0 - - 11620 - - -
16 165,0 : - 11590 - - 1153,0 - - 11480 - - -
17 156,0 : - 1150,0 g - 11450 - - 1140,0 - - 1184,0
18 148,0 - - 11480 - - 11370 - - 1133,0 - - 1270
20 134,0 : - 11290 . - 11250 - - 11210 - - 11160
22 123,0 - - 11180 - - 11140 - - 11100 - - 1106,0
24 113,0 : - 1109,0 . - 11050 . - 1101,0 - - 97,5
26 102,0 - - 11010 - - 97,0 - - 94,0 - - 90,0
28 92,5 : . 91,0 - . 90,0 - - 87,5 - - 83,5
29 855* 72,0 - 87,0 - - 86,2 - - 84,5 - - 80,7
30 81,56* 68,5 - 83,0 - - 82,5 - - 81,5 - - 78,0
31 : 65,8 - 79,8 64,0 - 79,2 - - 78,5 75,5
34 - 58,0 - 70,5 56,5 - 69,5 55,5 - 69,5 - - 68,0
36 - 53,9 - 63,0 52,4 - 64,7 51,3 - 645 50,5 - 63,2
38 : 49,9 g . 48,4 g 60,0 47,5 . 595 46,9 - 58,5 -
39 - 48,2 - - 46,6 - 58,0 459 - 57,6 453 - 56,5 435
41 : : 35,4 . 435 . 523* 427 . 538 49,1 - 525 40,3
49 34,2 - 42,0 - 50,6* 41,1 - 52,0 40,5 - 50,56 38,7
45 : : 30,9 . 382 288 . 37,2 . 474 36,6 - 46,1 34,7
46 - - 29,8 - - 27,8 - 36,0 - 44,2* 353 - 44,7 33,4
47 : : 28,8 - - 26,9 - 34,9 - 429* 34,2 - 434 323
48 27,9 - - 26,0 - 33,9 24,7 - 33,1 - 422 31,2
50 - - - - 24,2 - 31,8 23,0 - 30,9 - 39,7 29,1
51 : : - - - 23,5 - 30,9 22,2 - 300 21,3 386 282
53 - - - - 2921 - : 20,7 - 282 198 349* 264
54 - - - 21,5 - - 20,0 - 274 19,1 - 255 -
55 : : g . g g . - 19,4 . 266 185 - 247 164
57 - - - - - - - - 18,2 - 252 17,3 - 232 15,2
58 : : . . . . . . 17,7 . - 16,7 - 225 14,6
60 - - - - - - - - 16,7 - - 15,7 - 21,3 135
62 : : . . . . . . . - - 14,7 - 20,1 125
66 - - . . . . . . . . - 13,1 - - 10,8
70 : : . - - - - - - - - - - - 9,4
71 - : . . . . . . - - - - - - 9,1

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fléche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. ctpenbi 85°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87° 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
TPpy30MofbeMHOCTb NPU yrax Nofgbema riaBHoi cTpenbl 87°, 85° 76° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX MOMOXKEHVSAX CTPESbl PAaCUUTHIBAETCS
cucTemon ynpasneHus KpaHom [C-1

103



SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

@_,: Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°
m t t t t t t t t t t t t
19 117,0 - - - -
20 112,0 108,0 - - -
22 102,0 99,0 - 94,5 -
23 98,2 95,0 - 91,2 82,5 -
24 94,5 91,0 : 88,0 81,5 -
26 87,0 84,0 - 81,5 78,0 -
28 81,0 78,0 - 75,5 72,5 -
30 75,5 72,5 - 70,0 67,5 :
34 66,0 63,5 - 61,5 59,0 -
38 58,5 - - 56,0 - 54,0 - - 52,0 - -
41 525 40,1 - 51,5 - - 49,8 - - 47,6 - -
42 50,5 38,6 - 50,0 - - 48,4 - - 46,2 - -
44 475 359 - 46,8 345 - 458 - - 43,7 :
46 446 332 - 437 32,0 - 432 30,8 - 41,2 - -
49 40,7 29,9 - 398 287 - 393 277 - 380 259 -
50 395 289 386 27,6 - 380 26,7 37,0 25,1 -
54 353 252 - 343 24,0 : 337 23,1 - 332 222 -
58 30,2 222 142 | 30,7 20,9 - 30,1 20,0 - 205 19,1 -
59 295* 215 136 | 299 20,2 - 203 19,3 - 28,7 184 -
62 - 19,6 12,1 277 183 10,7 @ 270 174 - 26,4 16,5 :
65 - 179 10,7 | 243* 165 93 | 250 156 83 | 242 147 -
66 - 174 103 - 16,0 89 | 244 151 79 | 235 14,2 -
68 - 16,4 9,5 - 15,0 8,1 23,1 14,1 7,1 229 13,2 6,0
70 - - 8,8 - 14,1 74 | 205* 13,2 6,4 | 21,0 12,2 5,3
71 - 8,4 13,7 70 | 19,9* 127 60 | 204 11,8 49
73 - - 7,8 - 12,9 6,3 - 11,9 53 | 19,3 109 4,2
74 : - 7,5 : 12,5 6,0 - 11,5 50 188 105 -
76 - - 6,9 - - 5,4 - 10,7 44 | 165* 9,7 -
77 : - 6,7 - : 5,1 - 10,3 4.1 - 9,3 -
78 - - - - - 49 - 10,0 - - 8,9 -
80 - - - - - 43 - 9,4 - - 8,2 -
81 - 4,1 : 7,9 -
82 - - - 7,6 -
86 - - - 6,5 -

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema . ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87° 85° 75° et 65 le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lpy30MnogbeMHOCTb MPU yriax Nogbema riasHoi cTpenbl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX MOMOXKEHVSAX CTPESIbl PACUNTHIBAETCS
cucTemon ynpaeneHus KpaHom IC-1

= TEREX.




SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

@_,: Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°
m t t t t t t t t t t t t
24 69,5 - - - - - - -
26 69,0 - - 60,0 - - - -
27 68,5 - - 59,7 - - 51,5 - -
28 68,0 - 59,5 - 51,0 443 -
30 65,0 : 59,0 : 50,5 43,9 -
34 56,5 - 54,0 - 49,9 43,1 -
38 50,0 - 47,7 - 45,8 42,2 -
42 44,3 - 42,1 - 40,3 38,2 -
46 39,4 - 37,3 - 35,7 33,6 -
50 35,3 - 33,2 - 31,6 29,7 -
51 344 226 - 32,3 - - 30,7 28,8 -
54 31,7 205 - 207 18,4 - 28,1 - 26,3 -
56 30,1 19,2 28, 1 17,1 - 266 155 24,8 :
58 285 18,0 - 26,6 15,9 - 25,1 14,4 - 23,3 - -
59 278 174 - 259 153 : 244 138 - 226 11,8 :
62 256 156 - 239 13,8 - 224 12,2 - 206 10,3 -
66 227 133 - 21,4 11,8 : 200 10,4 - 18,2 8,5 -
70 202 11,3 - 18,9 9,8 - 17,8 8,7 - 16,1 6,8 -
74 18,0 9,6 - 16,6 8,0 - 15,9 7,2 - 14,2 5,3 -
77 16,5 8,4 - 15,1 6,8 - 14,4 6,0 - 12,8 43 :
78 16,0 8,0 - 14,7 6,5 - 14,0 5,7 - 12,4 - -
82 13,0 6,6 12,9 5,1 - 12,2 4,3 10,9 -
83 - 6,3 12,5 48 - 11,8 4,0 10,5 -
85 - 5,7 11,7 4,2 - 11,0 9,7 -
86 - 5,4 11,4 - - 10,6 9,4 :
88 - 4.9 9,4* - 9,9 8,8 -
90 - 44 - - 9,2 8,2 :
91 - 41 - 8,8 7,8 -
94 : : : 6,7* 6,9 -
98 - - - - 5,7 -
99 - - - - 4,3* -

“Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fléche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87° 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
IPy30MogbeMHOCTb NPU yriax Nogbema riaBHoi cTpenbl 87°, 85° 76° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbIX MOMOXKEHVSAX CTPESbl PAaCUNTHIBAETCS
cucTemon ynpaeneHus kpaHom IC-1

105



SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

R\ 60m

%; 24 m 30m 36m 49 m 48 m

: SW_1
@_; Z% 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65°
m t t t t t t t t t t t t t t t
13 190,0 - - - - - - - - -
14 178,0 : - [171,0 - - - - - -
15 168,0 - - 11610 - - 11550 - - -
16 158,0 : - 1153,0 - - 11470 - - -
17 150,0 : - 11440 g - 11390 - - 11340 - - -
18 142,0 - - 11870 - - 11320 - - 11280 - - 1220
20 129,0 : - 11250 . - 11200 - - 1116,0 - - 1111,0
22 118,0 - - 11140 - - 11100 - - 1106,0 - - 1102,0
24 109,0 : - 1105,0 . - 1101,0 . . 98,0 - - 94,0
26 101,0 - - 97,5 - - 93,5 - - 91,0 - - 87,0
28 91,5 : . 90,5 - . 87,0 - - 84,5 - - 81,0
30 80,5* 65,5 - 82,5 - - 81,5 - - 79,0 - - 75,5
33 c 57,6 - 72,7 56,0 - 72,1 - - 71,1 - - 68,3
34 : 55,0 - 69,5 53,5 - 69,0 - - 68,5 - - 66,0
35 - 53,0 - 64,5* 51,5 - 66,6 50,5 - 66,1 - - 64,0
36 - 51,0 - 62,0* 49,6 - 64,2 48,6 - 63,7 - - 62,0
38 : 474 g . 458 g 595 450 . 59,0 44,3 - 58,0 -
41 - 4927 - - 411 - 51,6* 40,2 - 53,3 39,5 - 52,0 37,5
49 : : . . 39,6 . 498* 38,6 . 51,5 37,9 - 50,0 36,0
44 - - 27,7 - 37,1 - - 36,0 - 485 353 - 471 33,3
46 : : 258 . 34,6 . . 33,5 . 456 328 - 442 30,9
47 - - 25,0 - 336 22,9 - 32,4 - 422* 31,7 - 429 29,8
48 : : 24,2 - - 29,1 - 31,4 - 41,0* 30,6 - 41,7 288
50 : : 22,6 - - 20,5 - 29,4 - - 28,6 - 39,2 26,8
51 21,9 - - 19,8 - 285 18,6 - 27,7 381 259
592 : : - - - 19,2 - 27,7 17,9 - 26,9 - 371 25,0
54 : - - - o 17,9 - - 16,6 - 252 157 @ 333* 233
57 - : - - - 16,4 - - 14,9 - 231 14,0 - 21,2 -
58 g . g g . - 14,4 . 225 135 - 205 11,4
62 - - - - - - 12,7 - - 11,6 - 18,1 9,5
64 . . . . . . . . 10,8 17,1 8,7
66 - - - - - - - - 10,1 - 7.9
68 . . . . . . . - 9,5 7,2
70 - - - - - - - . - 6,6
74 . . . . - - - - 5,6

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fléche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fleche
principale 87 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da lancga intermediaria so calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lpy3onofbeMHOCTb NPU yrax Nofbema rnaBHoii cTpenbl 87°, 85°, 76° 1 65°, rpy30nobeMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX MONOXKEHVAX CTPEbl PaCUMTHIBAETCA
cncTemMon ynpasneHus kpaHom IC-1

= TEREX.




SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

%; 54 m 60 m 66 m 72 m
: SW_1

@_,: Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°

m t t t t t t t t t t t t
19 113,0 - - - - -
20 108,0 - 101,0 : - - -
22 98,5 - - 95,0 - - 87,5 c .
23 94,7 - - 91,2 : - 86,0 76,5 -
24 91,0 g 87,5 g 84,5 76,0 .
26 84,0 - 81,0 - 78,5 75,0 -
28 78,0 . 75,0 . 72,5 70,0 .
30 73,0 - 70,0 - 67,5 65,0 -
34 64,0 - 61,5 . 59,5 56,5 .
38 56,5 - 54,0 - 52,5 50,0 -
49 50,0 - 485 . 46,7 445 -
43 48,5 34,4 - 47,2 : - 455 43,2 -
46 4492 30,8 - 434 29,3 - 41,9 - - 39,7 - -
48 41,6 28,7 - 40,8 27,3 - 39,7 25,9 - 37,6 - -
50 39,1 26,6 - 38,2 254 - 37,7 243 - 35,6 - -
51 38,0 25,7 37,1 245 - 36,6 234 34,7 21,4 -
54 34,9 23,1 - 34,0 21,9 g 33,4 21,0 - 32,1 19,4 .
58 29,7* 20,2 - 30,4 18,9 - 29,8 18,1 - 29,0 17,0 -
59 289* 19,6 - 29,6 18,2 . 29,0 17,4 - 28,2 16,4 .
61 - 18,3 9,6 28,1 17,0 - 27,4 16,2 - 26,8 15,2 .
62 . 17,7 9,2 274 16,4 . 26,7 15,6 - 26,1 14,6 .
64 - 16,6 8,3 243* 153 6,9 253 14,5 - 24,6 13,5 -
65 - 16,1 7,9 23,7* 14,8 6,5 24,6 13,9 - 23,9 13,0 -
66 - 15,6 7,5 - 14,3 6,1 24,0 13,4 - 23,2 12,5 -
70 - 13,9 6,1 - 12,5 47 19,9* 115 - 20,7 10,6 -
71 - - 5,8 - 12,0 4.4 19,4* 11,1 - 20,1 10,1 -
72 - - 55 11,6 4,1 : 10,7 19,6 9,7 -
74 - - 4.9 - 10,9 - - 9,9 - 18,5 8,9 -
76 g g 4.4 - 10,2 g - 9,2 - 15,9* 8,2 .
77 - - 42 - - - - 8,8 - 15,5* 7.8 -
78 . - - . . 8,5 : 7.5 .
81 - - - - 7,6 6,5 -
82 . - . . - 6,2 .
86 - - - - 5,1 .
87 . - . - 48 -

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fléche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema . ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fleche
principale 87 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria so calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lpy3onofbeMHOCTb NPU yrax Nofbema rnaBHoii cTpenbl 87°, 85°, 76° 1 65°, rpy30nobeMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX MONOXKEHVAX CTPEbl PaCUMTbIBAETCA
cncTemMon ynpasneHus kpaHom IC-1
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SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

%; 78 m 84 m 90 m 96 m
: SW_1

@_,: Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°

m t t t t t t t t t t t t
25 64,5 - - - : - - - - : : -
26 64,0 - - 56,0 : - - - - : : -
27 63,7 - - 55,7 : . 48,2 - - c : g
28 63,5 - - 55,5 : - 47,9 - - : : -
29 63,0 - - 55,2 : g 47,7 - - 41,2 : .
30 62,5 - - 55,0 - - 475 - - 41,0 - -
34 54,5 - - 52,0 : . 46,5 - - 40,3 : .
38 481 - - 458 - - 44,0 - - 39,4 - .
49 426 - - 40,4 : . 38,7 - - 36,5 : .
46 37,9 - - 35,8 - - 34,2 - - 32,1 - -
50 33,9 - - 31,9 : - 30,3 - - 28,3 : -
53 31,2 18,3 - 29,3 : - 27,7 - - 258 : =
54 30,4 17,7 - 28,5 : - 26,9 - - 25,0 - -
56 28,8 16,5 - 26,9 14,4 - 254 - - 235 - -
58 27,3 15,3 - 25 4 13,3 - 24,0 11,7 - 29 1 c -
61 25,3 13,8 - 23,4 11,8 - 21,9 10,2 - 20,1 8,3 -
62 24,7 13,3 - 228 11,3 g 21,3 9,8 - 19,5 7.8 .
66 293 11,6 - 20,4 9,5 - 19,0 8,0 - 17,2 6,1 -
70 19,9 9,7 - 18,3 7.9 . 16,9 6,5 - 15,2 46 .
71 19,3 9,2 - 17,8 7,5 . 16,4 6,1 - 14,7 4,2 .
74 17,7 8,0 - 16,3 6,5 . 15,0 5,1 - 13,3 : .
77 16,2 6,8 - 14,8 5,3 - 13,7 4,1 - 12,0 - .
78 15,7 6,5 - 14,4 5,0 - 13,3 - - 11,6 : -
81 14,4 55 - 13,0 4,0 - 12,1 - - 10,4 : -
82 12,5* 5,2 - 12,6 : - 11,8 - - 10,1 - -
83 12,0% 4,9 - 12,2 : - 11,4 - - 9,7 - -
86 - 4.1 - 11,1 : - 10,3 - - 8,7 c -
88 - - - 9,0* - - 9,6 - - 8,0 - -
90 g - - - : g 8,9 - - 7.4 : .
94 - - - - - - 6,3* - - 6,3 - -
98 . - - - : . . - - 5,3 : .

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. crpenbi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87° 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
TPY30MOAbEMHOCTb NPY YIax NogbeMa rnaBHom cTpenbl 87°, 85°, 75° 1 65°, rpy30MoAbeMHOCTb B POMEXKYTOUHbIX MOSTOXKEHVAX CTPENbl PACUNTLIBAETCA
cucTemon ynpaeneHus KpaHom IC-1

= TEREX.




SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

R\ 66 m

%; 24 m 30m 36m 49 m 48 m

: SW_1
@_,: Z% 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65°
m t t t t t t t t t t t t t t t
13 182,0 - - - - - - - - - - - - - -
14 171,0 : - - - - - - - -
15 161,0 - - 11550 - - - - - -
16 152,0 : - 11470 - - 11410 - - -
17 144,0 : - 11390 g - 11340 - - 11290 - - -
18 137,0 - - 11320 - - 11270 - - 11280 - - 11180
20 125,0 : - 1120,0 . - 1116,0 - - 11120 - - 11070
22 114,0 - - 11100 - - 1106,0 - - 1108,0 - - 98,5
24 105,0 : - 1101,0 . . 98,0 . . 95,0 - - 90,5
26 98,0 - - 94,5 - - 90,5 - - 88,0 - - 84,0
28 91,0 : . 88,0 - . 84,5 - - 82,0 - - 78,0
30 795% - - 81,5 - - 79,0 - - 76,5 - - 73,0
31 76,0* - - 78,3 - - 76,3 - - 74,2 - - 70,7
32 : 57,0 - 75,2 - - 73,7 - - 72,0 - - 68,5
34 - 52,5 - 69,0 - - 68,5 - - 67,5 - - 64,0
35 - 50,6 - 63,6* 48,9 - 66,1 - - 65,2 - - 62,2
37 : 46,8 g 59,0* 45,1 g 61,3 44,0 . 60,7 - - 58,7
38 - 450 - - 43,2 - 59,0 42,2 - 58,5 - - 57,0
40 : 41,9 . . 40,1 . 550 39,1 . 54,7 383 - 53,4 -
49 - 38,9 - - 37,0 - 49,0* 36,1 - 51,0 35,4 - 498 335
43 : . . 35,8 . 475* 348 . 495 34,0 - 482 322
46 - - - - 32,2 - - 31,2 - 450 30,5 - 43,7 28,6
47 : : 21,4 - 31,2 - - 30,2 - 41,4* 295 - 424 9276
48 : : 20,6 - 30,2 - - 29,2 - 40,2* 285 - 41,2 26,6
50 - 19,2 - - 17,1 - 27,2 - - 26,5 - 38,7 24,6
53 17,3 - - 15,3 - 24,8 - - 24,0 - 335* 22,1
54 . - o 14,7 - 241 135 - 23,2 - 32,6* 21,3
57 - - - 13,2 - - 11,9 - 21,1 11,0 - 19,2
58 g . g 12,8 . - 11,4 . 205 10,5 - 18,5
59 - - - 12,4 - - 11,0 - 19,9 10,0 - 17,9 -
60 . . . . . . 10,6 . 194 96 - 17,3 7.5
62 - - - - - - - - 9,8 - - 8,8 - 16,2 6,7
65 : : . . . . . . 8,8 - - 7,7 - 148 56
66 - - . . . . . . . . - 7.4 - 144 53
70 : : . - - - - - - - - 6,3 - - 41
71 . . . . . . - - 6,1 -

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fléche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. ctpenbi 85°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87° 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
TPpy30MofbeMHOCTb NPU yrax Nofgbema riaBHoi cTpenbl 87°, 85° 76° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX MOMOXKEHVSAX CTPESbl PAaCUUTHIBAETCS
cucTemon ynpasneHus KpaHom [C-1
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SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

@_,: Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°
m t t t t t t t t t t t t
20 102,0 - - - - - - -
21 98,5 - - 90,0 - - - -
292 95,0 - - 89,0 : - 78,5 -
24 87,5 84,5 - 77,0 67,0 -
26 81,0 78,0 : 75,5 66,0 -
28 75,5 72,5 - 70,0 65,0 -
30 70,5 67,5 - 65,5 62,5 -
34 62,0 59,5 - 57,0 54,5 -
38 55,0 52,5 - 50,5 48,4 -
42 49,1 - - 46,9 - - 45,2 - - 42,9 - -
45 451 29,4 - 433 - - 415 - - 39,4 - -
46 438 285 - 42,1 - - 40,5 - - 38,3 - -
48 412 265 - 400 248 - 38,4 - - 36,3 :
50 38,7 245 - 37,9 232 - 36,4 21,6 - 34,3 - -
53 355 220 - 346 207 - 337 19,6 - 31,7 17,4 :
54 345 21,2 - 336 19,9 - 329 19,0 - 309 16,8 -
58 31,0 184 - 30,1 17,1 : 204 16,2 - 279 14,6 -
60 27,6 17,2 - 285 15,9 - 279 15,0 - 265 13,6 -
62 - 16,0 - 270 14,7 - 26,4 138 - 2592 12,7 -
64 - 15,0 57 | 237* 137 - 250 12,8 - 240 11,8 :
66 - 14,0 50 | 225* 12,7 - 236 11,8 - 228 10,9 -
69 - 12,7 4,0 : 11,3 - 21,8 104 - 21,0 9,5 -
70 - 12,3 - - 10,9 - 19,3* 10,0 - 20,4 9,1 -
71 - 11,9 - - 10,5 - 188* 96 - 19,8 8,7 -
72 - - - - 10,1 - 183* 92 - 19,3 8,3 :
74 - - - - 9,4 - - 8,4 - 18,2 7,5 -
77 : - - : 8,4 : : 7,4 - 15,0* 6,4 -
78 - - - - - - - 7,1 - - 6,1 -
82 : - - - : : - 5,9 - - 4.9 -
83 - - - - - - - 5,7 - - 46 -
85 - - - - - - - - - - 4,0 -

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. ctpensi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87° 85°% 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
IPy30MogbeMHOCTb NPU yrnax Nogbema riasHoi cTpenbl 87°, 85° 76° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbIX MOMOXKEHVSAX CTPESbl PACUUTHIBAETCS
cucTemon ynpasneHus KpaHom IC-1

= TEREX.




SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

@_,: Z% 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65° 87° 75° 65°
m t t t t t t t t t t t t
25 58,0 - - - - - - -
26 57,5 - - 50,0 - - - -
28 57,0 - - 49,9 - - 43,1 -
29 56,5 - 49,6 - 428 36,9 -
30 56,0 : 49,3 : 426 36,7 -
34 525 - 48,1 - 41,7 36,0 -
38 46,4 - 44,1 - 40,5 35,1 -
42 41,0 - 38,9 - 37,1 34,2 :
46 36,5 - 34,4 - 32,8 30,7 -
50 32,6 - 30,6 - 29,0 27,0 -
54 29,2 - 27,3 - 25,7 23,8 -
55 28,4 14,6 26,5 - - 25,0 - - 23,1 - -
58 26,3 13,0 - 244 10,9 - 22,9 - - 21,0 : :
60 249 12,0 - 23,1 10,0 - 21,6 8,4 - 19,7 - -
62 236 11,1 - 21,8 9,1 - 20,3 75 - 18,5 - -
66 21,3 9,4 - 19,5 7,4 - 18,1 5,9 - 16,3 - -
70 19,2 7,9 - 17,4 5,9 : 16,0 45 - 14,3 - -
71 18,7 7,5 - 16,9 55 - 15,5 41 - 13,8 - -
74 17,4 6,5 - 15,6 46 - 14,2 - - 12,5 - -
75 16,9 6,1 - 15,1 43 - 13,8 - - 12,0 : :
78 15,4 5,2 - 13,9 - - 12,6 - - 10,8 - -
81 14,1 4,2 12,7 - 11,4 9,6 -
82 124° - 12,3 - 11,0 9,3 -
83 TN - 11,9 - 10,6 8,9 -
86 - - 10,8 - 9,7 8,0 :
89 - - 8,2* - 8,8 7,0 -
90 - - - 8,5 6,7 -
94 - - - 5,7* 5,6 -
95 : : : 5,5* 5,3 -
98 - - - - 46 -

*Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. ctpenb 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fleche
principale 87° 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria so calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lpy30nofbeMHOCTb NPU yrax Nofbema rnaBHoi cTpenbl 87°, 85°, 76° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX MOMOXKEHVAX CTPEbl PaCUUTHIBAETCA
cucTemMon ynpasneHus kpaHom IC-1
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SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

44 475 30,0 - 46,2 280
46 445 277 - | 432 9258
49 38,3* 248 - 1395 229
50 - 23,9 - | 383 220
54 - 20,8 - 31,9* 189
55 - 20,1 - | 31,0* 182
58 - 18,2 - - 16,3
60 - 171 6,2 - 15,2
61 - 16,6 58 - 14,6
62 - - 55 - 14,1
66 - - 4,2 - 12,3
67 - - - - 11,9

* Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fleche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema rn. ctpenbi 85°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85° 75° und 65° Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fléche
principale 87° 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grua IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lPy30MogbEMHOCTb NPU yrnax Nogbema riasHoi cTpenbl 87°, 85° 76° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbIX MOMOXKEHVSAX CTPESbl PACUUTHIBAETCS
cucTemon ynpasneHus KpaHom IC-1

= TEREX.




SW SUPERLIFT 3800

E= 205t + ga=ng 50t

%\\? 54 m 60 m 66 m

SW_1

@_,: & 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65° 87° || 75° || 65°
m t t t t t t t t t
20 93,0 - - -

21 92,0 - - 81,5

22 91,0 - - 81,0

23 87,7 - 80,2 69,5

24 84,5 : 79,5 69,0

26 78,0 - 75,0 68,0

28 72,5 - 70,0 66,5

30 68,0 - 65,0 63,0

34 59,5 - 57,0 55,0

38 53,0 - 50,5 48,8

42 47,4 - 452 434

46 42,7 - 40,6 38,9

47 416 243 - | 396 - - 37,9

49 395 227 - 376 208 - 35,9

50 383 220 - | 366 20,1 - 35,0 -
52 36,2 204 349 188 333 172
54 341 18,9 332 176 316 16,0
58 30,6 16,2 - 207 14,9 - 28,6 14,0
60 26,9* 15,0 - 282 13,7 - 273 12,9
62 - 13,9 - 26,7 12,7 - 26,0 11,8
66 - 12,0 21,8* 10,7 232 98
70 - 10,4 9,1 208 8,1
72 - 9,7 8,3 17,7* 74
73 - 9,4 7,9 7,0
74 - - 7,6 6,7
78 - - 6,4 5,4
79 - - 6,2 5,1
82 - - - 43
83 - - 4,1

* Main boom angle 85° - Hauptauslegerwinkel 85° - Jarret de fléche principale 85° - Inclinazione braccio base 85° - Angulo de pluma principal 85° -
Angulo da langa principal 85° - Yron nogbema . ctpenbi 85°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - Hauptausleger-
winkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet - Jarret de fleche
principale 87 85° 75° et 65 le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche - Inclinazione
braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -Angulo de pluma
principal 87°, 85°, 75°y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control de grtia IC-1 - Angulos da
langa principal 87°, 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lpy30nogbeMHOCTb MPU yriax Nogbema rnasHoi cTpenbl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30MnogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbIX MOOXKEHVSAX CTPESIbl PACUNTHIBAETCS
cucTemon ynpaenenus kpaHom [C-1
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SUPERLIFT 3800

SWSL / SFSL
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SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

BE= 165t + pa=ng 50t _ [ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s

W 36m+N 24m W 36m+Y 60m

SWSL_1 | |SFSL-1, L SWSL_1 | |SFSL_1,
=) ot 01t-325t | = ot 01-325 |

=i A 85° 87/85° 75° 65° 55° 3§t\15° . E 85° 87/85° 75° 65° 55° 3§t\15°
m t t

139,0
132,3 1323

127,0 123,0
116,0

t t t t t

l=| ot est 125t |65 L7 W85t 3251]

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° -
Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° -
Angulo de pluma principal 87° - Angulo da langa principal 87° -
Yron nogbema m. cTpesnbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85° 75° et 65°, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOYHbIX
MOMOXEHUAX CTPenbl PaCcUMTbIBAETCA CUCTEMO yripaBieHua kpaHom |C-1
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SWSL / SFSL

E= 165t + pu=ng 50t _/ | 11-19m

g==ay 840 m

SUPERLIFT 3800

0N 9.8m/s

W 36m+Y 84m

W 36m+Y 96m

L SWSL_1 | |SFSL-1, L SWSL_1 | |SFSL_1)
= | ot 01-325t | = ot 01-325 |
@D—-i Z% g 785 750 650 550 T 15° @—— E gs°  g7/8s 75 650 550 T 1s°
m t t m t t t t t t
49 - - 54 - - -
50 - 58 -
54 - 62 -
58 - 66 - -
62 - 70 - -
67 - 78 -
74 - 86 -
82 - 92 - 31,
84 - 94 - 31,
86 - 98 - 31,
90 - 102 - 31
93 - 104 - 30,9 31
94 - 106 - = 31
08 - 110 - - 31
99 - 114 - - 31
102 - 116 - - 31
104 - 118 - -
106 - 122 - -
110 - 126 - - -
114 - - -
115 - - -

=l ot est 1251 |65

L2 ) 2851 ] 325 ]

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85° 75° et 65°, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de gruia IC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75°e 65° as capacidades para posicdes da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbIX
MOMOXKEHUAX CTPesbl PAaCUNTbIBAETCA CUCTEMON yripaBieHua kpaHom IC-1

= TEREX.
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SWSL / SFSL

L) 11-19m

E= 165t + ga=ng 50t

g==my 840 m

SUPERLIFT 3800

0N 9.8m/s

'%\42m+%§; 24 m

W42m+Y 36m

\ SWSL_1 | |SFSL1| \ SWSL 1 | |[SFSL_1;
= | ot | 01t-325t | = ot 01-325 |
&214 2% 85°  87/85°  75° 65° FQ; 15° ﬂil; 2% 85° 87/85°  75° 65° 55°
m t t m t t t t t t
11 14 - -
12 - 16 -
14 196,0 17 150,0
16 172,0 18 142,0
18 154,0 20 128,0
20 138,0 75) 117,0
22 126,0 24 107,0
24 112,0 26 99,0
25 106,5 28 90,0
26 101,0 30 82,0
27 96,2 34 69,0
28 91,5 38 59,5
29 87,5 39 57,5
30 - 40 55,5
34 42 -
36 43 -
38 46 -
42 48 -
43 50 -
46 54 -
50 55 -
54 58 -
58 61 -
62 62 -
66 -
|= ot 65t 1251 65K 2451t 9 -

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° -
Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° -
Angulo de pluma principal 87° - Angulo da langa principal 87° -
Yron nogbema . cTpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate
boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischen-
stellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1
berechnet - Jarret de fleche principale 87°85° 75° et 65° le systéme de
commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions inter-
médiaires de la fléche - Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°,
capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema
di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75°y
65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son
calculadas por el sistema de control de grtia IC-1 - Angulos da langa
principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa
intermedidria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 -
lpy30onogbeMHOCTb NPy yriax Nogbema rnaBHow ctpensl 87°, 85°, 75°
1 65°, rpy30MogbeMHOCTb B MPOMEKYTOUHBIX MOJOKEHMAX CTPESbI
pacumnTbIBaeTCA CMCTeMON ynpasnieHns KpaHom IC-1

117

m t t t t t
17 - B - - -
18 B 04,0 S - -
20 119,0 - - -
22 108,0 IS - - -
24 99,5 - -
26 92,0

28 85,0

30 79,0

34 68,0

35 65,5

38 58,0

42 50,5

46 44,6

50 39,6 ! 1490

51 385 | 922 146,0

52 375 | 875 142,6

54 - -

58 -

59 -

62 -

63 -

66 -

70 -

73 -

74 -

78 -

82 -

85 -




SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pu=ng 50t _/ | 11-19m =g 8,40 m 0N 9.8m/s
W42m+Y 60m W42m+\ 72m
L SWSL_1 | |SFSL-1, L SWSL_1 | |SFSL_1)
= | ot 01-325t | = ot 01-325 |
@?——’ Z% 85° 87/85°  75° 65° 55° 3& 15° @_. A 85° 87/85°  75° 65° 55° 3% 15°
m t t m t t t t t t
20 22 - 5 - - - -
0D 24 - jleAeT - - -
23 26 80,0 104,0 - - -
24 28 74,0 X - - -
26 30 68,5 103,0 - - - -
28 32 64,0 102,5 - - - 1020
30 34 595 1020 : - - 1015
34 38 52,5 -
38 42 46,5
40 45 42,7
42 46 415
46 50 36,8
50 54 325
54 58 28,9
56 62 258 -
58 63 25,1 EX)
62 66 23,0 87,0l 78,0
64 70 20,5
66 74 184
70 75 17,9 I
71 78 -
74 79 -
78 82 -
82 83 -
84 86 -
86 89 -
90 90 -
94 94 -
97 96 -
98 -
@ Ot 65t 125t [165t o2l 2851 ll 3251 }8(23 -
108 -

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpesibl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87¢ 85 75° et 655, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemMHOCTb Npy yrnax nogbema rnaBHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbIX
MONOXKEHUAX CTPESbl PaCUUTbIBAETCA CUCTEMON ynpaBneHna KpaHom IC-1

= TEREX.




SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
WN42m+N 84m W42m+Y 96 m
L SWSL_1 | |SFSL-1, L SWSL_1 | |SFSL_1,
= | ot 01t-325t | = ot 01-325 |
@D—J Z% 85° 87/85° 75°  65°  55° 3& 15° é?—u ,‘% 85° 87/85° 75°  65°  55° 3% 15°
m t t t t t t m t t t t t t
25 . 7507 - i : - 28 i * i : i :
26 - - - - - 30 - 54,0 . - -
28 - L - - - - 32 -
29 66,0 - - 34
30 63,5 - - 38
34 55,0 - - 40
36 51,6 PN - 42
38 48,2 [ - 46
42 424 70,0 - 50
46 376 X - 54
50 334 675 [ - 55
54 208 | 660 NN - 58
58 26,6 63,5 - 62
62 238 | 685 - 66
66 21,2 - 70
70 186 | 615 74
74 16,4 | 555 77
78 145 | 49,6 78
82 12,7 | 48,6 82
85 115 | 88,9 86
86 112 87,4 90
87 10,8 85,7 94
90 - - 96
94 - 97
98 - 98
101 - 102
102 - 106
106 - - 45,0 110
107 - - 45,0 113
110 : : ; 114
114 - - 118
118 - - 119
120 - - 122
126
= ot 65t [125% [6sk s P B 190

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85 75° et 655, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65° capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yriax nogbema rnasHom ctpenbl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOYHbIX
MONOXKEHUAX CTPENbl PACUUTbIBAETCA CUCTEMON yNpaBneHna KpaHom |C-1
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SWSL / SFSL

E= 165t + ga=ng 50t

L) 11-19m

SUPERLIFT 3800

'%\48m+%§; 24 m

g==ay 840 m

%\48m+%§3 48 m

0N 9.8m/s

SWSL_1

| |SFSL|

, Ei: Ot ||

0t-3251 |

a 85°  87/85°

75°

SWSL_1 | SFSL_1,

Ei: Ot ||

0t-325t

A 85°

87/85°

m t t
12 - B47,0*

t

65° 55° 3% 15°
t

|
75° 65° 55° 3@% 15°
t

t t t

14 = 347,0
15 175,0 3470

16 165,0 347,0

’%\48m+\ 36 m

14 = 2660
16 = 263,04

18 136,0 -
20 123,0

22 112,0

24 103,0

26 95,5

28 88,5

30 81,5

32 75,0

34 68,5

38 59,0

39 57,1

41 53,5

42 -

46 1640
49 : 152,6
50 z

54 -

57 -

58 -

62 -

65 -

66 -

70 -

74 -

78 -

79 -

89,5

=l ot est 25t

165t

2458 B

= TEREX.




SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
§\48m+%72m %\48m+%§;84m
SWSL_1 | [SFSL1| L SWSL 1 | |ISFSL_1)
= | ot 01t-325t | = ot 01-325 |
@—-5 A 85° 87/85° 75° 65° 55° 3& 15° ®—~ E 85° 87/85° 75° 65° 55° 3% 15°
m t t t t t t m t t t t t
23 & & & 25 ® 72,0 4 = = o
24 26 - 715§ - -
26 28 o 71,01 ° o
27 30 60,5 70,5 - -
28 34 525 70,0 = - = =
30 37 477 P - - - 68,5
33 38 46,1 -
34 42 40,6
38 46 35,9
42 50 31,9
46 52 30,1
47 54 28,4
50 58 25,3
54 62 22,7
58 66 20,3
62 70 18,1
65 72 17,0
66 74 16,0
70 78 14,1
74 82 12,3
76 86 10,8
78 87 10,4
82 90 -
84 91 =
86 94 =
90 96 - -
92 98 = - 426
94 102 - - 42,6 46 1
98 104 = - 426 448
99 106 ® @ 42,6 43,6
102 110 - - -
106 111 =
110 114 -
113 118 =
122 -
|=\ ot est 25t [esH PIEN 245 PIEN EPER 125 -

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpensi 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85° 75° et 65°, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de griia IC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75°e 65° as capacidades para posicdes da lanca intermediaria séo calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rnasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbIX
MOMOXEHUAX CTPesibl PaCUNTbIBAETCA CUCTEMON yripaBnieHusa kpaHom IC-1
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SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pu=ng 50t _/ | 11-19m gy 8,40 m
%\48m+‘§&96m %\54m+‘§324m
SWSL_1 SFSL_1 SWSL 1 SFSL_1
= | ot 0t-3251 = | ot 0t-325t
@——5 g 85° 87/85°  75° 65° 55° &u 15° @——- ,‘% 85° 87/85°  75° 65° 55° 3% 15°
m t t t t t t m t t t t t t
28 52,0* ° - - 12 - 335,04 - - - -
30 = 515 = = = 14 = 327,0* = = =
33 498 510 - : - 15 167,0 . .
34 48,3 50,5 = = = 16 157,0 - = =
38 420 [50,0 - - - 17 149,0 [ekklo) - - 326,0
41 38,0 [gpl - - 18 141,0 [EREXY - - - 326,0
42 36,7 49,2 = = 49,0 20 128,0 [Ehl:Xe) = = = 323,0
46 32,2 - - 48,2 22 116,0 [KJZNY - - 320,0
50 28,3 47,4 = = = 47,2 24 107,0 pisyHel = = = 317,0
54 249 46,5 = = = 46,1 26 995 PALXY = = = 315,0
57 227 XS - - 45,2 28 90,0 - - 291,0
58 220 [WEE - - 29 86,0 280,0 - 280,5
62 19,4 44,7 42,6 - - 43,6 30 82,0 270,0 - 270,0
66 17,1 EEE - - - 34 - 238,0 - 236,0
70 15,0 42,9 421 = 411 38 = 212,0 = 206,6
74 13,1 41,8 = = 39,9 39 = 206,0 = = 200,5
78 11,4 41,4 = = 38,7 42 = = 182,0 = 182,0
79 11,0 - 41,3 - 46 - - 164,0 - 162,0
82 9,9 41,1 341 = 37,5 48 = = 156,0 = 1520
86 85 [898 [y KN - 36,3 50 - - - 1446
90 7,2 37,7 40,6 341 = 35,3 53 = = 133,08 133,6
94 6,0 33,1 40,3 341 34,2 54 = = 130,0j8130,0
97 5,1 40,1 34,1 334 56 - - 125 0124,0
98 49 284 [WON 34,1 58 - - - 118,0
99 47 270 ¥ EN 32,9 62 - - - 105,8
102 = = 34,1 28,1 32,2 66 = = = 93,5
106 = 341 28,1 31,3 70 = = = 81,1
107 - 34,1 28,1 72 - - - 76,5
110 = 341 28,1 30,5
114 - 341 28,1 29,8
115 - B By Nsem+Nsem
118 = = 28,1 29,1 m t t t t t t
122 = = 28,1 28,3 _ * B _ } .
123 = 28,1 28,1 12 _ * _ _ .
126 - - 27,5 18 131,0 i R R
130 - - 23,3 20 118,0 - -
134 - - 19,7 -
| | Lk e . =
4 99,5 = 234,0
= ot 'est /125t [651 245t 26 92,0 PPENY - 234,0
28 85,5 pPYYNI = 232,0
* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - 30 79,5 PABKY = = 231,0
Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - 33 70,8 [EEIES) = 2245
Angulo de pluma principal 87° - Angulo da langa principal 87° - 34 68,0 189,0 PEPN0) = 223,3
Yron nogbema . cTpenbl 87° 38 58,5 210,0 - 208,6
Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate ig g?’g 119.0 } gg'g : :gg'g
boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - 46 n » 170.0 . 164.6
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischen- 48 : 1 55‘0 154.0 155‘0
stellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung I1C-1 50 . 12001470 1473
berechnet - Jarret de fleche principale 87¢ 85 75° et 65° le systéme de / ! !
A 51 - 132,0143,7 143,5
commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions inter- 54 a - 1340 1320
médiaires de la fléche - Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, 0 z
capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema 58 - 123,0 120,0
di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 0 . 1180 = 114,0
65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son 61 = = 111,08111,5
calculadas por el sistema de control de grtia IC-1 - Angulos da langa 62 : : 109,0 109,1
principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa 66 = 101,0 99,5
intermediaria sao calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 - 68 ° - 97,5 95,5
lpy30nogbeMHOCTb NPy yriax Nogbema rnasHow ctpensl 87°, 85°, 75° 70 = = = 91,5
1 65°, rpy30MoABbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX MOMIOKEHMAX CTPESbI 74 - - 82,3
pacuUNTLIBAETCSA CUCTEMOI YipaBeHus KpaHom [C-1 78 - - 72,0
82 = = 63,3
- - 59,5

= TEREX.

-
N

2




SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
W 54m+Y 48 m W 54m+Y 60m
L SWSL_1 | 1SFSL| L SWSL 1 | |SFSL|
= | ot 01t-325t | = ot 01-325 |
O} A s smes 70 e 55 %150 DR A s sues 750 s 55 S 1pe
m t t t t t t m t t t t t t
17 N 1 75,0 N - i - 20 - [H%8o* - ! 5 :
18 S 1 74,0 f - : - 22 - 1270% - . -
20 - 17200 - - : - 24 855 128,0 - : -
21 SR 1 76,0 : 3 : B 26 790 1280 3 : 3
22 1000 1750 : - : - 28 735  127,0 - : -
24 920 174,0 . - . - 29 70,7 - - . -
25 885 : : 30 68,0 - : -
26 85,0 : : 34 59,5 .
28 79,0 38 52,5
30 735 42 46,9
34 64,5 43 45,6
38 57,0 46 42,0
42 49,8 50 37,2
46 438 54 33,0
50 38,9 58 295
51 37,8 61 27,2
53 35,7 62 26,5
54 : - . 63 25,8
55 : 129,0 : 65 24,6
58 . 121,0 66 -
62 . 1110 70 -
66 - 103,0 74 -
70 : : 965 78 -
71 - 82 -
74 - 83 5
78 - 86 -
80 - 920 -
82 A 91 A
86 - 94 -
90 3 08 3
94 - 102 -
95 - 106 -
107 -

@ Ot 65t [125t 165t 02l 2851l 3251

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoagbeMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoii ctpensl 87°, 85°, 75° 1 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX
MONOXKEHUAX CTPESbl PACUUTBIBAETCA CUCTEMON yNpaBneHus kpaHom IC-1
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SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pu=ng 50t _/ | 11-19m =g 8,40 m 0N 9.8m/s
W54m+N 72m W54m+Y 84m
L SWSL_1 | |SFSL-1, L SWSL_1 | |SFSL_1)
= | ot 01-325t | = ot 01-325 |
®—4 2% 85° 87/85° 75°  65°  55° &» 15° @__‘ A 85° 87/85° 75°  65°  55° 3% 15°
m t t t t t t m t t t t t t
23 - * - - - - 26 - P - - - -
24 - - - - - - 28 - - - -
26 - - - - - 30 58,0 - - -
27 70,5 - - 34 50,5 -
28 68,0 37 457
30 63,0 38 44,1
33 57,0 42 38,8
34 55,0 46 34,3
38 48,4 50 30,4
42 42,9 53 27,8
46 38,1 54 27,0
48 36,1 58 24,1
50 34,1 62 215
54 30,6 66 19,2
58 27,6 70 17,1
62 24,8 74 15,2
66 220 75 14,8
68 20,7 78 13,6
70 19,5 82 11,9
74 17,4 86 10,4
76 16,5 88 9,7
78 - 90 -
82 94 -
86 97 -
90 98 -
94 102 -
95 106 -
98 110 -
102 114 -
103 118 -
106 122 -
110 126 -
114 130 -
118
119

= ot 65t 125t [HEsk 775 W 2851 ] 3251

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87¢ 85 75° et 655 le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoagbemMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoi crpensl 87°, 85°, 75° n 65°, rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX
MONOXKEHUAX CTPENbl PaCUUTbIBAETCA CUCTEMON ynpaBneHna kpaHom IC-1

= TEREX.




SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
W 54m+Y 96 m W 60m+Y 24m
L SWSL_1 | 1SFSL| L SWSL 1 | |SFSL|
= | ot 01t-325t | = ot 01-325 |
Q—-i A 85°  87/85°  75° 65° 55° 3% 15° é?—— A 85°  87/85° 75° 65° 55° 3% 15°
m t t m t t t t
28 12 ° > ° =
30 14 = =
33 16 150,0 =
34 17 142,0
38 18 135,0
41 20 122,0
42 22 112,0
46 24 103,0
50 26 95,5
54 28 89,0
58 30 81,5
62 34 -
66 38 =
70 41 =
74 42 = =
78 44 = =
82 46 - =
86 50 = =
90 51 = =
94 54 - =
98 56 = =
99 58 - -
102 60 = =
103 62 - -
106 66 = =
109 70 = =
110 74 = =
114 77 = =
118
12 W 6om+Y 36 m
130 m t t t t t t
134 15 _ 219,08 ) ) )
138 16 - 217,0° - - -
142 18 - 2220 - - -
19 119,0 221,0 = > =
=l ot ‘est 125t [165H L7 o5l 505 PN .
21
22
* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - 24
Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - 26
Angulo de pluma principal 87° - Angulo da langa principal 87° - 28
Yron nogbema . cTpesbl 87° 30
Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate gg
boom positions are calculated by the crane control system IC-1 - 38
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischen- 40
stellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung I1C-1 49
berechnet - Jarret de fleche principale 87, 85°, 75° et 65°, le systéme de 46
commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions inter- 50
médiaires de la fléche - Inclinazione braccio base 87°, 85° 75° e 65°,
capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema 51
di controllo della gru IC-1 - Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 52
65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son 54
calculadas por el sistema de control de grtia IC-1 - Angulos da lanca 58
principal 87°, 85°, 75° e 65°; as capacidades para posigdes da langa 62
intermediaria sdo calculadas pelo sistema de controle da grua IC-1 - 65
lpy30nogbeMHOCTb MPY Yriiax Nogbema rnaBHow cTpenbl 87°, 85°, 75° 66
1 65°, rpy30MoAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX MOIOXKEHUAX CTPENbI 70
pacumMTbIBaETCA CMCTeMON yripaBneHms KpaHom 1C-1 ;l
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89
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbi 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -

Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87¢ 85 75° et 655 le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85°, 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py30onogbemMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoi ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX

MONOXKEHNAX CTPESbl PACUUTBIBAETCA CUCTEMON yrpaBneHus KpaHom IC-1

TEREX.
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85° 75° et 655, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rnasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUYHbIX
MOMOXEHUAX CTPenbl PaCUMTbIBAETCA CUCTEMOI yripaBieHna kpaHom IC-1
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58 19,3 28 -
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62 16,9 30 -
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70 12,8 32 °
74 11,0 34 =
78 9,4 38 .
82 8,0 42 -
84 7.3 46 . = -
86 6,7 47 - . 155,0
90 5B 50 = = 1440
94 4.4 53 = = 134,0
95 4.1 54 - - -
98 58 = =
100 60 - -
102 62 = =
106 63 = =
110 66 - -
114 70 = =
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120 78 = =
122 82 ® =
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87° 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoagbeMHOCTb Npw yriax nogbema rnasHoi ctpensl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX
NOMNOXEHUAX CTPeNbl PAaCUNTLIBAETCA CUCTEMON yripaBieHusa kpaHom IC-1

= TEREX.
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20 1080 195, - - - - 26
22 99,5 - - 28
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26 85,0 34
28 79,0 38
30 735 41
34 65,0 42
36 61,2 46
38 57,5 50
40 53,7 52
42 50,0 54
43 48,8 58
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoagbeMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoii ctpensl 87°, 85°, 75° 1 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX
MONOXKEHUAX CTPESbl PACUUTBIBAETCA CUCTEMON yNpaBneHus kpaHom IC-1

129



SWSL / SFSL

E= 165t + ga=ng 50t

L) 11-19m

g==ay 840 m

SUPERLIFT 3800

0N 9.8m/s

T 66 m+% 60m

W 66m+N 72m

L SWSL_1 | 1SFSL| L SWSL | |SFSL|

= | ot 01-325t | = ot 01-325 |

®4 g 785 750 650 550 T 15° é~>——~ ,‘% gs°  g7/8s 75 650 550 T 1s°

m t t t t t t m t t t t t t
21 S 108,04 - - - - 24 -

22 107,0* - . - 26
24 - 106,0* - . - 28
25 75,5 - - - 30
26 72,5 [IEXY - . - 34
28 67,0 1070 - : - 38
30 62,5 106,0 - . 42
34 . 46
38 : 50
42 . 51
46 54
50 58
54 62
58 66
62 70
63 73
66 74
70 75
74 77
77 78
78 82
82 86
85 89
86 90
88 03
90 94
94 08
08 100
102 102
106 106
110 110
114 114
117 118
122
126
=l ot est 1651 129

125t

2458 B

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbi 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87¢ 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65° las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yriax nogbema rnasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUYHbIX
NOMNOXEHNAX CTPenbl PaCHMTbIBAETCA CUCTEMON yripaBieHua kpaHom IC-1

= TEREX.
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87 8,6 4 98 -
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94 4 106 -
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85 75° et 65°, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85° 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° ¢ 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rnasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUYHbIX
MOMOXEHUAX CTPenbl PaCUMTbIBAETCA CUCTEMO yripaBnieHua kpaHom IC-1
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85 75° et 65°, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° ¢ 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria s&o calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXKYTOYHbIX

NONOXeHUAX CTpesibl PaCHNTbIBaeTCA cuctemon ynpasiieHNA KpaHOM IC-1

TEREX.
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62 70 -
63 74 -
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87¢ 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de gruaIC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoabeMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoii ctpensl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHBIX
MOMNOXEHUAX CTPesbl PaCUNTbIBAETCA CUCTEMON yripaBnieHusa kpaHom IC-1

133



SWSL / SFSL

E= 165t + ga=ng 50t

L) 11-19m

g==ay 840 m

SUPERLIFT 3800

0N 9.8m/s

%\72m+‘§:72m %\72m+%§384m
SWSL_1 | 1SFSL| L SWSL | |SFSL|
= | ot 01-325t | = ot 01-325 |
@4 2% 85° 87/85°  75° 65° 3% 15° @_. A 85° 87/85°  75° 65° 3% 15°
m t t t t m t t t t t
24 - 75,5} - - - 27 - | 56,0} - -
26 75,08 - - 28 - 55,5 * -
28 . 74,0 * - - 30 - * -
29 56,5 - - 32 YW N 555 -
30 54,5 - - 34 432 550 -
34 478 74,0 - - 38 37,7 545 - -
35 46,3 39 365 54,3 - 54,0
38 41,9 49 330 54,0 -
49 37,0 46 200 530 -
46 32,9 50 256 525 -
50 29,3 54 226 | 515 - 52,0
53 26,9 58 19,9 | 50,5
54 26,2 62 17,6 | 49,6
58 23,5 66 15,5
62 21,1 70 13,7
66 19,0 74 12,0
70 17,0 78 10,5
74 15,3 65,5 82 9,1 47, 6. 38 9
75 14,9 65,5 86 7.9 476 38,9
76 14,6 65,5 87 7.6 47, 6. 38,9
78 13,9 65,5 89 7.1 476l 38,9
82 - 65,5 90 - 47, 6. 38,9
86 60,5 94 - 476l 38,9
90 98 - 46,1 .
94 102 -
97 - 55,5. 105 -
98 - 55,5 106 -
102 - 52,5 110 -
106 - 114 -
110 - 118 - -
113 - 122 - -
114 - 125 - -
118 - 126 - -
122 - 130 - -
126 - 134 - -
130 - 138 - -
134 - 142 - -
146 - -

65t 125t 165t

= ot L 2851 325

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87° 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° ¢ 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoagbeMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoii ctpensl 87°, 85°, 75° 1 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHBIX
MOMNOXEHUAX CTPENbl PAaCUNTHIBAETCA CUCTEMON yripaBieHusa kpaHom IC-1

TEREX.

134




SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
WN72m+Y 96 m W7em+Y 24m
SWSL_1 SFSL_1 SWSL_1 SFSL_1
=l ot 0t-325t =l ot 0t-3251
@_4 g 85°  87/85°  75° 65° 55° 3% 15° @_, A 85° 87/85°  75° 65° 55° 3% 15°
m t t t t t t m t t t t t t
29 [ 41,5 - - - 13 S 96,0 - - -
30 414§ - - - - 14 - * - - -
34 - 40,90 - - - - 16 - 189,04 - - -
35 37,4 [EOX3 - - - - 17 124,0 - - -
38 336 |l - - 18 118,0 - - -
49 29,1 [IR - - 19 1120 [FEPXS - - - )
43 28,1 [EEEK] - 39,7 20 107,0 189,0 - - - 190,0
46 253 RS - 39,3 22 985 183,0 - - - 190,0
50 220 [EEK) - 38,8 24 91,0 - - - 190,0
54 19,1 - 38,4 26 845 171,0 - - - 189,0
58 16,6 37,6 - 37,6 28 79,0 165,0 - - - 188,0
62 14,3 36,9 - 29 76,5 - - - 187,0
63 138 | 36,7 - 36,6 30 74,0 - - - 186,0
66 12,3 | 36,2 [EEM - 36,1 32 69,5 11565,0 - - - 184,6
70 105 | 355 NEEY - 35,1 34 - - 184,0 - 183,3
74 89 | 349 [EEMA - 34,2 38 - 178,0 - 178,0
78 74 | 342 [REEM - 492 - 169,0 - 174,0
82 6,0 33,4 - 32,4 46 - 157,0 - 156,6
86 48 33,4 - 31,5 50 - : - - 140,3
88 43 33,4 - 31,1 52 - - 133,0 - 132,6
89 - 33,4 26,1 30,9 54 - - 127,0 - 125,0
90 33,4 26,1 30,7 58 - - 117,0 - FEX)
94 31,8 kYl BPLN - 29,8 62 - - - - 102,6
98 33,41 26,1 - 66 - - - 93,0
99 3341 26,1 - 28,8 67 - - 91,5l 91,0
101 266 [BEER BN - 28,4 70 - - 85,3
102 - 33,41 26,1 28,2 74 - - - 78,1
106 - 33,4 26,1 27,3 78 - - - 71,5
110 - 3341 26,1 26,5 82 - - - 65,8
113 - 1304 [N - 86 - - - 59,3
114 - - 26,1 20,9 258 90 - - - X0
118 - 26,1 20,9/ 25,0 93 - - - 46,3
122 - 26,1 209 242
125 - 26,1y 20,8 gy 23,7 @ 0t 65t 125t (165t 245t
126 - - 20,8l 236
130 - - 20,8 23,0
134 - 20,81l 21,7
136 - - 20,8 20,8
138 - - - 19,6
142 - - 16,3
146 = = 13,0 * Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° -
122 : : 1(8)7? Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° -
- - - Angulo de pluma principal 87° - Angulo da lanca principal 87° -
157 . . . . Yrogn nonbealla m. ETpeﬂpbl 87° d P P

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85 75° et 65°, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° ¢ 65° as capacidades para posicdes da langa intermediaria s&o calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXKYTOUHbIX
MOMOXEHUAX CTPesibl PaCUMTbIBAETCA CUCTEMON yripaBrieHua kpaHom IC-1
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SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pu=ng 50t _/ | 11-19m

W 78m+Y 36 m W78m+Y 48 m

SWSL_1 SFSL_1 SWSL_1 SFSL_1
=l ot 0t-325t =l ot 0t-3251
@—4 2% 85°  87/85°  75° 65° 55° 3& 15° @_. A 85° 87/85°  75° 65° 55° 3% 15°
m t t t t t t m t t t t t t
16 147,0 - - 19 - P - - - -
18 - - - 20 - 110,0* - - -
20 905 [IEN - - 22 S 1 00 0 . .
22 91,0 145,0 - - 23 80,56 112,0 - - -
23 875 1435 - 142,0 24 77,5 [RPXY) - - -
24 84,0 1420 - 142,0 26 71,5 [RENO - - -
26 780 189,0 - 142,0 27 69,0 NI - -
28 72,56 135,0 - 142,0 28 66,5 1090 - -
30 68,0 182,0 - 142,0 30 62,0 107,0 - -
34 60,0 [124,0 - 140,0 34 545 [108,0 - - -
38 535 117,0 - - 138,3 38 485 | 985 - -
39 52,1 138,0 - 138,0 49 433 | 94,0 - -
41 495 138,0 - 137,3 45 40,0 90,6 [N - 104,0
49 482 111,0 [0 - 137,0 46 390 |895 [IYK - -
44 46,0 108,0 [EIN - 134,6 50 35,3 103,0 - 102,0
46 - - 133,0 - 133,3 52 33,7 101,5 - 101,0
50 - 127.0 - 129,3 54 32,2 100,0 - 100,0
54 - 120,0 - 126,0 55 315 815 [KEEE - 99,5
57 - 115,0 - 118,0 58 - 97,5 - 98,0
58 - - 114,0 115,3 62 - 94,0 - - 94,7
62 - 106,0 104,7 65 - 90,8l 89,5 - 92,7
66 - 98,5 95,0 66 - 90,0l 89,5 - 92,0
70 - 91,5 87,0 69 - 865 88,8 - 87,7
74 - - - 79,6 70 - - - 86,3
75 - - 77,58 78,0 74 - 82,5 - 80,0
78 - - 7400 73,0 78 - - 77,5 - 73,0
82 - - 69,5l 67,3 82 - - 73,0 - 67,3
86 - - - 62,0 84 - - - 64,5 645
90 - - 57,0 86 - - 62,5 62,0
94 - - 52,3 90 - - 59,0 57,0
98 - - 46,8 93 - - 56,5l 53,5
102 - - 40,6 94 - - - 52,3
105 - - 36,2 98 - - - 48,0
102 - - - 44,2
106 - - - 40,2
110 - - - 35,1
114 - - - - - 29,6
= ot 65t (1251 [E5k 0715 2851 325t EED . . . . S 75

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87° 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoagbemMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoi crpensl 87°, 85°, 75° n 65°, rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX
NOMNOXEHUAX CTPENbl PACUNTHIBAETCA CUCTEMON YripaBieHusa kpaHom IC-1

= TEREX.




SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
W 78m+Y 60m W7em+N 72m
SWSL_1 | |SFSL-1, L SWSL_1 | |SFSL_1,
= | ot 01t-325t | = ot 01-325 |
®—4 Z% 85° 87/85°  75° 65° 55° 3% 15° @—— A 85° 87/85°  75° 65° 55° 3% 15°
m t t t t t t m t t t t t
21 - 86,0 e - - - 24 - - - -
22 - Iy - - - - 26 - - - -
24 - 84,5 - - - 28 - - - -
26 66,0 - - - - 29 54,0 | 64,0 - - -
28 61,0 - - - - 30 52,0 | 64,0 - - -
30 570 84,0 - - - - 34 455 63,0 - - -
31 552 835 - - 35 441 62,7 - - - 62,0
34 50,0 82,0 38 39,9 620
38 442 49 352 60,5
42 39,2 77,0 46 31,2 59,0
46 350 | 745 50 278 575
49 323 | 722 54 248 555
50 31,5 | 715 58 222 | 54,0
54 284 | 685 62 19,9 520
58 257 | 66,0 66 17,8 50,0
62 233 | 635 70 16,0 | 48,7 -
64 223 | 625 74 143 | 471 -
66 21,3 | 615 76 136 | 46,3 -
67 20,8 | 61,0 78 12,9 | 456
70 - - 79 - - 47 9-
72 - 82 - - 47,9
74 - 86 - - 47, 9-
78 - 90 - - 47,9
80 - 92 - - 478
82 - 94 - - 47,8
86 - 98 - -
90 - - - 100 - - - 40,3
92 - - - 613l 55,0 102 - - - I 40,0
93 - - - 60,5l 54,5 105 - - - 47.4]18 400
94 - - - 106 - - - - 40,0
98 - 110 - - - - 40,0
102 - 114 - - - - 38,3
105 - 117 - - - - 36.9
106 - 118 - - - -
110 - 122 - -
114 - 126 - -
118 - 130 - -
122 - 134 - -
126 - 138 - -
128 - 139 - -

= ot 65t 125t |65k "7l 285t 3251

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87¢ 85 75° et 659, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoagbeMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoi ctpensl 87°, 85°, 75° n 65°, rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX
MOMNOXEHUAX CTPesbl PAaCUNTLIBAETCA CUCTEMON YripaBieHua kpaHom IC-1
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SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pu=ng 50t _/ | 11-19m =g 8,40 m 0N 9.8m/s
WN7em+Y 84m W78m+Y 96m
SWSL_1 SFSL_1 SWSL_1 SFSL_1
=l ot 0t-325t =l ot 01-325t
@—J g 85°  87/85°  75° 65° 55° 3% 15° @__ ,‘% 85° 87/85°  75° 65° 55° 3% 15°
m t t t t t t m t t t t t t
27 - B - - - - 30 - KXy - - -
28 - * - - - - 34 - 355§ - -
30 - 48,3} - - - - 36 34,0 [EEKE - -
32 440 EER - - - - 38 31,5 - -
34 40,9 EN - - - - 49 273 KK - - -
38 35,6 - - - 43 26,4 [JEINS - -
39 345 Y - 47,0 46 23,7 KW - - 34,1
42 31,2 [ - 46,8 50 20,5 [EEW - -
46 27,4 K] - 46,5 54 17,7 IEEXY - - 33,5
50 240 R0 - 58 15,3 [EpE - - 32,8
54 21,2 YK - 454 62 13,1 31,6 - - 32,1
58 186 428 - - 44,6 65 11,6 31,0 -
60 175 422 [IAIS - 443 66 11,2 30,9 [PEN - - 31,5
62 16,4 41,7 AR - 70 94 30,1 29,1 - - 30,7
66 144 406 AN - 43,0 74 79 294 [PEN - - 30,0
70 126 | 894 - 42,0 78 6,4 286 [PIN - - -
74 11,0 382 [ENKS - 411 82 51 27,8 XN - -
78 96 | 371 - 40,1 85 42 1272 [PEN - - -
82 82 13860 YK - 39,1 86 - 27,0 PN - -
86 7,0 350 XMy JEEE 38,1 920 - 26,3 [N - - -
87 6,7 847 AP EEK 37,9 92 - 259 [PIN - 26,5
90 6,0 1339 W EEE 37,2 94 - 256 [PXK 22,5 - 26,1
94 - - 40,0l 33,8 36,1 98 - 249 [PEK] XS - 25,3
98 - - 33,8 35,1 99 - 247 [PEE] XS - 25,1
102 - 33,7 34,2 102 - 243 WiV BPXS - 24,5
103 - 1380 [EEW 33,7 106 - - - 22,5 - 23,8
106 - - 33,7 33,0 110 - - 225 - 23,0
109 - 33,710 27,8l 32.1 114 - . - -
110 - 33,718 27,718 31,7 115 - - 225 - 22,0
114 - 33,7 27,7 30,8 117 - - - 22,5 21,6
116 - 33,71 27,71 30,3 118 - - - 2958 176 21,5
122 - 27,5 28,9 126 - - - 225 17,6 @ 20,1
126 - 275 26,4 128 - - - 2258 1760 19,8
128 - - 275l 25,2 130 - - - - 17,6 8 19,2
134 - - 21,4 138 - - - 17,618 17,8
138 - - 18,1 140 - - - 17,6
142 - - 14,6 142 - - - - 16,0
146 - - 11,3 146 - - - - 13,6
150 - - 9.1 150 - - - - 10,6
151 - - 154 - - - -
158 - - - - 55
=l ot est 125 |65 P71 W 285t 325 t JEREES g - : :

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87¢ 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grualC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Ipy3onoabeMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoii ctpensl 87°, 85°, 75° 1 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHBIX
MOMOXEHUAX CTPesbl PAaCUNTbIBAETCA CUCTEMON yripaBrieHusa kpaHom IC-1

= TEREX.




SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
W8am+N 24m W84m+Y 36m
L SWSL_1 | |SFSL-1, L SWSL_1 | |SFSL_1,
= | ot 01t-325t | = ot 01-325 |
Q—'i A 85° 87/85° 75° 65° 55° &t\ 15° @-‘ y‘% 85° 87/85° 75° 65° 55° &A 15°
m t t t m t t t t t t
14 - - - 16 - 134,04 - - - -
16 - - - 18 - & - - -
18 - - - 20 - P - - -
19 - - 21 90,5 jEEKY - -
20 - 22 86,5 EPXAY - -
292 - 23 83,2 (KOS
24 - 24 80,0 129,0
26 - 26 745 126,0
28 - 28 69,0 3,0
30 : 30 64,5 [PL0)
33 - 34 57,0 113,0
34 - 38 51,0 107,0
36 o 41 47,2 102,55
38 - 42 46,0 101,0
42 - 44 438 | 99,0
46 - 46 - -
47 - 50 -
50 - - 54 -
54 - 124,0 58 -
58 - 114,0 59 -
61 - 108,0 61 -
62 - - 62 -
66 - - 66 -
70 - - - 70 -
71 - - 82,5 72 -
74 - - 78,5 74 -
78 - - - 78 -
82 - - 79 -
86 - - 82 -
90 - - 85 -
94 - - 86 -
98 - - 90 -
94 -
98 -
102 -
=l ot est [iosy [WesH I BASH EEE EEE 10 :

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85 75° et 65°, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75°e 65° as capacidades para posicdes da langa intermediaria séo calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX
MOMOXEHUAX CTPesibl PaCUMTbIBAETCA CUCTEMON yripaBieHusa kpaHom IC-1

139



SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pu=ng 50t _/ | 11-19m =g 8,40 m 0N 9.8m/s
W 8am+Y 48m W 84m+Y 60m
L SWSL_1 | 1SFSL| L SWSL | |SFSL|
= | ot 01-325t | = ot 01-325 |
@_4 Z% g5 ouss 750 650 550 T 150 @—- A g5 878 750 650 55 % 15°
m t t t t t t m t t t t t t
19 - - 22 - 78,5 - - -
20 24 5 77,5 - 5 5
22 26 - 76,5 - -
24 27 60,0 - - -
26 28 58,0 - -
28 30 54,0 - - -
30 32 50,7
34 34 47,4
38 38 418 725
42 42 371 70,0
46 46 331 675
50 50 297 65,0
53 51 289 | 64,2
54 54 26,7 62,0
56 58 242 595
58 62 219 575
62 64 20,9 | 565
66 66 199 | 555
68 67 194 |550
70 70 - -
74 74 :
78 78 -
82 82 -
84 86 -
86 90 -
87 94 =
90 95 -
94 96 -
97 08 -
08 102 -
102 106 .
106 108 -
110 110 :
114 114 -
118 118 -
121 122 -
126 -
= ot 65t (125t [eE5k 2451 19y -

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87¢ 85° 75° et 655 le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85° 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75°y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemMHOCTb Npy yraax nogbema rasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX
MOMOXEHUAX CTPenbl PaCcHMTbIBAETCA CUCTEMO yripaBieHua kpaHom IC-1

= TEREX.




SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
%\84m+‘§:72m %\84m+%§;84m
L SWSL_1 | 1SFSL| L SWSL 1 | |SFSL|
= | ot 01t-325t | = ot 01-325 |
®-4 Z% 85° 87/85° 75°  65°  55° 3% 15° @—— ,‘% 85° 75°  65°  55° 3% 15°
m t t t t t t m t t t t t
24 - - - - 27 - - - - -
26 28 - - - -
28 - 30 - - - -
30 49,3 33 39,8 - - -
34 42,9 34 38,4 - - -
36 40,2 38 33,3 - - -
38 37,6 40 31,2
42 33,1 42 29,1
46 29,3 46 25,4
50 26,0 50 22,3
54 23,2 54 19,5
56 21,9 58 17,1
58 20,6 61 15,5
62 18,4 62 15,0
66 16,5 66 13,1
70 14,7 70 1,3
74 13,1 74 9,8
76 12,4 78 8,4
78 11,7 82 7,1
79 11,4 86 6,0
81 - 88 5,4
82 920 4,9
86 91 4,7
920 94 -
93 98 -
94 102 -
08 105 -
102 106 -
104 110 -
106 112 -
107 114 -
110 118 -
114 119 -
118 122 -
120 126 -
122 130 -
126 132 -
130 134 -
134 138 -
138 142 -
142 146 -
145 150 -
154 -
= ot 'est (125t [651 B45H PEAl Bl 156 :

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87° 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grualC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoabeMHOCTb Mpw yrax nogbema rnasHoi ctpensl 87°, 85°, 75° 1 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHBIX
MOMOXEHUAX CTPesbl PAaCUNTbIBAETCA CUCTEMON yripaBrieHusa kpaHom IC-1

141



SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pu=ng 50t _/ | 11-19m gy 8,40 m 0N 9.8m/s
W 84m+Y 96 m To0om+Y 24m
SWSL_1 SFSL_1 SWSL_1 SFSL_1
=l ot 0t-325t =l ot 0t-3251

@_4 g g5 ouss 750 650 550 T 150 @_, ,‘% g5 878 750 650 55 % 15°
m t t t t t m t t t t t t
30 | 33,01 14 - 158,0 - -

34 3259 16 - -

36 31,2 [ 18 - -

38 29,6 : 19 102,0 - -
42 25,5 20 97.5 154,0 - 153,0

22 89,5 150,0 -
24 83,0 1450 :
26 77,0 REEES -
28 72,0 186,0 -
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58 13,9 - 131,0 - - 149,0
62 11,8 PE - - 33 615 126,0 - - 147,0
66 10,0 278 [PEE - 34 - - - - 146,3
70 83 Kl - 38 - 144,0 S 430
74 6,8 263 - 49 - 137,0 - 139,0
78 54 255 [Pl - 46 - 129,0 - 135,0
82 41 4,7 - 25,9 49 - 122,0 - 130,5
86 239 PIE - 251 50 - - - 129,0
90 23,1 26,2 - 54 - - - - PEN)
94 224 PIW - 23,7 57 - - REX) - 113,2
95 222 PN 58 - - 111,0 - 110,0
98 LIV 2591 20,0 22,9 62 - - 108,0 - 100,1
99 215 [PV 22,8 63 - - 101,0 - 97,7
102 21,0 20,0 22,2 66 - - - 90,5
106 - 70 - - - 82,5
110 - 20,0 20,7 74 - - 75,1
114 - 77 - - 70,1
117 - 20,0 19,4 78 - - - 68,5
118 - - 19,2 82 - - - 62,5
121 - - 20,0 152 18,7 86 - - - 57,0
122 - - 15,2 920 - - - 52,0
126 - - 2008 15218 17,6 94 - - - 47,6
130 - 200 152 16,9 98 - - - 422
134 - - 15,1 15,9 102 - - - 35,7
138 - - 15,1 15,1 103 - - - 34,1
142 - 15,1 14,2
143 - - 15,1 14,0
146 - - 13,0
150 - - 11,1
154 - - 8,3
o1 : : W =) ot ‘est [i2s¥ MesH PLe @SH PR R

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema 1. ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87¢ 85 75° et 655, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py30onoagbeMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoi crpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX
MONOXKEHUAX CTPENbl PaCUUTbIBAETCA CUCTEMON ynpaBneHna kpaHom IC-1

= TEREX.




SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
W 90m+Y 36 m W 90m+Y 48m
L SWSL_1 | |SFSL-1, L SWSL_1 | |SFSL_1,
= | ot 01t-325t | = ot 01-325 |
@D—J Z% 85° 87/85° 75°  65°  55° 3% 15° @_. ,‘% 85° 87/85° 75°  65°  55° 3% 15°
m t t t t m t t t t
17 - - - 19 - - -
18 - - 20 -
20 - - 29 -
21 - - 24 69,5
22 - - 26 64,5
24 - 28 60,0
26 - 30 56,0
28 - 34 49,3
30 - 38 43,7
34 - 42 39,0
38 486 97,0 - - 46 35,1
42 438 92,0 - - 47 34,2
43 428 - 50 31,7
45 408 [EH - 53 295
46 - - - 54 28,8
50 - - - 56 275
54 - - - 58 -
58 - - - 62 -
60 - - - 66 -
62 - - : - 70 -
63 - 72 -
66 - 74 -
70 - 78 -
74 - 82 -
75 - 86 -
78 - - - 87 -
82 - - 64,0 90 -
86 - - 60,0 91 -
89 - - 57,5 94 -
90 - - - 98 -
94 - - 100 -
98 - - 102 -
102 - - 106 -
106 - - 110 -
110 - - 114 -
114 - - 118 -
115 - - 122 -
126 -
@ ot 65t [125t [1651 o251l 285t |l 325 + AP o

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87° 85° 75° et 655 le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rnasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX
MOMOXEHUAX CTPenbl PaCcUMTbIBAETCA CUCTEMO yripaBeHua kpaHom |C-1
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85° 75° et 655, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85° 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85° 75°y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° ¢ 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rnasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUYHbIX

NONOXKEHMAX CTPEeNbl PacyMTbIBAeTCA CUCTEMON ynpasneHnAa KpaHoM IC-1

PSS

TEREX.
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SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
W oom+Y 84m T 90om+Y 96m
SWSL_1 SFSL_1 SWSL_1 SFSL_1
=l ot 0t-325 t =l ot 01-325t
@—J g 85°  87/85°  75° 65° 55° 3% 15° @__ ,‘% 85° 87/85°  75° 65° 55° 3% 15°
m t t t t t t m t t t t t t
27 | 41,2} - - - - 30 - 30,0 - - - -
28 410§ - - - 34 - 29,54 - -
30 - 40,6 - - - 37 28,0 [PEK] - - -
33 37,1 - - 38 26,9 - - -
34 358 LN - 49 231 28,8 - - -
38 31,0 [REE - - 45 20,6 - -
40 YOl 39,4 - 38,9 46 19,8 LW - - 28,1
42 27,0 [IEEN - 38,8 50 16,9 - - - 27,7
46 235 LN - - 38,4 54 IS 27,0 - 27,5
50 205 [EYA - - 58 12,2 [PIE - -
54 17,9 KN - - 37,6 62 10,3 255 - - 26,4
62 136 338 - - - 36,2 68 vl 244 235 - 255
63 13,1 335 [EI% - - 70 6,9 2N [PEES - 25,2
66 11,7 32,7 KN - - 35,5 74 55 232 [PKNS - 245
70 10,1 31,6 RN - - 34,6 78 4.1 22,4 -
74 86 304 KN - 33,7 82 - 21,6 [Pk¥S - 23,1
78 73 293 - 86 - 20,8 [PENA - 22,4
82 6,0 283 [EEK - 31,9 90 - 20,0 [PEN -
86 49 273 [EPW; - 31,0 94 - 19,3 [PK -
88 44 268 [JEPE 30,5 97 - 18,7 Wiy KK - 20,4
89 42 266 [EPA 30,2 98 - 18,6 17,3 - 20,2
90 26,4 - 30,0 99 - 184 [PPKE] RV - 20,0
91 26,1 29,7 102 - 17,9 -
94 - 26,8 29,0 103 - 178 BAK] BV - 19,3
98 - 26,8 28,1 106 - - 1214 EEE - 18,8
102 - 26,8 27,1 110 - 17,3 - 18,0
106 - 26,8 26,1 114 - -
107 - 26,8 25,9 118 - 17,3 - 16,5
110 - 26,8 25,0 122 - - 17,3 - 15,6
114 - 26,2 - 23,8 125 - - 1731 125 15,0
116 - 26,0 20,7 126 - - 12,5
118 - 256 20,71 226 130 - - 17,0 1241 13,9
121 - 2480 20,70 21,7 133 - - ovd EPY1 EBEE
122 - - 20,7 21,4 134 - - - 12410 12,9
126 - 20,78 20,1 138 - - -
130 - 20,41 189 142 - - - 1241l 11,0
134 - - 20,1 146 - - - 10,0
135 - - 198l 17,2 147 - - - 12,2 9,8
138 - - . 16,1 150 - - - - 9,0
142 - - 13,8 154 - - - - 6,7
146 - - 11,0 158 - - - -
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Ot 65t 125t [165t 225l 2851l 325t

156 . . . .

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87° 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grualC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoabeMHOCTb Mpw yrax nogbema rnasHoi ctpensl 87°, 85°, 75° 1 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHBIX
MOMOXEHUAX CTPesbl PAaCUNTbIBAETCA CUCTEMON yripaBrieHusa kpaHom IC-1
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SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pu=ng 50t _/ | 11-19m =g 8,40 m 0N 9.8m/s
W96 m+Y 24 m W 96m+Y 36 m
L SWSL_1 | 1SFSL| L SWSL | |SFSL|
= | ot 01-325t | = ot 01-325 |
Q—-’ Z% g5 sres 7 650 550 % 150 @__ A g0 a7 7 650 550 1§ 150
m t t t t t t m t t t t t t
14 N 22,0 - - - 17 - = - - - -
16 B 1 39,0 . - - - 18 - T - -
18 - - - - - 20 B 1 05,0 - -
19 96,5 - - - - 22 -
20 925 - - - 24
22 85,0 - 25
24 78,5 - - 26
26 73,0 - - 1340 28
28 68,5 - - [EM | | 30
30 64,0 - 34
34 57,0 38
38 - - 42
39 - 44
42 - 45
46 - 46
50 - 50
54 - 54
58 - 58
59 - 62
62 - 66
66 - 70
70 - 74
74 - 78
77 - 82
78 - 86
80 - 90
82 - 92
86 - 94
90 - 98
94 - 102
98 - 106
102 - 110
106 - 114
109 - 118
120

=l ot est 1251 |65 71 W85t 3251]

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85 75° et 65°, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° ¢ 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria s&o calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXKYTOYHbIX
MOMOXEHUAX CTPesibl PaCUNTbIBAETCA CUCTEMO yripaBrieHua kpaHom |C-1

= TEREX.




SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
W 96m+Y 48 m W96 m+Y, 60m
L SWSL_1 | |SFSL-1, L SWSL_1 | |SFSL_1,
= | ot 01t-325t | = ot 01-325 |
®—~’ Z% g 785 750 650 550 T 15° @—— ,‘% gs°  g7/8s 75 650 550 T 1s°
m t t t t t t m t t t t
20 - 22 - - -
22 24 :
24 - 26 -
25 63,0 28 51,5
26 61,0 30 48,1
28 56,5 33 435
29 54,7 34 42,0
30 53,0 38 37,0
34 46,5 42 32,8
38 41,2 46 29,2
42 36,8 50 26,1
46 33,0 54 23,4
49 30,6 58 21,0
50 29,8 62 18,9
53 27,7 65 17,5
54 27,0 66 17,1
57 25,2 68 16,3
58 - 70 -
62 74 :
66 78 -
70 79 .
73 82 -
74 85 -
78 86 -
82 90 -
86 94 :
89 98 -
90 101 -
94 102 -
98 103 -
102 106 :
104 110 -
106 114 .
110 115 -
114 118 -
118 122 -
122 126 -
126 130 :
130 134 -
132 138 -
142 -
= ot st (1251 et o215l 285t [ 325 t JIES :

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87° 85° 75° et 65° le systtme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87° 85° 75°y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posigdes da langa intermediaria sdo calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoagbeMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoi ctpensl 87°, 85°, 75° 1 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHBIX
MOMNOXKEHUAX CTPesbl PAaCUNTLIBAETCA CUCTEMON YripaBnieHusa kpaHom IC-1
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87° 85° 75° et 65°, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 756° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rnasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXKYTOYHbIX
MOMOXEHUAX CTPesibl PaCUMTbIBAETCA CUCTEMON yripaBnieHua kpaHom IC-1

PSS

TEREX.
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SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pa=ng 50t _/ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
W 96 m+Y 96 m %\ 102 m +X, 36 m
L SWSL_1 | |SFSL-1, L SWSL_1 | |SFSL_1,
= | ot 01t-325t | = ot 01-325 |
@D—J Z% g 785 750 650 550 T 15° é?—— A gs°  g7/8s 75 650 550 T 1s°
m t t t t t t m t t t
30 - - 17 - - -
34 18 -
37 20 -
38 22 -
42 23 .
45 24 - -
46 25 - 93,0
50 26 - 92,5
54 28 -
58 30 2
62 34 -
66 38 2 88,5
69 42 -
70 46 -
74 50 -
78 54 - -
82 58 .
86 62 -
90 63 -
94 66 - -
98 69 - -
100 70 2 2
102 74 - -
103 78 = =
106 80 - -
110 82 - -
114 86 - -
118 89 - -
120 90 . .
122 94 - -
126 96 - -
129 98 - -
130 102 - -
134 106 = =
135 110 - -
138 114 = =
142 118 - -
146 122 - -
150 125 - -
153

= ot 65t 125t [HEsk "7 W 285t 3251

* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87¢ 85 75° et 659, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoagbeMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoi ctpensl 87°, 85°, 75° n 65°, rpy30nogbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX
MOMNOXEHUAX CTPesbl PAaCUNTLIBAETCA CUCTEMON YripaBieHua kpaHom IC-1

149



SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pu=ng 50t _/ | 11-19m =g 8,40 m 0N 9.8m/s
T 102 m +X, 48 m %\ 102 m +X,60 m
L SWSL_1 | 1SFSL| L SWSL | |SFSL|
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema rn. ctpenb 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85° 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87° 85 75° et 65°, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85° 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 756° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rnasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX
MOMOXEHUAX CTPesibl PaCUMNTbIBAETCA CUCTEMON yripaBnieHua kpaHom IC-1

= TEREX.




SWSL / SFSL

E= 165t + ga=ng 50t
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SUPERLIFT 3800
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fleche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -

Angulo da langa principal 87° -

Yron nogbema . ctpenbi 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fleche principale 87° 85° 75° et 655, le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87° 85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sio calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - Tpy3onogbemHOCTb Npy yraax nogbema rnasHom ctpensl 87°, 85° 75° n 65°, rpy30noAbEMHOCTb B MPOMEXYTOUHbIX
MONOXEHUAX CTPenbl PaCHMTbIBAETCA CUCTEMOI yripaBieHua kpaHom IC-1
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SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

E= 165t + pu=ng 50t _/ | 11-19m =g 8,40 m 0N 9.8m/s
T\ 108 m +X, 36 m %\ 108 m +\, 48 m
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85°, 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87° 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoagbeMHOCTb Mpw yriax nogbema rnasHoi ctpensl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30noAbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX
NOMNOXEHUAX CTPEsbl PAaCYNTHIBAETCA CUCTEMON YripaBnieHusa kpaHom IC-1
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SWSL / SFSL SUPERLIFT 3800

BE= 165t + pa=ng 50t _ [ | 11-19m Gy 8,40 m 0N 9.8m/s
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* Main boom angle 87° - Hauptauslegerwinkel 87° - Jarret de fléche principale 87° - Inclinazione braccio base 87° - Angulo de pluma principal 87° -
Angulo da langa principal 87° - Yron nogbema . ctpenbl 87°

Main boom angle 87°, 85° 75° and 65°, capacities for intermediate boom positions are calculated by the crane control system IC-1 -
Hauptauslegerwinkel 87°, 85°, 75° und 65°, Traglasten fiir Zwischenstellungen des Hauptauslegers werden von der Kransteuerung IC-1 berechnet -
Jarret de fléche principale 87° 85° 75° et 65° le systéme de commande de la grue IC-1 calcule les charges pour les positions intermédiaires de la fleche -
Inclinazione braccio base 87°, 85°, 75° e 65°, capacita per posizioni intermedie del braccio sono calcolate dal sistema di controllo della gru IC-1 -
Angulo de pluma principal 87°, 85°, 75° y 65°, las capacidades para posiciones de pluma intermedias son calculadas por el sistema de control
de grua IC-1 - Angulos da langa principal 87°,85° 75° e 65° as capacidades para posi¢des da langa intermediaria sao calculadas pelo sistema
de controle da grua IC-1 - [py3onoagbeMHOCTb Npw yriax nogbema rnasHoi crpensl 87°, 85° 75° 1 65°, rpy30MoAbeMHOCTb B MPOMEXKYTOUHBIX
MOMNOXEHUAX CTPEsbl PAaCUNTHIBAETCA CUCTEMON YripaBieHusa kpaHom IC-1

153



LVSL

15°

k]

o

m 106 103

*

i 3 90 B85 B TS

O 85 80 53 30 43 40 3B M 23 20

Attachable - Anbaubar - Amovible - Montabile - Acoplable - Adaptavel - MpuctaBH

TEREX.

SUPERLIFT 3800

154



LUSL SUPERLIFT 3800
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LUSL SUPERLIFT 3800
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NOTES TO LIFTING CAPACITY SUPERLIFT 3800

Anmerkungen zu den Tragfahigkeiten - Conditions d’utilisation -
Annotazioni sulle portate - Condiciones de utilizacion - Notas sobre
capacidade de icamento - lpumeyanns no rpysonogbeMmHOCTH

Ratings are in compliance with EN 13000/1SO 4305 and ASME B 30.5.
Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings.

Consult operation manual for further details.

Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes.
Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both supplied with the crane.

In some instances the superlift counterweight does not lift off the ground with the indicated load.

Tragfahigkeiten entsprechen EN 13000/1SO 4305 und ASME B 30.5.
Das Gewicht der Unterflaschen, sowie die Lastaufnahmemittel, sind Bestandteile der Last und sind von den Tragfahigkeitsangaben
abzuziehen.

Weitere Angaben in der Bedienungsanleitung des Kranes.

Anmerkung: Die Daten dieser Broschiire dienen nur zur allgemeinen Information; fiir ihre Richtigkeit tibernehmen wir keine Haftung.
Der Betrieb des Kranes ist nur mit den Original-Tragfahigkeitstabellen und mit der Bedienungsanleitung zuldssig, die mit dem Kran
mitgeliefert werden.

In einigen Féllen hebt das Superliftgegengewicht bei den angegebenen Traglasten nicht ab.

Le tableau de charges est conforme a la norme EN 13000/1SO 4305 et ASME B 30.5.
Les poids du crochet-moufle et de tous les accessoires d’élingage font partie de la charge et sont a déduire des charges indiquées.

Pour plus de détails consulter la notice d'utilisation de la grue.

Nota: Les renseignements ci-inclus sont donnés a titre indicatif et ne représentent aucune garantie d'utilisation pour les opérations
de levage. La mise en service de la grue n’est autorisée qu'a condition que les tableaux de charges ainsi que le manuel de service,
tels que fournis avec la grue, soient observés.

Le contrepoids du superlift ne décolle pas dans certaines configurations des tableaux de charge.

Le portate sono conformi alla norma EN 13000/1SO 4305 e ASME B 30.5.
Il peso del bozzello e delle funi d'attacco fanno parte del carico e sono quindi da detrarre dai valori di tabella.

Per ulteriori dettagli sulla velocita vento, consultare il manuale di istruzione della gru.

Nota: | dati riportati su tale prospetto sono solo a titolo indicativo e pertanto non impegnativi. Limpiego della gru € ammesso solo
rispettando le tabelle originali ed il manuale di uso fornito assieme alla gru.

In alcuni casi, con il carico indicato, il contrappeso Superlift non si solleva dal suolo.

Las capacidades de carga estan sujetas a las normas EN 13000/1SO 4305 y ASME B 30.5.
El peso de los ganchos y eslingas son parte de la carga y seran deducidos de las capacidades brutas.

Consultar los manuales de operacion para ampliar informacion.

Observacion: Los datos publicados son solamente orientativos y no se deben interpretar como garantia de aplicacion para
determinadas operaciones de elevacion. La manipulacion de la grua esta sujeta a las cargas programadas en el ordenador y en el
manual de operaciones, ambos suministrados con la grua.

En algunos casos, el contrapeso superlift no se eleva del suelo con la carga indicada.

Valores nominais de acordo com a EN 13000/1SO 4305 e ASME B 30.5.
O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais.

Consultar manual de operagao para outros detalhes.

Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagédo e ndo devem ser interpretdos como garantia de aplicabilidade
para fins de icamento. A operagéo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagéo, ambos fornecidos com a
maquina.

Em alguns casos, o contrapeso do Superlift ndo levanta do solo com a carga indicada.

HomuHanbHble 3HaueHnsa cootsetcTBytoT EN 13000/1SO 4305 n ASME B 30.5.
Bec kptokob1oKa 1 CTpon ABNAETCA YacTbio rpy3a 1 AOSIKEH BbIYMTATbCA U3 HOMVHANbHBIX 3HAYEHUIA TPY30NOABEMHOCTH.

MoapO6HOCTY CM. B PyKOBOACTBE MO 3KCTITyaTaLmu.

MpumeuaHue. Mybnrkyemble B HACTOALLEM M3AAHNN AaHHbIE MPVBOAATCA TONbKO A1 CNPaBKY 1 HE AOMKHbI MCMONb30BaTbCA MPU
pacyeTe Harpy3Ku. Mpu aKcnyaTaumnm KpaHa fJOMKHbI MPUMEHATHCA KOMIbIOTEPHbIE TabNMLbl 1 PYKOBOACTBO MO SKCNyaTaLumu, BXogaLme
B KOMMEKT MNOCTaBKU KpaHa.

B HeKOTOpbIX ClTyyasx NPOTUBOBEC CUCTEMbI CynepnMdT He MOXKET ObITb MOAHAT C 3eM/IN C YKa3aHHOW Harpy3Kou.
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TEGHNICAL DESCRIPTION SUPERLIFT 3800

Crawler carrier

3-section carrier comprising of carbody and two crawlers. Hydraulic pin connections between crawlers and carbody
provide for easy assembly and removal to minimise width and weight for transportation.
Track width: 8.40 m.

Carbody Bending- and torsion-resistant welded structure of box type construction, fabricated of high-strength fine grain
structural steel.
Crawlers Bending-resistant welded structure of high-strength fine grain structural steel. Automatic centralised lubrication is

included as standard. 16 rollers on each side frame with hardened rolling surfaces. Raised position for both drive
sprockets and idler wheels, drive sprockets and idler wheels provide load bearing capacity for erection, adjustable
track tension. Crawler pads: 1.50 m wide.

Crawler drive The tracks are powered by one hydraulic motor each through closed planetary gear reduction units running in oil
bath, equipped with spring-applied hydraulically released holding brakes; the gear units are of very compact design
to fit within the width of the crawlers. Each crawler is infinitely variable controlled, both independently and in
opposite direction. Tractive effort: 1,400 kN per side.

Assembly jacks Four hydraulic jacking cylinders on carbody (folding within 3 m width for easy assembly of crawlers.

Superstructure

Counterweight 205 t (max. 225 t) counterweight on superstructure combination with 50 t central ballast. Steelbox type. Weight of
counterweight blocks: 10 t.

Frame Torsion-resistant welded structure fabricated of high-strength fine grain structural steel.

Slew ring Triple-row roller bearing slew ring with external ring gear for ease of service and maintenance. Central lubrication
system.

Drive Water-cooled 8-cylinder MTU diesel engine type OM 502 LA, 405 kW (550 HP) at 1800 rpm. Max. torque

2600 Nm at 1300 rpm. The engine complies with EUROMOT 3b, resp. Tier 4i. Pump distribution gearbox with five
variable displacement axial piston pumps, and gear pumps. AdBlue tank and SCR catalytic converter.
Sound insulation covering. Fuel tank capacity: 1200 I.

Rope drums The standard superstructure equipment includes three rope drums — hoist 1, 2 and boom hoist. The drums are
powered by hydraulic motors through closed planetary gear units running in oil bath. All rope drums have spring-
applied, hydraulically released multi-disk brakes and non-wearing hydraulic braking for load lowering. Rope ends
H 1,2, 3and W 1, 2 equipped with quick-connect rope end-fittings. All winches are removable to minimise weight
for transportation.

A-frame Hydraulic raising systems for A-frame as standard. A-frame, boom hoist and sheave sets for boom hoist can be
dismantled as one single transport unit to minimise transport weight. Dismantling of hoist 1 and 2 possible without
removing A-frame first.

Slew unit Powered by hydraulic motors through 2 closed, planetary gear units running in oil bath. Spring-applied, hydraulically
released holding brakes and non-wearing hydraulic braking. Slew speed infinitely variable 0-1 rpm.
Control system Terex IC-1: Electronic proportional valve pilot control integrated in stored-program control system incl. diagnostic

system. Two monitors with colour displays, load moment indicator operated via a touch screen. Working speeds
infinitely variable controlled by the lever position. Automatic power control for optimal utilisation of engine output;
emergency control systems.

Additional functions:

* Infinitely variable position of Superlift counterweight with the optional adjustable Superlift system 11-19 m

* Infinitely variable position of main boom angle in SWSL configuration 55-87° (65-87° in SW configuration)

» Working area limitation

* Diagnosis and troubleshooting

* User defined joystick mode

The crane is controlled by joystick levers ergonomically positioned in the crane cab. Wireless rigging remote control.
Wireless emergency remote control.

Cab Comfortable cab with large windscreen and air condition. Safety-glazing all around, roof window, self-contained hot
air heater, full instrumentation and crane controls. Air-cushioned operator seat, emergency seat, multiple storage
areas, 12-V power plug. The cab can be tilted back for improved operator view of boom point. A camera system is
installed to monitor the rope drums. Front window can be opened. Dashboard can be adjusted for optimum
ergonomics and view. Front wiper with resting position outside of window area for optimum view.

For transportation, the cab swings hydraulically in front of the superstructure to minimise width.

Electrical equipment 24 V DC. system (4 x batteries 12 V, 95 Ah).

Operator aids Load moment indicator integrated in IC-1 control (load moment, radius, angles, safety and engine and hydraulic
system monitoring), hoist limit switch, limit switches for boom movements, hydraulic boom backstop, position light,
anemometer.

Optional equipment

Hydraulic quick connection

Crawler pads 2.0 m.

Quadro drive 2 drives for each crawler carrier 2600 kN tractive force — at reduced drive speed.

Alternative counterweights
made of cast iron

Alternative counterweight segmentation
10t+75tor10t+ 15t

Hydraulic cylinder on A-frame For self-assembly of crawler carrier.

Hydraulic cylinder with or For boom pinning.
without hydraulic unit

Additional lateral outrigger  For erection of long boom systems.
system

= TEREX.




TECHNICAL DESCRIPTION

Boom configurations

SUPERLIFT 3800

Main boom SH_1: Length 24 -96 m
Main boom with Superlift (SL) SSL_1: Length 36-108m
Luffing jib W: Length 24 -96m
Fixed fly jib (for vessel lift) Lv: Length 18 m
Light fixed fly jib LF: Length 12-36m
Stepped main boom LH_1: Length 36-114m
(114 m based on SW_1 84 m+ 48 m)
Stepped main boom with SL LSL_1: Length 72 -144 m
(144 m based on SWSL_1 84 m+ 72 m)
Stepped main boom with SL LSL_2: Length 54 - 144 m
(144 m based on SWSL_1 96 m + 60 m)
Combinations
Main boom + luffing fly jib SW_1: max. length 66m+96m
72m+66m
Main boom with SL + luffing fly jib SWSL_1: max. length 96 m+96m
102m+90 m
108 m+60m
Main boom with SL + fixed fly jib LVSL_1: max. length 108 m+12m
Main boom + LF SH+LF_1: max. length 84 m+ 36 m
90m+24m
96m+12m
Main boom with Superlift (SL) + LF SSL+LF_1: max. length 108 m+ 36 m
Stepped main boom + LF LH+LF_1: max. length 102m+36m
108 m+24m
114m+12m
(114 m based on SW_1 84 m+48m)
Stepped main boom + LF LH+LF_3: max. length 111m+12m
(special LF linkage head, 3 m section steps optional, 111 m based on SW_1 84 m+48m)
Stepped main boom with SL + LF LSL+LF_2: max. length 144 m+ 36 m
(144 m based on SWSL_1 96 m + 60 m)
Stepped main boom with SL + LF LSL+LF_3: max. length 147 m+12m
(special LF linkage head, 3 m section steps optional, 147 m based on SWSL_1 108 m + 60 m)
Stepped main boom with SL + LF LSL+LF_4: max. length 159 m+12m

(special LF linkage head, 3 m section steps optional,

159 m based on SWSL_1

108 m + 60 m + 12 m heavy section)

Reeving winch Mounted on superstructure.
Operator aids Load moment indicator, hoist limit switch, limit switches for boom movements, hydraulic boom backstops,
anemometer.

Optional equipment

Standard SL 36 m Superlift mast incl. hoist W2.

Variable SL

SL counterweight carrier

Hoist H3

Runner

Runner for LF standard
Special LF linkage head
3 m intermediate section
Fall protection
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SL pendant bars, mast back stop cylinders, SL tray.

Superlift counterweight 0 t at radius 9 m or 0-325 t on counterweight tray at fixed radii 11 m, 13 m, 15 m, 17 m and
19 m.

Variable 36 m Superlift mast (see Standard SL).

Additional vertical hydraulic cylinders and stabilisation winch on superstructure (prevents weaving of counterweight
especially when traveling and slewing). Height compensation using the cylinders, lifting across obstacles possible
to a certain extent. Superlift counterweight 0 t at radius 9 m or 0-325 t on counterweight tray, indefinitely variable
from 11-19 m.

Superlift mast (see Standard SL). Telescopic frame and counterweight carrier for total weight of 325 t, with

4 wheels / 2 axles (driven and steered — full manoeuvrability for slewing, trailing, and parallel modes).

Superlift counterweight 40-325 t on counterweight carrier with fixed mast radius approx. 16 m; infinitely adjustable
from 13-17 m or 17-19 m resp. with telescopic frame. The counterweight carrier allows for traveling or slewing even
when the Superlift counterweight does not lift off the ground (e.g. crane with loads as indicated by load chart values
in brackets).

Additional hoist for main boom (to operate LF or runner), line pull same as H1, length 650 m.

Max. lifting capacity 54 t. Mounted on boom head and boom/jib top. Operation by hoist rope 3 (see variable SL).
Max. lifting capacity 18 t. Operated by rope 3.

Without sheave set for higher lifting capacities when using LF. Required for LH+LF_3, LSL+LF_3 and LSL+LF_4.
For 3 m-intermediate lengths when using LH+LF_3, LSL+LF_3 and LSL+LF_4 combination.
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Raupenunterwagen

3-teiliger Raupenunterwagen bestehend aus Mittelstlick und zwei Raupentragern. Mittelsttick und Raupen werden
hydraulisch verbolzt und sind einfach demontierbar zum Erreichen glinstiger Transportabmessungen und Gewichte.
Spurbreite: 8,40 m.

Mittelstlick Biege- und verwindungssteife Kastenprofil-Schweikonstruktion aus hochfestem Feinkornbaustahl.

Raupen Biegesteife SchweiBkonstruktion aus hochfestem Feinkornbaustahl. Automatische Zentralschmieranlage serien-
maBig. 16 Laufrollen pro Seitenrahmen mit gehéarteten Laufflachen. Erhhte Lagerung von Turas und Leitrad, fir
Aufrichten als erweiterbare Basis nutzbar, einstellbare Kettenspannung. Bodenplatten: 1,50 m breit.

Raupenantrieb Die Raupen werden von je einem Hydromotoren {iber geschlossene, 6lbadgeschmierte Planetengetriebe mit feder-
belasteten, hydraulisch gelésten Haltebremsen angetrieben; die Antriebseinheiten sind sehr kompakt konzipiert,
um die Breite der Raupen nicht zu tiberschreiten. Die Raupen kénnen unabhéngig voneinander, auch gegenlaufig,
stufenlos geregelt werden. Antriebskraft: 1400 kN pro Seite.

Montageabstiitzung Vier hydraulische Stiitzzylinder am Mittelstiick (innerhalb 3 m Transportbreite anklappbar) zur einfachen Montage der
Raupen.

Oberwagen

Gegengewicht 205 t (max. 225 t) auf Oberwagen in Verbindung mit 50 t Zentralballast. Stahlkastenausfiihrung. Gewicht der
Blocke 10 t.

Rahmen Verformungssteife SchweiBkonstruktion aus hochfestem Feinkornbaustahl.

Drehkranz 3-reihige Rollendrehverbindung mit AuBenzahnkranz fiir einfache Wartung. Zentralschmierung.

Antrieb MTU 8-Zylinder Dieselmotor, wassergekiihlt, Typ OM 502 LA, 405 kW (550 PS) bei 1800 '/min. Max. Dreh-

moment 2600 Nm bei 1300 !/min. Der Motor erfiillt die EUROMOT 3b bzw. Tier 4i. Pumpenverteilergetriebe
mit funf verstellbaren Axialkolbenpumpen und zusétzlichen Zahnradpumpen. Ad-Blue und SCR-Kat.
Motorabdeckung mit Schallisolierung. Kraftstoffbehélter: 1200 I.

Seilwinden Der Oberwagen ist serienmaBig mit drei Seilwinden — Hubwerk 1, Hubwerk 2 und Einziehwerk — ausgeristet.
Der Antrieb der Winden erfolgt durch Hydromotoren mit geschlossenen, lbadgeschmierten Planetengetrieben. Alle
Seilwinden sind mit federbelasteten, hydraulisch freigegebenen Lamellenbremsen und verschleiBfreier, hydraulischer
Bremsung fur die Lastabsenkung ausgestattet. Die Seilenden der Winden H 1, 2, 3 und W 1, 2 sind mit Pressfitting
und Taschen ausgestattet. Alle Winden sind zur Minimierung des Transportgewichtes demontierbar.

A-Bock Hydraulische A-Bock-Umlage serienmaBig. A-Bock zur Minimierung des Transportgewichtes gemeinsam mit Ein-
ziehwerk und Rollensétzen als komplette Transporteinheit demontierbar. Hubwerk 1 und 2 kénnen ohne vorherige
Demontage des A-Bocks demontiert werden.

Drehwerk Antrieb durch Hydromotoren liber 2 geschlossene, 6lbadgeschmierte Planetengetriebe. Federbelastete, hydraulisch
freigegebene Haltebremse und verschleiBfreie hydraulische Bremsung. Drehgeschwindigkeit stufenlos einstellbar
von 0-1 1/min.

Steuerung Terex IC-1: Elektronische Proportionalventilvorsteuerung integriert in speicherprogrammierte Steuerung mit Fehler-
diagnose. Zwei Farbbildschirme, Lastanzeige, Bedienung tiber Touchscreen. Stufenlos tiber Hebelposition regel-
bare Arbeitsgeschwindigkeiten. Antriebs-Leistungsregelung fiir optimale Nutzung der Motorleistung; Notsteuerung.

Zusatzfunktionen:
* Stufenlos einstellbare Position des Superlift-Gegengewichts mit dem Superlift-Verstellsystem 11-19m (optional)
* Hauptauslegerwinkel in SWSL-Konfiguration stufenlos von 55-87° verstellbar (SW: 65-87°)
* Arbeitsbereichsbegrenzung
* Diagnose und Fehlersuche
* Nutzerdefinierter Joystickmodus
Kransteuerung durch ergonomisch angeordnete Joysticks. Funkfernsteuerung zum Riisten. Not-Funkfernsteuerung.
Kabine Komfortkabine mit groBzligig dimensionierter Frontscheibe und Klimaanlage. Sicherheitsverglasung rundum, Dach-
fenster, motorunabhéangige Warmluftheizung, Steuer- und Kontrollelemente fiir die Kranfunktionen. Luftgefederter
Fahrersitz, Notsitz, vielfaltige Ablageméglichkeiten, 12 V-Steckdose. Die Kabine ist zur Sichtverbesserung nach
hinten neigbar. Zur Uberwachung der Winden ist ein Kamerasystem installiert. Frontfenster kann geéffnet werden.
Armaturenbrett fiir beste Sicht und Ergonomie einstellbar. Front-Wischerruhestellung auBerhalb des Fensters fir
optimale Sicht. Wahrend des Transportes ist die Kabine zur Minimierung der Gesamtbreite vor den Oberwagen
hydraulisch geschwenkt.
Elektrische Anlage Betriebsspannung 24 V (4 Batterien 12 V / 95 Ah).

Sicherheitseinrichtungen Lastmomentbegrenzer in IC-1 integriert (Lastmoment, Ausladung, Winkel, Sicherheitsiiberwachung, Motor- und
Hydraulikiiberwachung) Hubendschalter, Endschalter fiir Auslegerbewegungen, hydraulische Ausleger-Riickfall-
sicherungen, Positionsleuchte, Windmesser.

Zusatzausriistung

Hydraulische Schnellverbindung

Bodenplatten 20m

Quadro-Antrieb 2 Antriebe pro Raupentrager: Vortriebskraft 2600 kN - bei reduzierter Fahrgeschwindigkeit.
Alternative Gegengewichte

aus GuB

Alternative Gegengewichtsstiickelung
10t+75toder10t+15¢t

Hydraulikzylinder am A-Bock Fiir Raupentragerselbstmontage.

Hydraulikzylinder ohne Fir Auslegerverbolzung.
oder mit Hydraulikaggregat

Zusatzabstiitzung seitlich Zum Aufrichten langer Auslegersysteme.

= TEREX.
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Ausleger-Konfigurationen

Hauptausleger SH_1: Lange 24 -96m
Hauptausleger mit Superlift (SL) SSL_1: Lange 36 -108m
Wippbarer Hilfsausleger W: Lange 24 -96 m
Starrer Hilfsausleger (fir Vesselhub) LV: Lange 18 m
Leichter starrer Hilfsausleger LF: Lange 12-36m
Gestufter Hauptausleger LH_1: Lange 36-114m
(114 m auf Basis SW_1 84 m+48m)
Gestufter Hauptausleger mit SL LSL_1: Lange 72 - 144 m
(144 m auf Basis SWSL_1 84 m+72m)
Gestufter Hauptausleger mit SL LSL_2: Lange 54 -144m
(144 m auf Basis SWSL_1 96 m + 60 m)
Kombhinationen
Hauptausleger + wippbarer Hilfsausleger SW_1: max. Lénge 66m+96m
72 m+ 66 m
Hauptausleger mit SL + wippbarer Hilfsausleger SWSL_1: max. Ldnge 96 m+96m
102m+90m
108 m+60m
Hauptausleger mit SL + starrer Hilfsausleger LVSL_1: max. Lange 108 m+12m
Hauptausleger + LF SH+LF_1: max. Lange 84 m+36m
90m+ 24 m
96m+12m
Hauptausleger mit Superlift (SL) + LF SSL+LF_1: max. Linge 108 m+36m
Gestufter Hauptausleger + LF LH+LF_1: max. Ldnge 102m+36m
108 m+ 24 m
114m+12m
(114 m auf Basis SW_1 84 m+ 48 m)
Gestufter Hauptausleger + LF LH+LF_3: max. Lange 111m+12m
(spezieller LF-Anlenkkopf, optional 3 m-Stufung, 111 m auf Basis SW_1 84 m+48m)
Gestufter Hauptausleger mit SL + LF LSL+LF_2: max. Ldnge 144 m+ 36 m
(144 m auf Basis SWSL_1 96 m + 60 m)
Gestufter Hauptausleger mit SL + LF LSL+LF_3: max. Lange 147 m+12m
(spezieller LF-Anlenkkopf, optional 3 m-Stufung, 147 m auf Basis SWSL_1 108 m + 60 m)
Gestufter Hauptausleger mit SL + LF LSL+LF_4: max. Lange 159 m+12m
(spezieller LF-Anlenkkopf, optional 3 m-Stufung, 159 m auf Basis SWSL_1 108 m + 60 m + verstérktes Auslegersegment, 12 m)
Einscherwinde Wird im Oberwagen eingebaut.
Sicherheitseinrichtungen Lastmomentbegrenzer, Hubendschalter, Endschalter fiir Auslegerbewegungen, hydraulische Ausleger-Ruickfall-
sicherungen, Windmesser.
Zusatzausriistung
Standard SL 36 m Superlift-Mast inkl. Winde W2.

SL Abspannstangen, Mast-Ruickfallzylinder, SL-Traverse.
Superlift-Gegengewicht 0 t auf Radius 9 m oder 0-325 t auf Gegengewichts-Traverse mit fest eingestellten 11 m,
183m,15m, 17 m, 19 m.

Variabler SL 36 m Superlift-Mast (siehe Standard SL).
Zusétzliche, vertikale Hydraulikzylinder und Stabilisierungswinde auf dem Oberwagen (verhindert Pendeln des
Gegengewichts, insbesondere beim Verfahren und Schwenken). Hohenausgleich mittels Zylinder, Hub tiber Stor-
kanten / Hindernisse hinweg in bestimmten Grenzen moglich. Superlift-Gegengewicht O t auf Radius 9 m oder
0-325 t auf Gegengewicht-Traverse einstellbar stufenlos von 11-19 m.

SL-Gegengewichtswagen Superlift-Mast (siehe Standard SL). Teleskoprahmen und Gegengewichtswagen fiir 325 t Gesamtgewicht, 4 Rader /
2 Achsen (angetrieben und gelenkt — voll manévrierbar in Fahrzustanden Drehen, Hinterherfahrt und Nachlauf).
Superlift-Gegengewicht 40-325 t auf Gegengewichtswagen mit festem Mastradius ca. 16 m; stufenlos einstellbar
von 13-17 m bzw. 17-19 m mit Teleskoprahmen. Der Gegengewichtswagen erlaubt Fahren und Drehen auch wenn
das Superliftgegengewicht nicht vom Boden abhebt (Beispiel: Kran mit Last am Haken bei Tabellenwerten in

Klammern).
Seilwinde H3 Zusétzliche Seilwinde im Hauptausleger (zum Betrieb an LF oder Runner), Seilzug wie H1, Lange 650 m.
Runner Max. Traglast 54 t. Montage auf Auslegerkopf und Ausleger-/Hilfsauslegerspitze. Betrieb durch Hubseil 3 (siehe
Variabler SL).

Runner fiir LF serienmaBig ~ Max. Traglast 18 t. Betrieb durch Hubseil 3.

Spezieller LF-Anlenkkopf Ohne Rollensatz fiir hthere Tragfahigkeiten am LF. Erforderlich fur LH+LF_3, LSL+LF_3 und LSL+LF_4.
3 m-Zwischenstiick Fir 3 m-Zwischenlangen der Kombination LH+LF_3, LSL+LF_3 und LSL+LF_4.

Absturzsicherung
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Chassis a chenilles

Le chassis a chenilles consiste en trois parties — deux chenilles et la partie centrale. Les chenilles et la partie centrale
sont verrouillées hydrauliquement facilitant ainsi le montage et le démontage pour diminuer la largeur d’encombrement
et le poids de transport. Largeur de chenille : 8,40 m.

Partie central Construction mécano-soudée, rigide a la flexion et a la torsion, sous forme de caissons en acier de construction de
haute résistance a grains fins.
Chenilles Construction mécano-soudée rigide & la flexion, réalisée en acier de construction de haute résistance a grains fins.

Graissage centralisé automatique inclus de série. Chaque chenille est équipée de 16 galets d'appui dont les
surfaces de roulement sont trempées. Position rehaussée pour les barbotins d’entrainement et les roues folles,
garantes de la capacité de charge pendant le relevage, tension des chenilles réglable.

Patins de chenilles : 1,50 m de large.

Entrainement des chenilles  Les chenilles sont entrainées par un moteur hydraulique de chaque c6té, muni de réducteurs planétaires sous bain
d'huile, en carter étanche, avec freins d'arrét &8 commande par ressorts, a desserrage hydraulique. Grace a leur
faible encombrement, les réducteurs s'intégrent complétement dans la largeur des chenilles. Chaque chenille
permet un mouvement individuel et opposé. Force de traction : 1400 kN par cété.

Vérin de montage Quatre vérins de montage hydrauliques sur la partie centrale (repliable sans excéder la largeur de 3 m) pour un
assemblage aisé des chenilles.

Partie supérieure

Contrepoids Contrepoids de 205 t (max. 225 1) sur la tourelle, en combinaison avec 50 t de lest central. Structure d'acier cais-
sonnée pleine. Poids des blocs de contrepoids : 10 t.

Charpente Structure mécano-soudée résistante a la torsion, en acier grain fin haute résistance.

Couronne d’orientation Couronne d'orientation & trois rangées de rouleaux avec couronne dentée externe pour une maintenance simplifiée.
Graissage automatique centralisé.

Entrainement Moteur diesel MTU 8 cylindres a refroidissement par eau de type OM 502 LA, 405 kW (5650 CV) a 1800 tr/min.

Couple maxi 2600 Nm a 1300 tr/min. Le moteur satisfait aux normes EUROMOT 3b, resp. Tier 4i.
Boite de distribution des pompes avec cing pompes a pistons axiaux et cylindrée variable et pompes a engrenage.
Réservoir AdBlue et convertisseur catalytique SCR. Capot d'isolation sonore. Réservoir de carburant : 1200 I.

Treuils L'équipement standard de la partie tournante inclut trois tambours — treuil no 1, treuil no 2 et mécanisme de
relevage. Les tambours sont entrainés par des moteurs hydrauliques munis de réducteurs planétaires, sous bain
d'huile, en carter étanche. Tous les tambours sont dotés de freins multidisques & commande par ressort et
desserrage hydraulique et disposent d'une fonction de freinage hydraulique inusable pour I'abaissement de la
charge. Les pattes de cable H 1, 2, 3 et W 1, 2 sont équipées des attaches a jonction rapide. Tous les treuils
sont démontables pour diminuer le poids de transport.

Chevalet Systemes de relevage hydraulique de série. Le chevalet, le treuil de relevage et les jeux de poulies pour le treuil
de relevage peuvent étre démontés en un seul bloc pour minimiser le poids au transport. Démontage des treuils 1
et 2 possible sans dépose préalable du chevalet.

Mécanisme d’orientation Entrainée par des moteurs hydrauliques munis de 2 réducteurs planétaires, sous bain d’huile, en carter étanche.
Freins d'arrét & commande par ressort, a desserrage hydraulique et freinage hydraulique inusable. Vitesse
d'orientation variable en continu entre 0 et 1 tr/min.

Commande Terex IC-1 : Commande a électrovanne proportionnelle intégrée dans le systéme de commande par programme
enregistré avec systeme de diagnostic. 2 écrans couleurs, contréleur d'état de charge actionné par écran tactile.
Les vitesses de travail sont réglées sans paliers par la position du levier. Commande automatique pour une
exploitation optimale de la puissance moteur ; systémes de commande d'urgence.

Fonctions additionnelles :

* Position variable en continu du contrepoids superlift avec systeme superlift réglable en option entre 11-19 m

* Angle variable en continu de la fleche principale en configuration SWSL 55-87° (65-87° en configuration SW)
* Limitation de la zone de travail

* Diagnostic et dépannage

* Mode manipulateur réglable en fonction de I'utilisateur

Position ergonomique des manipulateurs de commande dans la cabine du grutier. Commande a distance pour le
montage. Commande d'urgence & distance sans fil.

Cabine Cabine confortable avec large pare-brise et climatisation. Vitrage de sécurité panoramique, lucarne, chauffage a air
autonome, tableau de bord avec I'ensemble des organes de commande et instruments de controle. Siege a
suspension pneumatique, siege de secours, nombreux rangements, prise 12 V. La cabine peut étre inclinée vers
I'arriere, pour une meilleure visibilité sur la fleche. Un systéme de caméras vidéo permet de surveiller les tambours.
Ouverture possible du pare-brise avant. Tableau de bord réglable pour une ergonomie et une visibilité optimales.
Essuie-glace avant avec position d'arrét hors de la vitre pour une meilleure visibilité. La cabine pivote hydraulique-
ment pour se ranger devant la partie tournante et minimiser la largeur lors des transports.

Installation électrique Systéme 24 V DC (4 batteries 12 V / 95 Ah).

Dispositif de sécurité Controleur d'état de charge intégré dans la commande IC-1 (état de charge, rayon, angles, sécurité et surveillance
moteur et hydraulique), interrupteur de fin de course des treuils et pour les mouvements de la fleche, vérin anti-
retour de fléche hydraulique, feu de position, anémométre.

Equipements optionnels

Connexion rapide hydraulique

Patins de chenilles 2,0m.

Quatre roues motrices 2 entrainements pour chaque train de chenilles : force de traction de 2600 kN, a vitesse réduite.
Contrepoids alternatifs en fonte

Répartition des contrepoids alternatifs
10t+75tou10t+ 15t

Vérin hydraulique sur chevalet Pour montage autonome du chassis a chenilles.

Vérin hydraulique avec ou Pour boulonnage de la fléche.
sans groupe hydraulique

Systéme de stabilisateurs ~ Complémentaires pour le montage de longs systémes de fleche.
latéraux

= TEREX.
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Configurations de fleche

Fléche principale

Fléche principale avec superlift (SL)

Fléchette a volée variable

Fléchette fixe (pour fleche «vessel lift»)

Fléchette fixe légere

Fléche principale avec segments

de dimensions différentes

Fléche principale avec segments
de dimensions différentes, avec SL

Fléche principale avec segments
de dimensions différentes, avec SL

Combhinaisons

Fléche principale + fléchette a volée variable

Fléche principale avec SL +
fléchette a volée variable

Fléche principale avec SL +
fléchette fixe

Fléche principale + LF

Fléche principale avec superlift (SL) + LF

Fléche principale avec segments
de dimensions différentes + LF

Fléche principale avec segments

de dimensions différentes + LF

(téte de tringlerie LF spéciale, trongons de 3 m en option,

Fléche principale avec segments
de dimensions différentes, avec SL + LF

Fléche principale avec segments

de dimensions différentes, avec SL + LF

(téte de tringlerie LF spéciale, trongons de 3 m en option,

Fléche principale avec segments

SH_1: Longueur 24 - 96 m
SSL_1: Longueur 36-108m
W: Longueur 24 - 96 m
LV: Longueur 18 m
LF: Longueur 12-36m
LH_1: Longueur 36-114m
(114 m basé sur SW_1 84 m+ 48 m)
LSL_1: Longueur 72-144m
(144 m basé sur SWSL_1 84 m+72m)
LSL_2: Longueur 54 - 144 m
(144 m basé sur SWSL_1 96 m + 60 m)
SW_1: Longueur max. 66 m+96 m
72m+66m
SWSL_1: Longueurmax. 96 m+ 96 m
102m+90m
108 m+60m
LVSL_1: Longueur max. 108 m+12m
SH+LF_1: Longueur max. 84 m+ 36 m
90m+24m
96m+12m
SSL+LF_1: Longueur max. 108 m+36m
LH+LF_1: Longueurmax. 102m+36m
108 m+ 24 m
114m+12m
(114 m basé sur SW_1 84 m+ 48 m)
LH+LF_3:  Longueurmax. 111m+12m
111 m basé sur SW_1 84 m+48m)
LSL+LF_2: Longueur max. 144 m+36m
(144 m basé sur SWSL_1 96 m + 60 m)
LSL+LF_3: Longueurmax. 147m+12m
147 m basé sur SWSL_1 108 m + 60 m)
LSL+LF_4: Longueurmax. 159m+12m

de dimensions différentes, avec SL + LF

(téte de tringlerie LF spéciale, trongons de 3 m en option,

Tambour de mouflage
Dispositif de sécurité

159 m basé sur SWSL_1 108 m + 60 m + segment de fleche renforcé 12 m)

Monté sur la partie supérieure.

Controéleur d'état de charge, interrupteur de fin de course des treuils et pour les mouvements de la fléche, vérins
anti-retour de fleche hydraulique, anémomeétre.

Equipements optionnels

Standard SL

SL variable

Chariot de contrepoids SL

Treuil H3
Potence

Potence pour LF standard
Téte de tringlerie LF spéciale

Segment intermédiaire
de3m
Protection anti-chute
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Mat 36 m superlift incl. treuil W2.

Tirants SL, vérin anti-retour du méat, panier SL.

Contrepoids superlift 0 t 8 9 m de rayon ou 0-325 t sur panier de contrepoids avec rayons fixes de 11 m, 13 m,
15m,17met 19 m.

Mat superlift 36 m variable (voir SL standard).

Veérins hydrauliques verticaux additionnels et treuil de stabilisation sur la partie tournante (prévient le balancement
du contrepoids, surtout pendant les déplacements et I'orientation). Compensation de la hauteur via les vérins,
levage par-dessus les obstacles possibles jusqu'a un certain point. Contrepoids superlift 0 t & 9 m de rayon ou
0-325 t sur panier de contrepoids avec rayons variable en continu entre 11 m et 19 m.

Mat superlift (voir standard SL). Structure télescopique et chariot de contrepoids pour un poids total de 325 t avec
4 roues/ 2 essieux (moteurs et directeurs — grande manceuvrabilité en déplacement circulaire, traction et modes
paralléle). Contrepoids superlift 40-325 t sur chariot avec rayon de mat fixe de 16 m environ ; réglable en continu
a13-17 mou 17-19 m resp. avec structure télescopique. Le chariot de contrepoids permet le déplacement ou
l'orientation méme avec le contrepoids superlift maintenu au sol (par ex. grue avec charges au crochet pour les
valeurs entre parenthéses dans le tableau de charges).

Treuil additionnel pour fléche principale (pour configuration LF ou potence), traction du céble équivalente a H1,
longueur 650 m.

Capacité max. 54 t. Montée en téte de fléche et en pointe de fleche / fléchette. Utilisation avec cable de treuil 3
(voir SL variable).

Capacité de levage max. 18 t. Actionnement par cable 3.

Sans jeu de poulies pour des capacités de levage supérieures en configuration LF. Requis pour LH+LF_3, LSL+LF_3
et LSL+LF_4.

Pour longueurs intermédiaires de 3 m en configuration LH+LF_3, LSL+LF_3 et LSL+LF_4.
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Carro cingolato

Carro in 3 sezioni, comprendente la carrozzeria e due cingoli Le giunzioni idrauliche a spina tra cingoli e carro
facilitano le operazioni di montaggio e smontaggio e consentono di ridurre al minimo la larghezza e il peso in ordine
di marcia. Larghezza cingolo: 8,40 m.

Carrozzeria Struttura saldata e scatolare, resistente a torsioni e flessioni, realizzata in acciaio strutturale ad alta resistenza a grana
fine.
Cingoli Struttura saldata resistente a flessioni, realizzata in acciaio strutturale pregiato a grana fine. La dotazione di serie

comprende il sistema di lubrificazione centralizzato. 16 rulli portacingolo su ciascun telaio con superficie di
rotolamento bonificata. Posizione rialzata per le ruote motrici e tendicingolo. Le due ruote assicurano la capacita
portante necessaria per |'erezione del braccio e consentono di regolare il tensionamento dei cingoli.

Pattini dei cingoli: larghezza 1,50 m.

Azionamento cingoli | cingoli sono azionati da un motore idraulico ciascuno, provvisto di riduttori planetari in bagno d'olio, muniti di carter
a tenuta e freno di arresto a molla, ad apertura idraulica; il design dei riduttori & estremamente compatto e si adatta
perfettamente alla larghezza dei cingoli. Ogni lato & controllato a regolazione continua, con possibilita di movimento
indipendente e di rotazione in direzioni opposte. Sforzo di trazione: 1.400 kN per lato.

Martinetti per montaggio Quattro cilindri idraulici di sollevamento sulla carrozzeria (ripiegabili entro una larghezza di 3 m) per facilitare il
montaggio dei cingoli.

Torretta

Contrappeso 205 t (max. 225 t) in combinazione con una zavorra centrale da 50 t. Tipo in blocchi d'acciaio pieno. Peso dei bloc-
chi di contrappeso: 10 t.

Struttura Struttura saldata resistente a torsioni, realizzata in acciaio strutturale ad alta resistenza a grana fine.

Ralla Ralla con cuscinetto a tre file di rulli, con corona esterna per facilita di manutenzione. Impianto di lubrificazione
centralizzata.

Azionamento Motore diesel MTU 8 cilindri raffreddato ad acqua tipo OM 502 LA, 405 kW (550 HP) a 1800 giri/min. Max. coppia

2600 Nm a 1300 giri/min. Il motore & conforme a EUROMOT 3b e Tier 4i. Riduttore di distribuzione per cinque
pompe a pistoni assiali a cilindrata variabile e pompe a ingranaggi. Serbatoio AdBlue e convertitore catalitico SCR.
Rivestimento insonorizzante. Capacita del serbatoio: 1200 .

Tamburi avvolgimento fune  La dotazione standard della torretta comprende tre tamburi: argano 1, argano 2 e argano del braccio. | tamburi
sono azionati da motori idraulici tramite riduttori planetari in bagno d'olio, dotati di carter a tenuta. Tutti i tamburi
sono equipaggiati di freni multidisco a molla, ad apertura idraulica e sistema di frenatura idraulica antiusura per la
discesa del carico. Le cime delle funiH 1, 2, 3 e W 1, 2 sono dotate di dispositivo a sgancio rapido. Tutti gli argani
sono rimovibili, per minimizzare il peso durante il trasporto.

Cuspide Sistemi di sollevamento idraulico per la cuspide di serie. La cuspide, I'argano del braccio e la serie di pulegge
possono essere smontate e trasportate come una singola unita, per minimizzare il peso durante il trasporto.
Possibilita di smontaggio degli argani 1 e 2 senza richiedere la rimozione della cuspide.

Ralla Azionata da motori idraulici tramite 2 riduttori planetari in bagno d'olio, dotati di carter a tenuta. Freni di arresto a
molla, frenatura idraulica antiusura, con apertura idraulica. Velocita ralla a regolazione continua 0-1 giri/min.
Sistema di comando Terex IC-1: Valvola di regolazione proporzionale elettronica integrata nel sistema di controllo software, comprendente

sistema di diagnostica. 2 monitor a colori, limitatore di carico con touch-screen. Velocita di lavoro a regolazione

continua sulla base della posizione della leva. Controllo automatico dell’alimentazione, per un utilizzo ottimale della

potenza erogata dal motore; sistemi di controllo di emergenza.

Funzioni aggiuntive:

* Posizionamento a regolazione continua del contrappeso Superlift con sistema Superlift opzionale regolabile 11-19m

* Posizionamento a regolazione continua dell'inclinazione del braccio base in configurazione SWSL 55-87°
(65-87° in configurazione SW)

* Limitazione dell'area di lavoro

* Diagnostica e individuazione dei guasti

* Modalita joystick definita dall’'utente

La gru e controllata mediante leve a joystick ubicate in posizione ergonomica nella cabina della gru.

Comando wireless per attrezzamento. Comando wireless per emergenza.

Cabina Comoda cabina con ampio parabrezza e climatizzazione. Vetratura di sicurezza panoramica, tettuccio apribile,
riscaldatore ad aria calda indipendente, strumentazione e comandi gru completi. Sedile di guida a sospensione
pneumatica, sedile di emergenza, numerosi vani portaoggetti, presa di alimentazione 12 V. La cabina pud essere
inclinata per incrementare la visibilita dell'operatore sul punto di lavoro del braccio. | tamburi avvolgimento fune
sono dotati di videocamera di monitoraggio. Possibilita di apire la finestra frontale. Il cruscotto puo essere regolato
per massimizzare I'ergonomia e la visibilita. Tergicristallo anteriore con posizione di riposo esterna all’area del
parabrezza, per massimizzare la visibilita. Per il trasporto, la cabina ruota a comando idraulico sul lato anteriore della
torretta, in modo da ridurre la larghezza.

Componenti elettrici Impianto 24 VCC (4 batterie 12 V / 95 Ah).

Dispositivi di sicurezza Limitatore di carico integrato nel dispositivo IC-1 (supervisione momento di carico, raggio, inclinazioni, sicurezza,
motore e monitoraggio impianto idraulico), finecorsa argano, finecorsa per movimenti braccio base, antriretro
idraulico braccio, luci di posizione, anemometro.

Equipaggiamento opzionale

Attacchi rapidi idraulici

Pattini dei cingoli 2,0m.

Quadro-drive 2 trasmissioni per ciascun cingolo: forza di trazione 2600 KN - a velocita ridotta.
| contrappesi alternativi sono realizzati in ghisa

Composizione elementi del contrappeso alternativo
10t+75t010t+ 15t

Cilindro idraulico su cuspide Per il montaggio automatico del carro cingolato.

Cilindro idraulico con o Per il fissaggio a mezzo spine del braccio.
senza centralina idraulica

Gruppo stabilizzatori laterali Per I'utilizzo di bracci di lunghezza elevata.
aggiuntivo

= TEREX.
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SUPERLIFT 3800

Configurazioni braccio

Braccio base

Braccio base con Superlift (SL)

Falcone a volta variabile

Braccio base a gradini

Braccio base a gradini con SL

Braccio base a gradini con SL

Combhinazioni

Braccio base + falcone a volata variabile

Braccio base con SL + falcone a volta variabile

Braccio base con SL + falcone fisso

Braccio base + LF

Braccio base con Superlift (SL) + LF
Braccio base a gradini + LF

Braccio base a gradini + LF

(testa tirante LF speciale,

settori opzionali con sezioni di 3 m,

Braccio base a gradini con SL + LF

Braccio base a gradini con SL + LF

(testa tirante LF speciale,

settori opzionali con sezioni di 3 m,

SH_1: Lunghezza 24 -96m
SSL_1: Lunghezza 36-108m
W: Lunghezza 24 - 96 m
Falcone fisso (per il sollevamento di contenitori) LV: Lunghezza 18 m
Falcone fisso versione leggera LF: Lunghezza 12-36m
LH_1: Lunghezza 36-114m
(114 m basato su SW_1 84 m+ 48 m)
LSL_1: Lunghezza 72 - 144 m
(144 m basato su SWSL_1 84 m+ 72 m)
LSL_2: Lunghezza 54 - 144 m
(144 m basato su SWSL_1 96 m + 60 m)
SW_1: Lunghezza max. 66 m+ 96 m
72m + 66 m
SWSL_1:  Lunghezza max. 96 m+ 96 m
102m+90m
108 m+60m
LVSL_1: Lunghezza max. 108 m+12m
SH+LF_1: Lunghezza max. 84 m+ 36 m
90m+ 24 m
96m+12m
SSL+LF_1: Lunghezzamax. 108 m+ 36 m
LH+LF_1:  Lunghezzamax. 102m+36m
108 m+ 24 m
114m+12m
(114 m basato su SW_1 84 m+ 48 m)
LH+LF_3:  Lunghezzamax. 111 m+12m
111 m basato su SW_1 84 m+ 48 m)
LSL+LF_2: Lunghezzamax. 144 m+36m
(144 m basato su SWSL_1 96 m + 60 m)
LSL+LF_3: Lunghezza max. 147 m+12m
147 m basato su SWSL_1 108 m + 60 m)
LSL+LF_4: Lunghezzamax. 159 m+12m

Braccio base a gradini con SL + LF

(testa tirante LF speciale,

settori opzionali con sezioni di 3 m,

Verricello di avvolgimento
Dispositivi di sicurezza

159 m basato su SWSL_1 108 m + 60 m + sezione rinforzata 12 m)

Montato su torretta.

Indicatore momento di carico, finecorsa argano, finecorsa per movimenti braccio, dispositivo antiretro braccio,
anemometro.

Equipaggiamento opzionale

Standard SL

SL variabile

Supporto contrappesi SL

Argano H3
Runner

Runner per LF standard
Testa tirante LF speciale

Sezione intermedia di 3 m
Protezione anticaduta
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Montante Superlift 36 m compreso argano W2.

SL: barre sospese, cilindri antiretro montante, telaio SL.

Contrappeso Superlift O t con uno sbraccio di 9 m o 0-325 t sul telaio contrappesi con uno sbraccio fisso di 11 m,
183m,15m,17me 19 m.

Montante Superlift 36 m variabile (vedere SL standard).

Cilindri idraulici verticali aggiuntivi e argano di stabilizzazione sulla torretta (impediscono I'oscillazione del
contrappeso, in particolare durante gli spostamenti su strada e le manovre di rotazione). Compensazione altezza
mediante cilindri, sollevamento con superamento di ostacoli possibile in una certa misura. Contrappeso Superlift O t
con uno sbraccio di 9 m 0 0-325 t sul telaio contrappesi, con sbraccio variabile da 11 ma 19 m.

Montante Superlift (vedere SL standard). Telaio telescopico e supporto contrappesi per un peso totale di 325 t,

con 4 ruote /2 assali (traente e sterzante — completa manovrabilita per rotazione, traino e modalita di spostamento
parallele). Contrappeso Superlift 40-825 t su supporto contrappesi con sbraccio montante fisso di circa 16 m;
regolazione continuada 13a 17 moda 17 a 19 m o con telaio telescopico. Il supporto contrappesi consente il
trasporto su strada o la rotazione, anche con contrappeso Superlift non sollevato da terra (si applicano i carichi
indicati tra parentesi nel diagramma di carico della gru).

Argano aggiuntivo per braccio base (per I'uso di LF o del runner), tiro come H1, lunghezza 650 m.

Capacita max 54 t. Montato su testa braccio ed estremita falcone/braccio. Funzionamento mediante fune argano 3
(vedere SL variabile).

Capacita max. di sollevamento 18 t. Azionato mediante la fune 3.

Senza kit pulegge per una maggiore capacita di sollevamento quando si utilizza LF. Richiesto per LH+LF_3, LSL+LF_3
e LSL+LF_4.

Per lunghezze intermedie di 3 m quando si utilizza la combinazione LH+LF_3, LSL+LF_3 e LSL+LF_4.
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Chasis de orugas

Chasis de 3 secciones, formado por un cuerpo central y dos orugas. La conexion con pernos hidraulicos entre las
orugas y el cuerpo central aseguran un facil montaje y desmontaje, reduciendo al minimo la anchuray el peso para su
transporte. Ancho de oruga: 8,40 m.

Cuerpo central Estructura soldada resistente a la flexion y a la torsion de construccion tipo cajén, fabricada de acero estructural de
grano fino y alta resistencia.
Orugas Estructura soldada resistente a la flexion, fabricada con acero de construcciéon de grano fino y alta resistencia.

Lubricacién centralizada automatica incluida de serie. 16 rodillos en cada bastidor lateral con superficies de rodadura
endurecidas. Posicién elevada para los pifiones de transmision y las ruedas intermedias, los cuales proporcionan
capacidad de soporte de carga para elevacion; tension de oruga regulable. Eslabones de las orugas: 1,50 m de anchura.
Unidad motriz de las orugas Las orugas estan propulsadas por un motor hidraulico, con engranajes planetarios en carter cerrado y bafio de aceite,
equipadas con frenos de parada accionados por muelle y soltados hidraulicamente; los engranajes tienen un disefio
extremadamente compacto para caber dentro de la anchura de las orugas. Cada oruga es controlada en progresion
continua, tanto independientemente como en direcciones opuestas. Esfuerzo de traccion: 1400 kN por cada lado.

Gatos de montaje 4 gatos hidraulicos en el cuerpo central (replegado en una anchura de 3 m para un montaje sencillo de las orugas.

Superestructura

Contrapesos Contrapeso de 205 t (max. 225 t) en combinacién de superestructura con lastre central de 50 t. Tipo cajon de
acero rellenado. Peso de los bloques de contrapeso: 10 t.

Bastidor Estructura soldada resistente a la torsion, fabricada de acero de estructural de grano fino y alta resistencia.

Anillo de giro Anillo de giro con rodamientos de tres hileras de rodillos, con corona dentada externa para una facil reparacion y
mantenimiento. Sistema central de lubricacion.

Traccion Motor diésel MTU de 8 cilindros refrigerado por agua, tipo OM 502 LA, 405 kW (550 CV) a 1800 rpm. Par de fuerza

max. 2600 Nm a 1300 rpm. El motor cumple con EUROMOT 3b y Tier 4i. Caja de engranajes de distribucion de
bombas con cinco bombas de piston axial de desplazamiento variable y bombas de engranajes. Depdsito AdBlue y
catalizador SCR. Cubierta con aislamiento acustico. Capacidad del deposito de combustible: 1200 |.

Tambores de cable El equipamiento de serie de la superestructura incluye tres tambores de cable: cabestrante 1, cabestrante 2 y
cabestrante de pluma. Los tambores son accionados por motores hidraulicos a través de engranajes planetarios en
carter cerrado y bafno de aceite. Todos los tambores de cable tienen frenos multidisco accionados por muelle y
soltados hidraulicamente, y frenado sin desgaste para reducir el peso. Los extremos de los cables H 1,2,3y W 1,
2 estan equipados con accesorios de conexion rapida. Todos los cabestrantes pueden ser desmontados para
minimizar el peso de transporte.

Caballete Sistema hidraulico de elevacién para caballete de serie. El caballete, el cabestrante de pluma y los juegos de
poleas para cabestrante de pluma pueden desmontarse como una sola unidad de transporte para minimizar el peso
de transporte. Es posible desmontar los cabestrantes 1y 2 sin retirar primero el caballete.

Mecanismo de giro Accionado por dos motores hidraulicos a través de engranajes planetarios en carter cerrado y bafio de aceite.
Frenos accionados por muelle y soltados hidraulicamente, asi como frenado hidraulico sin desgaste. Velocidad de
giro en progresion continua de 0-1 rpm.

Sistema de control Terex IC-1: Control piloto electronico de valvulas proporcionales integrado en un sistema de control por programa
almacenado, incl. sistema de diagnostico. 2 monitores con pantallas a color, indicador de momento de carga
operado mediante una pantalla tactil. Velocidades de trabajo controladas en progresion continua por la posicion de
la palanca. Control automatico de potencia para un aprovechamiento 6ptimo de la potencia del motor; sistemas de
control de emergencia.

Funciones adicionales:

* Posicion del contrapeso Superlift variable en progresién continua con el sistema opcional Superlift ajustable de
11a19m

* Posicion del angulo de la pluma principal variable en progresién continua en configuracion SWSL 55-87°
(65-87° en configuracion SW)

* Limitacion del area de trabajo

* Diagnostico y resolucion de problemas

* Modo de joystick definido por el usuario

La grua se controla mediante palancas de joystick ergondmicamente colocadas en la cabina. Control remoto inalambrico

para montaje. Control remoto inalambrico de emergencia.

Cabina Confortable cabina con amplio parabrisas y aire acondicionado. Lunas de seguridad, luna en el techo, calefaccion
de aire caliente auténoma, instrumentos y controles completos de la grua. Asiento del operador sobre colchén de
aire, asiento de emergencia, multiples areas de almacenamiento, toma eléctrica de 12 V. La cabina puede ser
inclinada hacia atras para mejorar la visibilidad de manejo de la pluma. Ha sido instalado un sistema de camara para
supervisar los tambores de cable. Es posible abrir la luna delantera. El cuadro de mandos puede ajustarse para una
ergonomia y una visibilidad optimas. Limpiaparabrisas delantero con posicion de reposo fuera del area de la luna
para una ¢ptima visibilidad. Para su transporte, la cabina gira hidraulicamente delante de la superestructura para
reducir la anchura al minimo.

Equipamiento eléctrico Sistema de 24 V (4 baterias de 12 V / 95 Ah).

Dispositivos de seguridad Indicador de momento de carga integrado en el control IC-1 (momento de carga, radio, angulos, seguridad y
monitorizacion del motor y el sistema hidraulico), interruptor limitador de elevacion, interruptores limitadores para
los movimientos de la pluma, estabilizadores hidraulicos dorsales de la pluma, luz de posicion, anemoémetro.

Equipamiento opcional

Conexion hidraulica rapida

Eslabones de las orugas 2,0m.

Transmisién Quadro 2 transmisiones para cada chasis de orugas: fuerza de traccion 2600 kN — a una menor velocidad de desplazamiento.
Contrapesos alternativos hechos de hierro colado

Segmentacion de contrapeso alternativo de 10t + 75to0 10t + 15t

Cilindro hidraulico en el Para automontaje del chasis de orugas.
caballete
Cilindro hidraulico con o Para fijacion de pernos de pluma.

sin unidad hidraulica
Sistema de estabilizadores  Para erigir sistemas de pluma larga.
laterales

= TEREX.
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Configuraciones de pluma

Pluma principal SH_1: Longitud 24 -96m
Pluma principal con Superlift (SL) SSL_1: Longitud 36 -108m
Plumin basculante W: Longitud 24 - 96 m
Plumin fijo (para elevacion de embarcaciones) LV: Longitud 18 m
Plumin ligero fijo LF: Longitud 12-36m
Pluma principal escalonada LH_1: Longitud 36-114m
(114 m basada en SW_1 84 m+48m)
Pluma principal escalonada con SL LSL_1: Longitud 72 -144m
(144 m basadaen SWSL_1 84 m+72m)
Pluma principal escalonada con SL LSL_2: Longitud 54 -144 m
(144 m basadaen SWSL_1 96 m + 60 m)
Combinaciones
Pluma principal + plumin basculante SW_1: Longitud max. 66m+96m
72m+ 66 m
Pluma principal con SL + plumin basculante SWSL_1: Longitud max. 96 m+96m
102m+90m
108 m+60m
Pluma principal con SL + plumin fijo LVSL_1: Longitud max. 108 m+12m
Pluma principal + LF SH+LF_1: Longitud max. 84 m+36m
90 m+ 24 m
96m+12m
Pluma principal con Superlift (SL) + LF SSL+LF_1: Longitud max. 108 m+36m
Pluma principal escalonada + LF LH+LF_1:  Longitud max. 102m+36m
108 m+24 m
114m+12m
(114 m basada en SW_1 84 m+ 48 m)
Pluma principal escalonada + LF LH+LF_3:  Longitud max. 111Tm+12m
(cabezal de conexion LF especial,
escalones de seccion de 3 m, 111 m basada en SW_1 84 m+ 48 m)
Pluma principal escalonada con SL + LF LSL+LF_2: Longitud max. 144 m+36m
(144 m basadaen SWSL_1 96 m + 60 m)
Pluma principal escalonada con SL + LF LSL+LF_3: Longitud max. 147m+12m
(cabezal de conexion LF especial,
escalones de seccion de 3 m, 147 m basada en SWSL_1 108 m+ 60 m)
Pluma principal escalonada con SL + LF LSL+LF_4: Longitud max. 159 m+12m

(cabezal de conexion LF especial,
escalones de seccion de 3 m,

159 m basada en SWSL_1

108 m + 60 m + 12 m seccion reforzada)

Cabestrante pasador
Dispositivos de seguridad

Montado en la superestructura.

Indicador de momento de carga, interruptor de limitacion de elevacion, interruptores limitadores para los
movimientos de la pluma, apoyos hidraulicos de la pluma, anemémetro.

Equipamiento opcional

SL estandar

SL Variable

Carro de contrapesos SL

Cabestrante H3
Runner

Runner para LF estandar

Cabezal de conexion LF
especial

Seccidn intermedia de 3 m
Proteccidn contra caidas
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36 m mastil Superlift incl. cabestrante W2.

Barras colgantes SL, cilindros de apoyo de mastil, bandeja SL.

Contrapeso Superlift de 0 t a un radio de 9 m o 0-325 t en bandeja de contrapesos a radios fijos de 11 m, 13 m,
15m, 17my19m.

Mastil Superlift variable de 36 m (véase SL estandar).

Cilindros hidraulicos verticales adicionales y cabestrante de estabilizacion en la superestructura (evita que los
contrapesos oscilen, especialmente en desplazamientos y giros). Compensacion de altura usando los cilindros,
elevacion a través de obstaculos posible hasta cierta medida. Contrapeso Superlift de O t a un radio de 9 m o
0-325 t en bandeja de contrapesos, progresion continua de 11 ma 19 m.

Mastil Superlift (véase SL estandar). Bastidor telescopico y carro de contrapesos para un peso total de 325 t,
con cuatro ruedas/2 ejes (con traccion y direccion: maniobrabilidad completa para modos paralelo, de giro y de
remolque). Contrapeso Superlift de 40-325 t en carro de contrapesos con radio de mastil fijo de aprox. 16 m;
ajustable en progresion continua de 13-17 m o 17-19 m, o con bastidor telescépico. El carro de contrapeso
permite la marcha y el giro incluso cuando el contrapeso Superlift no se eleva del suelo (p. e]. grua con cargas
segun indicadas entre paréntesis en la tabla de cargas).

Cabestrante adicional para pluma principal (para operar LF o runner), traccion de cable igual que H1, longitud 650 m.

Capacidad max. de elevacion: 54 t. Montado en la cabeza de la pluma y en la parte superior de la pluma / plumin.
Operado por el cable de cabestrante 3 (véase SL Variable).

Capacidad de elevacion max. 18 t. Accionado por cable 3.

Sin juego de poleas para mayores capacidades de elevacion cuando se empela LF. Requerido para LH+LF_3,
LSL+LF_3 y LSL+LF_4.

Para longitudes intermedias de 3 m cuando se usa la combinaciéon LH+LF_3, LSL+LF_3 y LSL+LF_4.
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Veiculo sobre esteiras
Veiculo transportador de 3 segdes com torre de rotagéo e duas esteiras. Conexdes por pinos hidraulicos entre as
esteiras e o chassi facilitam a instalagéo e a retirada, diminuindo a largura e o peso para o transporte. Largura das
esteiras: 8,40 m.

Torre de rotacédo Estrutura soldada de construgao celular resistente a flexdo e torgao fabricada com ago estrutural de granulagéo fina
e alta resisténcia.
Esteiras Estrutura soldada resistente a flexdo fabricada com ago estrutural de granulagao fina e alta resisténcia. Lubrificagédo

centralizada automatica como item de série. 16 roletes em cada chassi com superficies de rolamento temperadas.
Posigédo elevada das engrenagens motoras e das rodas livres, todas com retesamento das esteiras ajustavel para a
capacidade de carga no igamento. Sapatas das esteiras: 1,50 m de largura.
Tracdo da esteira As esteiras sdo comandadas por um motor hidraulico cada uma, através de caixas fechadas com engrenagens
planetarias em banho de oleo, equipadas com freios de retengao com liberagéo hidraulica por agao de mola;
as caixas tém construgdo bastante compacta, proprias para a largura das esteiras. Cada esteira tem controle de
variagao infinita, tanto em modo independente quanto em sentidos inversos. Esforgo de tragdo: 1400 kN por lado.
Macacos de montagem Quatro cilindros hidraulicos de levantamento na torre de giro (fechando com menos de 3 metros de largura) para
facilitar a montagem das esteiras.

Superestrutura

Contrapeso Contrapeso de 205 t (max. 225 t) na superestrutura combinado com 50 t de lastro central. Tipo caixa de ago cheia.
Peso dos blocos de contrapeso: 10 t.

Chassi Estrutura soldada resistente a torsdo fabricada com ago estrutural de granulagao fina e alta resisténcia.

Anel de giro Anel de giro com rolamento de trés carreiras de rolos e coroa externa para facilidade de servigco e manutengéao.
Sistema de lubrificagdo central.

Tracao Motor a diesel MTU de 8 cilindros refrigerado a agua tipo OM 502 LA, 405 kW (5650 HP) a 1800 rpm.

Torque maximo 2600 Nm a 1300 rpm. O motor é compativel com as normas EUROMOT 3b, Tier 4i.

Caixa de engrenagens de distribuigdo para as bombas com cinco bombas de pistao axial com deslocamento
variavel e bombas de engrenagens. Tanque de AdBlue e conversor catalitico seletivo. Cobertura com isolamento
acustico. Capacidade do tanque de combustivel: 1200 .

Tambores dos cabos de aco O equipamento padréo da superestrutura inclui trés tambores para cabos de ago — guincho 1, guincho 2 e guincho
da langa. Os tambores sdo comandados por motores hidraulicos através de caixas fechadas com engrenagens
planetarias em banho de 6leo. Todos os tambores contam com freios multidisco de liberagao hidraulica por agéo de
mola e frenagem hidraulica sem desgaste para a descida das cargas. Pontas dos cabos H 1, 2,3 e W 1, 2 equipa-
das com conexdes de engate rapido. Todos os guinchos sdo removiveis para reduzir o peso durante o transporte.

Suporte angular Sistemas hidraulicos de elevagao do suporte angular como item de série. O suporte angular, os guinchos da langa
e seus conjuntos de roldanas podem ser desmontados como unidade inteiri¢a a fim de reduzir o peso para
transporte. A desmontagem dos guinchos 1 e 2 é possivel sem primeiro remover o suporte angular.

Unidade de giro Comandadas por motores hidraulicos através de 2 caixas fechadas com engrenagens planetarias em banho de
oleo. Freios de retengao por agao de mola com liberagao hidraulica e frenagem hidraulica sem desgaste.
Velocidade de giro de 0 a 1 rpm infinitamente variavel.

Sistema de controle Terex IC-1: Controle eletrénico proporcional do piloto da valvula integrado ao sistema de controle por programa
armazenado incluindo sistema de diagndstico. Dois monitores com tela colorida, indicador de momento de carga
operado por tela de toque. Velocidades de trabalho infinitamente variaveis, controladas pela posigdo da alavanca.
Controle automatico de poténcia para maxima utilizagéo do rendimento do motor; sistemas de controle de emergéncia.
Outras fungoes:

* Posigao infinitamente variavel do contrapeso do Superlift com sistema opcional de ajuste de 11 a 19 m

* Posigéo infinitamente variavel do angulo da langa principal em configuragdo SWSL entre 55 e 87° (65 a 87° em
configuragdo SW)

* Limitagdo da area de trabalho

* Diagnostico e solugao de problemas

* Modo das alavancas de comando definido pelo usuario

O guindaste € controlado por alavancas de comando ergonomicamente posicionadas na cabine. Controle remoto sem

fio do igamento. Controle remoto sem fio de emergéncia.

Cabine Cabine confortavel com amplo parabrisa e ar condicionado. Vidros de seguranga em toda a volta, teto solar,
aquecedor de ar auténomo, instrumentagdo completa e controles do guindaste. Assento do operador com
suspensédo pneumatica, assento de emergéncia, varios porta-objetos, plugue elétrico de 12 V. A cabine pode ser
reclinada para melhorar a visdo da ponta da langa pelo operador. Ha um sistema de camera instalado para
monitorar os tambores dos cabos de ago. A janela dianteira pode ser aberta. Painel regulavel para melhor
ergonomia e visualizagao. Limpador do parabrisa dianteiro com posigao de descanso fora do campo visivel.

Para transporte, a cabine rebate hidraulicamente para a frente da superestrutura a fim de diminuir a largura.

Equipamentos elétricos Sistema de 24 V (4 baterias de 12 V / 95 Ah).

Equipamentos de seguranga Indicador do momento de carga integrado em controle IC-1 (momento de carga, raio, angulos, seguranga,
monitoragdo do funcionamento do motor e do sistema hidraulico), chave limitadora do guincho, chaves limitadoras
dos movimentos da langa, batentes hidraulicos da langa, luz de posigédo, anemémetro.

Equipamentos opcionais

Conexao hidraulica de engate rapido

Sapatas das esteiras 2,0 m.

Acionamento quadruplo 2 acionadores para cada esteira: 2600 kN de forga de tragdo em marcha reduzida.
Contrapesos alternativos

feitos de ferro fundido

Segmentacgdo dos contrapesos

com alternativade 10t + 75tou10t+ 15t

Pistado hidraulico do suporte Para automontagem do veiculo da esteira.
angular

Pistao hidraulico com ou Para pinagem da langa.

sem unidade hidraulica

Sistema estabilizador lateral Para montagem de longos sistemas de langa.
adicional

= TEREX.




DESCRICAO TECNICA

SUPERLIFT 3800

Configuracoes da lanca

Lanca principal

Lanca principal com Superlift (SL)

Lanca aux. articulada

Lanca aux. fixa (para pau de carga)

Langa aux. fixa leve
Lanca principal escalonada

Langa principal escalonada com SL

Lanca principal escalonada com SL

Combinacoes

Langa principal + lanca aux. articulada

Lanca principal com SL + lanca aux. articulada

Langa principal com SL + langa aux. fixa

Lanca principal + LF

Lanca principal com Superlift (SL) + LF
Lancga principal escalonada + LF

Lanca principal escalonada + LF

(cabeca de ligagao a LF especial, etapas

opcionais com segéo de 3 m,

Lancga principal escalonada com SL + LF

Lancga principal escalonada com SL + LF

(cabega de ligagéo a LF especial,

opcionais com segéo de 3 m,

Langa principal escalonada com SL + LF

SH_1: Comprimento 24 - 96 m
SSL_1: Comprimento 36-108m
W: Comprimento 24 - 96 m
LV: Comprimento 18 m
LF: Comprimento 12-36m
LH_1: Comprimento 36-114m
(114 m baseada em SW_1 84 m+48m)
LSL_1: Comprimento 72 -144 m
(144 m baseada em SWSL_1 84 m+72m)
LSL_2: Comprimento 54 - 144 m
(144 m baseada em SWSL_1 96 m + 60 m)
SW_1: Comprimento max. 66 m + 96 m
72m+66m
SWSL_1:  Comprimento max. 96 m + 96 m
102m+90m
108 m+ 60 m
LVSL_1: Comprimento max. 108 m + 12 m
SH+LF_1:  Comprimento max. 84 m+ 36 m
90m+24m
96m+12m
SSL+LF_1: Comprimento max. 108 m + 36 m
LH+LF_1:  Comprimento max. 102 m+ 36 m
108 m+ 24 m
114m+12m
(114 m baseada em SW_1 84 m+ 48 m)
LH+LF_3:  Comprimento max. 111 m+12m
111 m baseada em SW_1 84 m+ 48 m)
LSL+LF_2: Comprimento max. 144 m+ 36 m
(144 m baseada em SWSL_1 96 m + 60 m)
LSL+LF_3: Comprimento max. 147 m+12m
147 m baseada em SWSL_1 108 m + 60 m)
LSL+LF_4: Comprimento max. 159 m+12m

(cabega de ligagéo a LF especial,

opcionais com segao de 3 m,

Guincho de passagem
Equipamentos de seguranca

159 m baseada em SWSL_1 108 m + 60 m + 12 m de secao reforgada)

Montado na superestrutura.

Indicador de momento de carga, chave limitadora do guincho, chaves limitadoras dos movimentos da langa,
batentes hidraulicos da langa, anemémetro.

Equipamentos opcionais

SL padrao

SL Variavel

Veiculo do contrapeso do SL

Guincho H3

Ponta de montagem
(Runner)

Runner para LF padrao

Cabeca de ligacdo a LF
especial

Secao intermediaria de 3m
Protegdo contra quedas

169

Mastro do Superlift 36 m incl. guincho W2

Barras pendentes do SL, cilindros dos batentes da langa, base do SL.

Contrapeso do Superlift 0 t em raio de 9 m ou 0 a 325 t na caixa do contrapeso com raios fixos de 11 m, 13 m,
15m,17me 19 m.

Mastro do Superlift 36 m variavel (ver SL Padro).

Complemento de cilindros hidraulicos verticais e guincho de estabilizagdo na superestrutura (impede o jogo do
contrapeso especialmente durante o deslocamento e o giro). Compensagéio da altura usando os cilindros
possibilita, até certo ponto, o igamento por cima de obstaculos. Contrapeso do Superlift O t no raio de 9 m ou
0-325 t na caixa do contrapeso, infinitamente variavel de 11 ma 19 m.

Mastro do Superlift (ver SL Padréo). Estrutura telescopica e veiculo do contrapeso com peso total de 325 t, 4 rodas/
2 eixos (movido e estergavel — total capacidade de manobra em modos de giro, rebocado e paralelo).

Contrapeso do Superlift 40 a 325 t sobre veiculo com raio do mastro fixo de aprox. 16 m; Infinitamente ajustavel
entre 13 e 17 mou 17 e 19 m com estrutura telescépica. O veiculo do contrapeso permite o deslocamento e o
giro mesmo quando o contrapeso do superlift ndo sai do chao (p.ex. guindaste com as cargas indicadas pelos
valores da tabela de cargas entre parénteses).

Guincho adicional para a langa principal (para operagdo com LF ou runner), tragdo no cabo igual a H1, comprimento
650 m.

Capacidade max. de 54 t. Instalado na cabega da langa e no topo do conjunto principal / auxiliar. Operagao por
cabo de guincho 3 (ver SL Variavel).

Capacidade max. igamento 18 t. Operado pelo cabo 3.

Sem conjunto de roldanas para maior capacidade de icamento durante o uso da LF. Necessaria para LH+LF_3,
LSL+LF_3 e LSL+LF_4.

Para lances intermediarios quando se usa a combinagédo LH+LF_3, LSL+LF_3 e LSL+LF_4.



TEXHUWYECKOE ONUCAHUE

rYCEHI/I‘IHOE waccu

Kysos

l'yceHnybl

MpuBop rycenny

C60pouHble JOMKpaTbI

Hapctpoika

MpoTtmBoBec
Pama
OnopHO-NOBOPOTHbIN Kpyr

Mpusop

KaHaTtHble 6apabaHbl
A-obpasHas pama

MMoBOPOTHbIN MeXaHN3M

Cucrema ynpasneHuns

KabuHa

neKTpuyeckoe obopypoBaHme
[JononHuTenbHble ycTpoicTBa

SUPERLIFT 3800

3-X CEKLMOHHOe Laccy, cocToALlee 13 Ky30Ba U ABYX ryceHuu. LUTndToBble coearHeHna Kopryca Waccu 1 ryceHuL,
obcnyx1Baemble rMapPaBINKoOi, 06ecneumBatoT IerkocTb COOPKM 1 Pa3bopKy AN yMeHbLUEHUS WUPWHBI 1 Beca Npun
TpaHcnopTtuposke. LUnpuHa koneun: 8,40 m.

CBapHasn KOHCTPYKLWA KOPo6YaTOro TvMna, NPoYHas Ha 13rnb n CKpyunBaHue, N3roToBfeHHas U3 BbICOKOMPOYHOI
MENTIKO3EPHUCTOM KOHCTPYKLMOHHON CTanu.

CBapHas KOHCTPYKLUA 13 YCTONUMBOW K M3rGY BbICOKOMPOYHOI MENKO3EPHUCTOM KOHCTPYKLIMOHHOW cTanu. Cuctema
ABTOMATMYECKON LeHTPaNM30BaHHOW CMa3KM BXOAMT B CTaHAAPTHYIO KOMMIEKTaLuIo. 16 PONIMKOB Ha Kaxaoi 60KoBoi
pame C 3aKaneHHo NOBEPXHOCTbIO KaueHws. [ogbeM Kak BeAyLuMX 3Be304eK Tak U HEMPUBOAHDBIX KOMeC, BeayLymne
3Be3[0YKU 1 HEMPUBOLHbIE Koneca 06ecrneumBaloT rpy30nogbeMHOCTb HEOOXOANMYIO ANt COOPKM, perynupyemoe
HaTAXKeHWe ryceHuL|. 3BeHbsA ryCeHUYHON Lenu: wupuHa 1,50 m.

Kaxpas ryceHnua npuBOANTCA B ABUXKEHWNE OTAENbHBIM MMAPABANYECKUM ABUraTeNeM Yepes ninaHeTapHbln

penyKTop B 3aKPbITOM KOPYyCe C Mac/IIHON BaHHOW, KaXblii CHaGXXeH NoAnpY>KNHEHHbIM TOPMO30M-3amMeanuTenem

c rupgpoycunmtenem. PefyKTopbl UMEIOT OYeHb KOMMaKTHYI0 KOHCTPYKLIMIO U He BbIXOAAT 3a LUMPUHY FyCeHWL.
BecctyneHyaTas perynmpoBKa ABUMKEHUA KaxKAOW ryceHuLbl, pa3fenbHO U B MPOTUBOMNONOXKHOM HanpaBneHun.
Tarosoe ycunue: 1400 KH Ha CTOPOHY.

YeTblpe unnunHapa rmgpaBanyeckmx JOMKPATOB Ha LWACcCK KpaHa (CKnaaHble, He BbIXOAAT 3a MapaMeTpbl LWPUHDBI 3 M)
ona obneryeHna cOOPKM ryceHuL,.

Bec npoTnBOBeCOB Ha HapcTpolike 205 T (Makc. 225 T) ¢ yueTom 50 T LieHTpanbHoro 6annacta. YcTaHaBnMBaTCA B

KNETOUHYI0 KOHCTPYKLMIO 13 cTanu. Bec 6nokos npotnsosecos 10 T.

CBapHas KOHCTPYKUWA MPOYHas Ha U3rnb 1 CKpyurBaHUe, N3rOTOBNIEHHAA 113 BbICOKOMPOYHOI MEIKO3ePHICTON

KOHCTPYKLIVIOHHO CTanu.

OnopHO-MOBOPOTHBIN KPYF C KaTKOBO OMOPOI1 C TpeMs pAfaMU NOALNMHUKOB KaueHUsA ANA Ierkoro 06CyKBaHWA.

Cunctema LieHTPann3oBaHHOM CMa3Ku.

8-UMNMHAPOBbLIN An3enbHbI aBuratens MTU ¢ BoaaHbIM oxnaxzaeHnem Trna OM 502 LA, 405 kBT (550 n.c.) npu

1800 06/MuH. Makc. Bpawiaiowwmin MmomeHT 2600 Hv npu 1300 06/MuH. [IBUraTenb COOTBETCTBYET CTaHAAPTY

EUROMOT 3b, coots. Tier 4i. PazgaTouHas Kopobka HaCOCOB C NATHIO aKCKasibHO-MOPLUHEBbIMU HaCOCaMM C

perynmpoBaH1uem obbema 1 LecTepeHHbIMM Hacocamu. bak ana AdBlue n katanm3atop SCR. Lymonornowatowui

KOXyXx. EMkocTb TonnmueHoro 6aka: 1200 I.

CraHpapTHas Komnnektauua obopyaoBaHMA HAACTPONKIM BKIIOYAET TPY TPOCOBbIX 6apabaHa — nebefok 112 u

nebenku cTpenbl. bapabaHbl NPUBOAATCA B ABVIKEHVE MMAPABINYECKUMI ABUTaTeNAMY Yepes NiaHeTapHyto nepepauy,

BpalLLatoLLylocA B Mac/IAHON BaHHE B 3aKpbITOM Kopryce. Kaxabli KaHaTHbI 6apabaH UMeeT NofAnpy»KNHEHHbII

MHOTOAMCKOBBI TOPMO3 C TMAPOYCUMANTENEM Y HEVN3HALLINBAIOLLMIACA TMAPABANYECKNA TOPMO3 AJ1A OMNyCKaHWA rpy3a.

KoHupl Tpocos ana nebepok H 1, 2,3 n W 1, 2 umeloT 6bICTPOpasbeMHble COeAVHUTESNIbHBIE KOHL|EBblE GUTUHII.

Bce nebenkum cbemHble 41l yMeHbLLEHWs Beca NPy TPaHCMOpPTUPOBKe.

[nppaBnuyeckasn cuctema nogbema A-o6pasHolt pambl BXOAWT B CTaHAAPTHYIO KomnnekTauumio. A-obpasHasa pama,

KOMMJIEKT LUKMBOB ANA nebefKun NoAgbema CTpesbl CHUMAETCA U MePeBO3NTCA OLHMM GNIOKOM A1 yMEHbLLEHWA Beca

KpaHa npu nepeBo3ke. CHATVe nebefokK 1 1 2 BO3MOXHO 6e3 CHATWA cHavyana A-o6pa3Hoii pambl.

MpunBOAATCA B ABMXKEHVIE MVAPABANYECKMM ABUrAaTENAMI Yepe3 NiaHeTapHyio nepefayy, BpaLlaloLLyoca B MacsIAHOM

BaHHe B 3aKpbiTOM Kopnyce. [MoanpyXMHEeHHbIN rmapaBanyecknii TOpMo3-3aMmeinTenb U HensHaluMBaoLWnAca

rMapaBnnyecknin Topmo3s. CKopocTb NOBOPOTa HACTPOIKM € beccTyneHyaTo peryimpoBKoi B AranasoHe 0-1 06/MyH.

Terex IC-1: Cuctema 3neKTPOHHOIO NPOMNOPLIMOHANIBHOIO YPaBeHNa Yepes perynvpytoLye KnanaHbl, BCTPOEHHasA

CUCTeMy ynpaBeHs, BKIIOUAIOLLYIO AVarHOCTUYECKYI0 CUCTEMY. 2 MOHUTOPA C LIBETHbIMY ANCMNEAMU, HANKATOP

MOMEHTa Harpy3Ku, ynpasifemblil Yepes CEHCOPHBIN 3KpaH. beccTyneHuyaTtas perynnpoBka paboumx ckopocTei

N3MEHEHVEM NOSTIOKEHNA pbluara. ABTOMaTMYECKaa PerynmpoBKa MOLHOCTY ANA ONTUMMU3aLMMN BbIXOAHOWN MOLLHOCTI

[iBUraTens; CUCTemMbl aBapuUNHOTO ynpaBneHuna.

[lononHuTenbHble GyHKUMM:

« 6eccTyneHyaTasn perynnmpoBKa NosioXXeHNA NPoTMBOBECa C perynmpyemoit cuctemont cynepamdt 11-19 m (onums);

- 6eccTyneHyaTas perynvMpoBKa yria HakioHa raBHoM cTpenbl B KoHoUrypauum SWSL B npegenax 55-87° (65-87° B
KoHurypaumm SW);

« OrpaHuunTeNb paboyer 30Hbl;

+ AVArHOCTUKA W BbIABIEHWE HeNCNpaBHOCTEN;

* 33[JaHHbI NONIb30BaTENEM PEXNM AXKONCTMKA.

KpaH ynpaBnaeTca ¢ NOMOLLbIO PblYaroB J>KOMCTUKOB, SPrOHOMUYECKIM PACcNONOXKEHHbIX B KaOWHbI KpaHa.

Pagmonynst gucTaHUMOHHOTO yrnipaBneHus coopkoi Papgmonynbt aBapuiiHOro yrnpasneHus.

KomdopTabenbHas KabrHa ¢ 6011bLlLIMM BETPOBbIM CTEKIIOM 1 KOHAULMOHEPOM. be3onacHoe ocTekneHne Bcex

[IBEPEI N OKOH, MOTOMOYHBIN JTHOK, HE3aBUCUMbI BO3AYLUHbIN 060rpeBaTesib, MOAHbIA KOMMIEKT Npubopos n

opraHoB ynpaBeHns KpaHoM. [THeBMaTnyeckoe cnieHbe BOAUTENS, aBaprHOe CUAeHbe, 60sbLIoe KOSTMYECTBO

ALLWMKOB ANA XpaHeHNs, pa3bemM NuTaHua 12 B. KabuHa oTKmnabiBaeTcA Hasag And nyJllero o63opa KoHLa cTpenbl

KpaHa. [1ns ynpaBneHus KaHaTHbIMK 6apabaHamu ycTaHOBNEHa cucTeMa Kamep. [lepeHee OKHO OTKPbIBAEeTCA.

MonoxeHne naHenn NpubopoB perynunpyetca, obecneymsas onNTMMasbHYI0 SProHOMUKY 1 0630p. MepeaHuii

CTEKSI00UNCTUTENb BETPOBOTO CTEKNIA C NMO3MLMeN NapKOBKY, He 3aKpbiBaloLLel 30Hy 0630pa. [py TpaHCNopTUpoBKe

KabyHa BEPTUKaNbHO OTKMAbIBAETCA Nepes HaACTPOVKOM ANA COKPALLEHNA WNPUHDI.

24 B noCTOAHHOTO TOKa (4 akKyMynAaTOpPHbIX 6aTapen 12 B, 95 Au).

NHAnKaTop MOMeHTa Harpy3Kku, BCTPOEHHbIN B cxemy ynpasneHua NC-1, (MOMeHT Harpysku, paguyc, yribl,

6e30MacHOCTb 1 KOHTPONb MMAPaBANYECKO CUCTEMbI), OrPaHNUMTeNb NebeKu, OrpaHNUNTENV ABMKEHUA CTPENbI,

rMAPaBINYECKNIA OrPaHNUMTENIb 06PATHOMO XOfa CTPESbl, MO3ULMOHHbIV GOHAPb, aHEMOMETP.

llononHutenbHoe o6opynoBaHue

lmppaBnuueckas cuctema 6bICTp0pa3'beMHbIX coefiHeHUI

3BeHbA ryCeHNYHOI Lenn
Ksagponpuson

2,0Mm.
2 npuBoAa ANA KaXKAOro ryceHnYHoro waccu: 2600 KH TAroBoro ycunmsa — Ha MOHMMXEHHON CKOPOCTUN ABVXEHNA.

AnbTepHaT/BHblE NPOTUBOBECHI U3 YyryHa
Bnokun anbTepHaTUBHbIX NpoTMBOBECOB: 10 T+ 7,5Tnn 10T+ 15T

A-o6paszHan pama ¢

rMApaBANYEeCKUM LUIMHAPOM
Mmpgpasnuyeckuii YUNNHAP C
vnu 6e3 ruapaBnnyeckoro 651oka

,quOl'lHI/ITeﬂbHaﬂ cmcTtema
BbIABMXHbIX ONOpP

PSS

L7151 CaMOCHOPKM MYCEHNYHOTO LIACCH.
OnA WTNPTOBOMN COOPKM CTPENDI.

ana C60pKVI CNCTEM C NIMHHbIMU CTpenamMu.

TEREX.



TEXHWYECKOE ONUCAHUE SUPERLIFT 3800

KoHpurypuum ctpenbi

[naBHasA cTpena SH_1: OnvHa 24-96Mm
InasHas ctpena c Superlift (SL) SSL_1: OnvHa 36-108m
MaxoBas cTpena W: OnnHa 24-96 M
HenopBmxHasa cTpena ¢ UsmMeHAEeMbIM Bbl/IeTOM LV: OnnHa 18m
(ana nogbema cyfoB)
Jlerkas HenopABWXKHasA CTpena C U3MeHsAeMbIM LF: OnuHa 12-36Mm
BblIETOM
CryneHyaTtas rnaBHas cTpena LH_1: OnunHa 36-114m
(114 M Ha ocHoBe SW_1 84 m+ 48 m)
CryneHuyaTas rnaBHas cTpena SL LSL_1: OnvHa 72-144m
(144 m Ha ocHoBe SWSL_1 84 m+72m)
CryneHyatas rnaBHas ctpena SL LSL_2: OnvHa 54-144m
(144 m Ha ocHoBe SWSL_1T 96 m + 60 m)
Kom6unauuu
[naBHaA cTpena + rycek c MexaHusmom nogbema SW_1: MaKc. AMHa 66 M + 96 M
72 M+ 66 M
[naBHasa cTpena ¢ SL + rycek ¢ mexaHusmom SWSL_1: Makc. AnnuHa 96 M+ 96 m
nogbema 102m+90m
108 M +60m
naBHanA cTpena c SL + HenoABMKHasA cTpena LVSL_1: Makc. AnMHa 108 M+ 12m
C UI3MeHAEeMbIM BbIIETOM
naBHasA cTpena + LF SH+LF_1: MakC.invMHa 84 M+ 36 M
IOmM+24m
96M+12m
naBHas ctpena c cuctemori Superlift (SL) + LF SSL+LF_1: makc.gnvHa 108 M+ 36 M
CryneHuatan rnaBHas ctpena + LF LH+LF_1:  makc.gnvHa  102m+36Mm
108 M +24m
114mM+12m
(114 M Ha ocHoBe SW_1 84 M+ 48 m)
CryneHuyatas rnaBHas ctpena + LF LH+LF_3: makc.givHa  111m+12m
(cneymnanbHaa coefimHMTeNbHaA ronoska LF,
3-meTpoBas CTyrneHyYaTas CeKuma B Buae
[OMOSIHUTENbHOW ONunK, 111 M Ha ocHoBe SW_1 84 M+ 48 m)
CryneHyatas rnaBHas ctpena SL + LF LSL+LF_2:  makc.pgnmHa  144m+36Mm
(144 m Ha ocHoBe SWSL_1 96 M + 60 M)
CryneHyatas rnaBHas ctpena SL + LF LSL+LF_3: makc.pgnmHa 147 m+12m
(cneumanbHan coeguHUTeNbHasA ronoska LF,
3-meTpoBas CTyneHyYaTas Cekuma B Buae
[OMOSIHUTENbHOW OnunK, 147 m Ha ocHoBe SWSL_1 108 M + 60 M)
CryneHyartas rnaBHas ctpena SL + LF LSL+LF_4: makc.gnvHa  159m+12m
(cneymnanbHasa coefMHMTENbHaA ronoska LF,
3-mMeTpoBan CTyrneHyaTas Cekuma B Buae
DOMNOSTHATENbHOW Onuuu, 159 M Ha ocHoBe SWSL_1 108 M + 60 M + Tsixkenas, ycuneHHast cekums 12 m)

3anacoBouHas nebegka YcTaHOBNEHa Ha HAfCTPOWIKe.

[lononHuTenbHble yCTpOVICTBa MHD,I/IKaTOp Harpysku, orpaHun4mnTenb nebepnkn, OrpaHNYnUTENN OBUXEHNA CTPENDbI, TNApaBinvyeckme orpaHnynTenn
06paTHOF0 XoAa CTpesibl, aHEMOMETP.

NlononHutenbHoe o6opyaoBaHue

Crpena Standard SL 36 m ¢ mauToi Superlift Bkn. nebegky W2.
PacTsxKm crictembl NOABECKM SL, LMNVMHAPDI 3aAHEro yropa MauThl, nnatdopma TAraya Ansa nepeBo3ky NpoTnBoBecos SL.
MpoTneosec superlift 0 T npu pagnyce 9 m nnm 0-325 T Nnatpopme TAraya AnA NepeBo3KM NPOTNBOBECOB NP
drKcmpoBaHHbIX paguycax 11 m, 13 m, 15m, 17 mun 19 m.

SL c 6eccTyneHuaTomn Maurta Superlift 36 m c 6eccTyneHuaToit perynupoBkoii (cm. ctpeny Standard SL).

perynvmpoBKoii [lononHuTenbHble M’MApPaBANYECcKe LMIVHAPDI BEPTUKANbHOMO NOgbeMa 1 cTabunusmpyioluas nebefka Ha HaACTPOKe
(NpefoTBpaLyaeT KonebaHUA NPOTVBOBECOB OCOBEHHO NPW TPAHCMOPTUPOBKE 1 BpaLueHnn). KomneHcaLma BbICOTbI Npy
MOMOLLY STVX LIVHAPOB, MOABEM Yepe3 NPenATCTBMA BO3MOXKEH B OrpaHunyeHHon ctenenu MpoTusosec superlift 0 T
npu paguyce 9 m rnu 0-325 T Ha nnatdopme TAraya Ana NepeBo3Ky NPOTUBOBECOB NP BeCCTyneHYaTon perynnpoBke
papnyca B AnanasoHe 11-19 m.

Tarau c nnatpopmoin ans mauTa Superlift (cm. ctpeny Standard SL). Teneckonunyeckoi pama 1 TAray ¢ nnatdopmMon Ana nepeBo3KM NPOTVBOBECOB,

nepeBO3KMN NPOTNBOBECOB SL  paccumTaHHasA Ha obwwmii Bec 325 T, ¢ 4 Konecammn /2 ocamm (BefyLas 1 pynawasn — obecneymsatoLime nosHyio
MaHeBPeHHOCTb NPU BpaLLeHu, GyKCMpPOoBKe 1 ABMXKEHU B NapanienbHom pexume). Mpotusosec Superlift 40-325 T
Ha nnatdopme TAraya AN nepeBo3Kun NPOTUBOBECOB C PUKCMPOBAHHBIM Pafuycom okoslo 16 m; c beccTyneHyaTonm
perynupoBskoii 13-17 m munu 17-19 M COOTBETCTBEHHO C TeNlecKonmyeckoit pamoit. Tarau ¢ nnatGopmon 4siA nepeBo3Km
NPOTMBOBECOB NMO3BONAET NepeMeLLEHVIe WY Pa3BOPOT LLACCU KPaHa, flaxke He NoAHMMan npoTtusosec superlift ¢ 3emnm
(T.e. KpaHa € NofHMMaeMbIM BECOM, YKa3aHHOM B TabnnLie Harpy3okK B CKOOKax).

JNe6epka H3 JononHuTenbHaa nebeaka Ana rnasHom cTpensl (ana paboTbl co cTpenoit LF nnm nofsmkHbIM 6110KOM), TAFOBOE yCunve
Ha TpocCe TO e, YTo 1 Ha nebepke H1, anvHa 650 m.

MopBurkHOM 6noK Makc. rpy3onogbeMHOCTb 54 T. YCTaHaBMBAETCA Ha FONOBKe CTPEeNbl U Ha BEPXHEN CeKLMU raBHOI/BCNOMOraTeibHOM
CTpenbl. YnpaBneHue ¢ nomoLbio Tpoca nebeaku 3 (cm. SL ¢ 6eccTyneHyaTon perynmpoBKoii).

MopBuKHO 6nOK ana Makc. rpysonofbemHocTb 18 T. YnpasnaeTtca Tpocom 3.

cTaHpapTHou cTpenbl LF

CneunanbHas 6e3 LWKMBA, yCTaHAaBIBAETCA AJ1A YBENMYEHWA FPy30NOABEMHOCTY Npu paboTe co cTpenoi LF. Tpebyetca ana paboTbl

coepuHuTenbHas ronoska LF  co ctpenamut LH+LF_3, LSL+LF_3 n LSL+LF_4.

MpomexyTouHas cekumMAa 3 M AnA NCMONb30BaHUA B KaUeCTBe 3-METPOBOI MPOMEXYTOUYHON NMPOCTaBKMN NPV UCMONb30BaHMA KoMorHaumm LH+LF_3,
LSL+LF_3 1 LSL+LF_4.

3awuTa oT nafeHns C BbICOTbI
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Effective Date: November 2013.

Product specifications and prices are subject to change without notice or obligation. The photographs and/or drawings in this document are for illustrative
purposes only. Refer to the appropriate Operator's Manual for instructions on the proper use of this equipment. Failure to follow the appropriate Operator's
Manual when using our equipment or to otherwise act irresponsibly may result in serious injury or death. The only warranty applicable to our equipment is
the standard written warranty applicable to the particular product and sale and Terex makes no other warranty, express or implied. Products and services
listed may be trademarks, service marks or trade-names of Terex Corporation and/or its subsidiaries in the USA and other countries. All rights are reserved.
Terex® is a registered trademark of Terex Corporation in the USA and many other countries.

Giltig ab: November 2013.

Produktbeschreibungen und Preise kénnen jederzeit und ohne Verpflichtung zur Ankiindigung geandert werden. Die in diesem Dokument enthaltenen
Fotos und/oder Zeichnungen dienen rein anschaulichen Zwecken. Anweisungen zur ordnungsgemaBen Verwendung dieser Ausriistung entnehmen Sie
bitte dem zugehérigen Betriebshandbuch. Nichtbefolgung des Betriebshandbuchs bei der Verwendung unserer Produkte oder anderweitig fahrlassiges
Verhalten kann zu schwerwiegenden Verletzungen oder Tod fiihren. Fiir dieses Produkt wird ausschlieBlich die entsprechende, schriftlich niedergelegte
Standardgarantie gewahrt. Terex leistet keinerlei darliber hinaus gehende Garantie, weder ausdriicklich noch stillschweigend. Die Bezeichnungen der
aufgefiihrten Produkte und Leistungen sind gegebenenfalls Marken, Servicemarken oder Handelsnamen der Terex Corporation und/oder ihrer Tochter-
gesellschaften in den USA und anderen Landern. Alle Rechte vorbehalten. ,TEREX" ist eine eingetragene Marke der Terex Corporation in den USA und
vielen anderen Landern.

Date d'effet : Novembre 2013.

Les spécifications et prix des produits sont sujets a modification sans avis ou obligation. Les photographies et/ou dessins contenus dans ce documents
sont uniquement pour illustration. Veuillez vous référer a la notice d'utilisation appropriée pour les instructions quant a I'utilisation correcte de cet
équipement. Tout manquement au suivi de la notice d'utilisation appropriée lors de l'utilisation de notre équipement ou tout acte autrement irresponsable
peut résulter en blessure corporelle sérieuse ou mortelle La seule garantie applicable a notre équipement est la garantie standard écrite applicable a un
produit et & une vente spécifique. Terex n'offre aucune autre garantie, expresse ou explicite. Les produis et services proposés peuvent étre des marques
de fabrique, des marques de service ou des appellations commerciales de Terex Corporation et/ou ses filiales aux Etats Unis et dans les autres pays,

et tous les droits sont réservés. «TEREX» est une marque déposée de Terex Corporation aux Etats Unis et dans de nombreux autres pays.

Data di inizio validita: Novembre 2013.

Ci riserviamo il diritto di modificare le specifiche e i prezzi dei prodotti in ogni momento e senza preavviso. Le fotografie e/o i disegni contenuti in questo
documento sono destinati unicamente a scopi illustrativi. Consultare le istruzioni sull'uso corretto di questo macchinario, contenute nell'opportuno
Manuale dell'operatore. L'inottemperanza delle istruzioni contenute nel Manuale dell’operatore del macchinario e altri comportamenti irresponsabili possono
provocare gravi lesioni, anche mortali. L'unica garanzia applicabile ai nostri macchinari & la garanzia scritta standard applicabile al particolare prodotto e
alla particolare vendita; Terex & esonerata dal fornire qualsiasi altra garanzia, esplicita o implicita. | prodotti e servizi elencati possono essere dei marchi di
fabbrica, marchi di servizio o nomi commerciali di TEREX Corporation e/o societa affiliate negli Stati Uniti d’America e altre nazioni e tutti i diritti sono
riservati. ,TEREX" & un marchio registrato di Terex Corporation negli USA e molti altri Paesi.

Fecha efectiva: Noviembre 2013.

Los precios y las especificaciones de productos pueden sufrir cambios sin aviso previo u obligacion. Las fotografias o dibujos de este documento tienen
un fin meramente ilustrativo. Consulte el manual de instrucciones del operador correspondiente para mas informacion sobre el uso correcto de este
equipo. El hecho de no respetar el manual del operador correspondiente al utilizar el equipo o actuar de forma irresponsable puede suponer lesiones
graves o fatales. La unica garantia aplicable a nuestro equipo es la garantia escrita estandar correspondiente a cada producto y venta, y TEREX no amplia
dicha garantia de forma expresa o implicita. Los productos y servicios mencionados pueden ser marcas registradas, marcas de servicio o nombres de
marca de TEREX Corporation o de sus filiales en Estados Unidos de América y otros paises, y se reservan todos los derechos. ,TEREX" es una marca
comercial registrada de Terex Corporation en Estados Unidos de América y muchos otros paises.

Data de vigéncia: Novembro 2013.

Especificagbes e pregos dos produtos sujeitos a alteragéo sem aviso prévio ou obrigagdes. As fotografias e/ou desenhos deste documento servem
apenas para fins ilustrativos. Consulte o respectivo Manual de Instrugdes para instrugdes sobre o uso correto deste equipamento. A falta de atengao
ao respectivo Manual do Operador no uso de nosso equipamento ou a operagao da maquina em condigdes improprias pode resultar em lesao grave ou
morte. A Unica garantia aplicavel aos nossos equipamentos € a garantia padréo por escrito, aplicavel ao produto especifico e a sua venda, sem que
nenhuma outra, expressa ou implicita, seja oferecida pela Terex. Os produtos e servigos listados podem ser marcas comerciais, marcas de servigo ou
nomes-fantasia da Terex Corporation e/ou suas subsidiarias nos EUA e em outros paises. Todos os direitos reservados. Terex® é marca registrada da
Terex Corporation nos EUA e muitos outros paises.

Bctynaet B cuny: Hoabpb 2013 .

TexHnuecKme xapakTepucTI KM 1 LieHbl MOTYT N3MeHATLCA 6e3 NpeABapUTENIbHOTO YBEOMIEHNA 1 6e3 KaKux-Nbo 06A3aTenbCTs AN npoussoautens. Gotorpadum u (nam)
yepTexun, NCNoNb30BaHHbIE B JIOKYMEHTE, NprBeAeHbl NCKNIOUYNTENbHO B KayecTee I/IHI'IIOCTpaL[I/IVI. MHCprKLlI/II/I Mo npasunam skcnnyataynm AatoTca B COOTBETCTBYHOLLNX
PYKOBOACTBaX [/ OMepaTopoB flaHHOrO 060pyAOBaHNA. HeBbINONHEHME PeKOMEHAALII PYKOBOACTBA MO SKCMNyaTaLuum Halwero 060pyAoBaHNA unu apyrvie
6e30TBETCTBEHHbIE AENCTBIS MOTYT MOB/EYb CEPbE3HBIE TPABMbI WM CMePTb. E4UHCTBEHHOI rapaHTIel, [ENCTBYIOLLEN B OTHOLIEHUM HALero 060PYA0BaHNS, ABASETCS
CTaHAapTHaA $opma MCbMEHHO rapaHTUM Ha iaHHbIN TUM 060PYAOBaHNA 1 Ha YCTIOBNA €ro NPOAAKU.

Copyright Terex Cranes 2013
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